Новость с сайта Миноблстроя 10.11.06

1 ноября в Минимособлсмтрое, под председательством заместитель министра строительства Правительства Московской области П.С.Перепелицы и с участием представителей администрации Мытищинского муниципального района, Министерства по делам территориальных образований Московской области, Главного управления региональной безопасности Московской области, Территориального управления Роспотребнадзора в Московской области, ЗАО «Спецстройжилье-XXI век» и ООО «КСК РОСТ», состоялось совещание по вопросу реализации инвестиционных контрактов на строительство жилых домов в г.Мытищи по адресу: мкр. 36, корп. 2 и 59 (инвестором ЗАО «Спецстройжилье-XXI век»); ул.Воровского корп. 7Б, 7В, 7Д (инвестор ООО «КСК РОСТ»).

По итогам рассмотрения указанного вопроса приняты решения:

1. Администрации Мытищинского муниципального района:
в срок до 20 ноября текущего года подготовить предложения по выходу из сложившейся ситуации и представить в Минмособлстрой планы-графики организационно-технических мероприятий по завершению строительства домов ЖК «Планета» и корп. 2, мкр. 36, а также сроки проведения рабочих и приемочных комиссий; 
до 5 декабря текущего года, совместно с инвестором ЗАО «Спецстройжилье-XXI век», представить в Минмособлстрой предложения по вопросу согласования проектных, градостроительных документов и сроках начала строительства корп. 59, мкр. 36. 

2. ЗАО «Спецстройжилье - XXI век»:
до 20 декабря т.г. закончить работы по устройству электросетей в корпусе 2 мкр. 36 и представить дом для проведения рабочей комиссии, а затем для проведения приемочной комиссии; 
до 5 декабря текущего года разработать и представить в администрацию Мытищинского муниципального района документы для получения разрешения на строительство корп. 59, мкр. 36. До 30 января 2007 года организовать начало работ по строительству этого корпуса; 
привести всю документацию по строительству корп. 59, мкр.36 в строгое соответствие с требованиями руководящих документов; 
в целях защиты прав граждан-дольщиков строительства жилья согласовать в администрации Мытищинского муниципального района перечень договоров соинвесторов, принявших участие в финансировании строительства корп.59, мкр. 36, и представить копию перечня в Минмособлстрой.

3. ООО «КСК РОСТ»: 
до 25 ноября текущего года проложить силовой кабель к подстанции возле ТЦ «Красный кит», закончить работы по проектированию электросетей внутри жилого комплекса и представить для согласования в МУП «Электросеть»; 
устранить все выявленные недостатки и представить построенные дома для проведения рабочей комиссии до 20 декабря текущего года, а затем для проведения приемочной комиссии.

Министерство строительного комплекса Московской области 


Предложения и пожелания просьба присылать по адресу info@postroim.com.
При цитировании информации гиперссылка на Аналитический центр "Доступное жилье" - www.postroim.com обязательна. 

