И.О. Главы Мытищинского муниципального района 

Азарову В.С.
Вх. № 1111                                                    141008, Московская область, г.Мытищи, 

от  05.07.2007г.                                             Новомытищинский проспект, дом 36/7

От инициативной группы дольщиков строительства домов 58, 59 и гаража 57 

в  мкр. 36 г. Мытищи

Уважаемый Виктор Сергеевич!

На общем  собрании участников долевого строительства домов 58 и 59 (проведенного 19 мая 2007 года с участием представителя Администрации  Мытищинского муниципального района в актовом зале средней школы №3) было принято решение провести повторное собрание через 2 месяца и заслушать информацию о положении дел с подготовкой к строительству указанных домов. 

В связи с этим инициативной группой принято решение о проведении такого собрания 21 июля в 11.00 часов. 

Целесообразность проведения собрания в субботу продиктована тем, что многие дольщики проживают в удаленных районах и в будние дни физически не смогут присутствовать на собрании.

Просим Вас принять участие в этом собрании, чтобы представить всем присутствующим информацию о готовности к строительству домов 58 и 59. Одновременно мы не будем возражать, если Вы пригласите на это собрание и другие стороны (на Ваше усмотрение), участвующие в этом деле.

В предварительном разговоре по вопросу о собрании нам было обещано заместителем Главы Администрации  Мытищинского муниципального района Тюлюбаевым В.Г., что Администрация окажет содействие в предоставлении помещения для собрания (малый зал Дворца культуры или актовый зал школы). - Прошу Вас подтвердить этот факт, чтобы мы могли разместить достоверную информацию на web-сайте и приступить к оповещению дольщиков.
По поручению инициативной группы,

Председатель инициативной группы                                               Юрков В.К.

                      05.07.2007г.
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