И.О. Главы Мытищинского муниципального района 

Азарову В.С.
Вх. №  1117                                                   141008, Московская область, г.Мытищи, 

от  06.07.2007г.                                             Новомытищинский проспект, дом 36/7

От инициативной группы дольщиков строительства домов 58 и 59 

в  мкр. 36 г. Мытищи

Уважаемый Виктор Сергеевич!

Последние 2 месяца прослеживалась некая положительная динамика в решении вопросов организации строительства домов 58 и 59  мкр. 36 г. Мытищи: были  приняты принципиальные решения о вовлечении нового инвестора и создании привлекательности инвестконтракта №117-Д. 

Но в настоящее время, как нам стало известно, возникли обстоятельства, угрожающие разрушить сделанные наработки в этих вопросах.

Во-первых, экономический вопрос. 

Потенциальным инвестором представлен в Администрацию уже 4-й вариант бизнес-плана по реализации инвестконтракта №117-Д. И, надо полагать, он (инвестор) учитывал при этом замечания и предложения со стороны Администрации. Но до настоящего времени взаимоприемлемый вариант так и не найден. Идет какой-то непонятный нам торг, в котором, похоже, о дольщиках уже и не вспоминают. 

Мы хотели бы ознакомиться с бизнес-планом инвестора и дать ему свою оценку. 

Во-вторых, нас беспокоит наложение очередного ареста (теперь уже на право реализации инвестконтракта №117-Д) в рамках исполнительного производства по решению арбитражного суда по исковому заявлению подрядной организации ООО «Спецстрой ТС». А также предстоящее (26 июля 2007г.) рассмотрение в суде вопроса об обращении указанного долга на землю под домами 58 и 59. Попытки ООО «Альфа-Инвестиции» договориться с ООО  «Спецстрой ТС» о мирном решении вопроса (путем возврата им существующего долга) не увенчались успехом. 

И поэтому мы просим Администрацию вмешаться в решение этого вопроса, переговорить с руководством ООО «Спецстрой ТС». 

Нельзя допустить, чтобы земля была вынесена на торги.  

Предлагаем Вам очередное строительное совещание а Администрации (11.07.2007г.) провести с участием представителей нашей инициативной группы. - Пригласить на это совещание все участвующие стороны по указанным вопросам, обсудить вопросы и принять взвешенные решения.

В противном случае мы вынуждены будем обратиться в Минмособлстрой и в Правительство Московской области, чтобы привлечь их внимание к вышеуказанным проблемам.

По поручению инициативной группы,

Председатель инициативной группы                                               Юрков В.К.

                      06.07.2007г.
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