Протокол от 05.03.08г. совещания в рамках «Строительного дня» 

в администрации Мытищинского муниципального района.

Участники совещания (принявшие участие в обсуждении):

Азаров В.В. – Глава Мытищинского муниципального района

Тюлюбаев В.Г. – зам. Главы Мытищинского муниципального района по вопросам строительства

Бирюков Н.К. – зам. Главы городского поселения Мытищи по вопросам строительства

Сенин В.И. - начальник Управления перспективного развития 

Бакеев В.П. - начальник Управления архитектуры и градостроительства администрации Мытищинского района 

Сергеев В.С. -  представитель Министерства строительства Московской области

Джабраилов А.М. – руководитель проекта от ЗАО "Спецстройжилье - 21 век"

Астежев С.В. - генеральный директор ООО «Альфа-Инвест»

Кучеренко С.В. - генеральный директор ООО "Дом-Спецстрой"

Цветков В.А. – участник инициативной группы соинвесторов

Время проведения: 10.40-11.02
Джабраилов А.М.: «…Технические вопросы по проекту решаются. Эти вопросы мы неоднократно проговаривали. Просто несколько увеличатся объемы инженерного обеспечения из-за увеличения этажности. Самый острый вопрос на сегодняшний день – канализационный коллектор. Пока непонятно, как инженерно это будет решаться. Там проложен газ высокого давления. По 56 дому, подключения технические, уже ранее обговаривались со службами. Вопросов нет, за исключением канализационного коллектора. Вот примерно ситуация такая»

Тюлюбаев В.Г.: «Это Вы неправильно ситуацию пояснили. Вы все сваливаете на нас, а на себя ничего. Вы докладывайте, что сделано уже по домам. По проектным делам, когда в экспертизу подавать будете. А по сетям я тысячу раз говорил, сети не трожьте, мы параллельно сетями занимаемся, обсуждаем. И по коллектору без Вас уже обсудили, с Ярославской дорогой, Вы эту обузу не вытащите сами. Вы мне конкретно по домам скажите… Мы с этой проблемой уже десять лет мучаемся, … сейчас есть возможность, … мы их ждать не будем, …он все равно не построит, пока мы не построим»

Азаров В.В.: «Они пришли к нам, задачи ставят сейчас…»

Тюлюбаев В.Г.: «Это они нам задачи ставят, а пусть свои задачи пояснит. Вы первый раз пришли. Вот я Вас вижу первый раз за последние два года. И Вы докладываете. Нас обвинили во всем» 

Джабраилов А.М.: «Я никого не обвинял. Зачем Вы так, Владимир Григорьевич, говорите?» 

Тюлюбаев В.Г.: «А кто? Докладывайте!»

Джабраилов А.М.: «Я Вам доложу»

Тюлюбаев В.Г.: «… тоже пришел первый раз за два года. Как инвестконтракт подписали, тоже не было»

Джабраилов А.М.: «Вы меня спрашиваете о сроках готовности проекта? Проект будет тогда когда будут согласованы все подключения»

Тюлюбаев В.Г.: «Я вас о домах спрашиваю… А также по тому зданию, которое Вы лично самовольно построили. Вы докладывайте, как сегодня обследовали, как и что согласовали, когда проект будет. Когда Вы подойдете к получению разрешения на строительство? Когда территорию свою приведете в порядок, когда землю оформите? Когда забор поставите? Я вот там с другими подрядчиками бегал … и вокруг мусор вывозил. Другие в это время на параде стояли. А я вокруг ваших домов мусор вывозил. В мороз, в ветер, в слякоть, вот чем я занимался вместо вас»

Джабраилов А.М.: «По 58 дому обследование конструкций проведено, имеются некоторые несущественные замечания генподрядчику, прочность конструкций проектная, сейчас ведется разработка проекта надстройки дополнительных этажей. 19 этажей – это максимум, который можно там надстроить. Полагаю, что конструктивная часть этого проекта будет готова через 2,5-3 месяца. Надстраиваемые этажи проектируются в облегченном варианте, чтобы не пришлось существенным образом усиливать конструкции уже построенных этажей и фундамента. Думаю, что можно будет в экспертизу нести уже в октябре месяце»

Тюлюбаев В.Г.: «Это как же понимать? Говорите, что проект на конструктивную часть будет через три месяца, а собираетесь в экспертизу нести аж в октябре! Я считаю, что надо параллельно все делать. Ну, конструктив сделаете, а остальное? Надо коммуникациями заниматься и прочим, чего сидеть то. Вон-вон Вы посмотрите, за Вами Вячеслав сидит, триста человек представляет, Вы ему в лицо и посмотрите. Вашего генерального посадили, а Вы должны были там вместе с ним быть. А Вы опять тянете! Как я дольщикам в глаза смотреть буду? Да и вообще не Вы докладывать должны, вон рядом с Вами заказчик сидит. В октябрь месяц на экспертизу дома подавать будете! Виктор Иванович, Спецстрой-ТС, Вы у нас основной инвестор, 80% доля у Вас. Поэтому и спрос основной сегодня с Вас. Я понимаю, что они у Вас заказчиками, Вы генподрядчик и инвестор, я Вас прекрасно понимаю. И позиция Ваша мне известна: дайте проект – начну строить. Но у Вас 80%, Вы взяли на себя всю эту обузу. Поэтому давайте включаться. На улице золотое солнце, а проект в экспертизу на октябрь месяц…»

Кучеренко С.В.: «В стадию П мы не в октябрь войдем. Думаю, что в июне месяце мы постараемся стадию П сдать.»

Тюлюбаев В.Г.: «Во это уже реальный срок»

Кучеренко С.В.: «Но буду просить, чтобы Вы нам помогали. Нулевой цикл, конструктив, это мы к июню успеем. А вот по коммуникациям помощь Ваша потребуется. Согласование потребуется по частям. Вот мы в Москве также работаем, там такая схема работает.» 

Тюлюбаев В.Г.: «В этом вопросе будем Вам помогать, письмо официальное напишем… С Вами пойдем… Будем разговаривать… А когда Вы строительный городок на площадке восстановите? Оперативные еженедельные совещания там проводить будем…»

Кучеренко С.В.: «…Штаб на стройке поставлю 12 апреля…» 

Тюлюбаев В.Г.: «Тем временем, мы с Вами подойдем к разрешению на строительство, хотя бы на один дом, не будем же мы весь комплекс одновременно на экспертизу сдавать. Вокруг этих домов ситуация тщательно контролируется. Без разрешений на строительство прокуратура нам работать не даст»

Кучеренко С.В.: «Вот если сейчас мы получим проект на усиление фундамента, то возможно ли будет получить разрешение на усиление?» 

Астежев С.В.: «Вот от дольщиков нам письмо пришло, и в ваш адрес тоже, о поэтапном получении разрешений на строительство» 

Кучеренко С.В.: «По фундаменту работы мы уже фактически готовы производить»

Тюлюбаев В.Г.: «Поэтапно, я думаю, мы сможем, в такой ситуации…. Если экспертиза даст такое заключение, то конечно…»

Бакеев В.П.: «Если на весь проект есть заключение экспертизы, то можно выдавать разрешения и на отдельные этапы. Но как можно получить заключение на фундамент без проекта всего здания, которое на нем стоит? Пытайтесь, если получится…»

Кучеренко С.В.: «Так в том и вопрос, что требуется поддержка администрации по этому вопросу. Нас отдельно там не воспримут…»

Азаров В.В.: «А что там по земельному вопросу?»

Астежев С.В.: «По дополнительным земельным участкам вопрос будет актуален до подачи в экспертизу»

Тюлюбаев В.Г.: «Мы уже этим вопросом занимались. Там на сам дом, остов, земли хватает. Требуется выделение участков под благоустройство. Через аукцион. Да, там еще не хватает по нормативам около 3 соток на дом. Но кто же будет претендовать кроме застройщика, если там дом будет. Готовьте, заказчик, все документы, будем объявлять аукцион»

Джабраилов А.М.: «Все необходимые документы мы уже давно представили…»

Цветков В.А.: «А когда, хотя бы ориентировочно, этот аукцион может состояться?»

Представитель территориального отдела Росстроя: «С 1 марта кардинально изменился порядок оформления землеустроительных дел. Если дело было оформлено до этого срока, то пойдет по-старому. В нашем отделе управления Роснедвижимости сейчас никто не знает как, в каком виде, в каком объеме, это будет подаваться. Сроков не сможет указать даже руководитель Роснедвижимости. Не будет межевых дел, будут какие-то межевые карты. Надо будет оформлять лицензии на изготовление этих карт под контролем Роснедвижимости.» 

Азаров В.В.: «Надо все посмотреть и попробовать оформить по старому порядку, без задержек…»

Представитель территориального отдела Росстроя: «Если до 1 марта успели все сдать, то можно попробовать»

Астежев С.В.: «Заявление написано около трех месяцев назад. От нас требовалось только заявление. Формированием  и межеванием занимается уже администрация»

Тюлюбаев В.Г.: «Раз такое нововведение, то надо общее совещание по этому вопросу проводить, т.к. это коснется и многих других объектов. Пусть подготовятся и доложат»

Сергеев В.С.: «Межеванием муниципальной земли должна заниматься администрация» Представитель территориального отдела Росстроя: «После формирования межевого дела здесь оно направляется в область. Я все уточню и доложу» 

Тюлюбаев В.Г.: «Заниматься этим вопросом надо каждый день»

Азаров В.В.: «Давайте заниматься каждый день» 

Тюлюбаев В.Г.: «В следующую среду встречаемся в рамках строительного дня. Пожалуйста, подготовьте все вопросы по земле, чтобы было ясно куда мы продвинулись. Еще раз проработать вопрос, чтобы продвигать проект по частям» 

Азаров В.В.: «Как у Вас там дела в судах по земле с «Возрождением»? Как Вам представляются сроки решения этого вопроса»

Астежев С.В.: «Все продолжается. Срок может быть и год и полтора. Если будем выигрывать, то раньше…» (Далее обмен репликами многих присутствующих по вопросу о коррупции в судах, «черный юмор» не для протокола)

Представитель правового управления: Дала неблагоприятную оценку судебных перспектив по делам о земле.

Азаров В.В.: «Наша позиция в судах заявлена. Она направлена на защиту дольщиков…»

Тюлюбаев В.Г.: Отметил, что намерен присутствовать на судебном заседании 11.03.08 в Арбитражном суде Московской области.

