Вх.№1033-ОГ от 28.03.08

Главе Мытищинского муниципального района 

Азарову В.С.
         141008, Московская область, г.Мытищи,                                                                    Новомытищинский проспект, дом 36/7

--------------------------------------------------------------

От инициативной группы дольщиков строительства домов 58, 59 и 57 

мкр. 36 г. Мытищи

Уважаемый Виктор Сергеевич!

Мы, инициативная группа участников долевого строительства домов 58 и 59 мкр. 36 г. Мытищи, хотели бы выразить свое удовлетворение тем, что Администрация Мытищинского муниципального района стала занимать более активную позицию в вопросе возобновления строительства этих домов. И мы благодарны Вам за это.

Но в то же самое время видится, что решение отдельных вопросов необоснованно затягивается, присутствует как бы некая рассогласованность действий, что, в конечном итоге, не лучшим образом отражается на общем продвижении в вопросе.

Нам довольно сложно объяснить дольщикам, почему, имея подписанное еще в августе 2007 года Дополнительное соглашение к Инвестиционному Договору №117-Д, до настоящего времени Инвестором не получены отдельные технические условия для строительства домов, не начаты проектные работы, нет продвижения в решении вопроса о поэтапной выдаче разрешения на строительство (по опыту г. Москвы) и др. 

Участникам долевого строительства было бы также интересно услышать о подписании Приложения к Дополнительному соглашению к  Инвестиционному Договору №117-Д, который несет в себе информацию о списке дольщиков домов 58 и 59.

В связи с этим мы считаем целесообразным провести очередное общее собрание дольщиков, и каждой из участвующих сторон Инвестиционного договора сделать сообщение о проделанном и дальнейших планах реализации Договора. 

Поэтому мы просим Вашего разрешения предоставить нам зал Дворца культуры г. Мытищи 05.04.2008г. с 10.00 до 12.00 часов - для проведения общего собрания участников долевого строительства домов 58 и 59. 

Одновременно предлагаем Вам, Виктор Сергеевич, лично принять участие в работе этого собрания - с целью представить собранию исчерпывающую информацию по обсуждаемому вопросу.

По поручению инициативной группы,

Председатель инициативной группы                                               Юрков В.К.

                      28.03.2008г.

Зарегистрирован по адресу: 141407, Московская область, г. Химки, ул. Бабакина, д.7, кв. 41

                                   моб. тел. 8.917-505-7459 

