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ПРОТОКОЛ  № 5
общего собрания участников долевого строительства 
 жилых домов № 58 и 59  мкр. 36 г. Мытищи

12.04.2008г.                                                                                                                г. Мытищи

На собрании присутствовали:

1. Участники долевого строительства д. 58 и 59 в составе 124 чел.

2. Заместитель Главы  Администрации Мытищинского муниципального района В.Г.Тюлюбаев 

3. Начальник управления строительством В.И. Сенин 

4. Учредитель ООО «Альфа-Инвестиции» Г.Р. Абуков

5. Генеральный директор ООО «Альфа-Инвестиции» С.В. Астежев

6. Генеральный директор ЗАО «Спецстрой ТС» В.В. Кучеренко 
Председателем собрания избран:       Юрков В.К.                                

Секретарем собрания избрана:          Седых Н.М.                               

Повестка дня собрания:
1. О реализации Инвестконтракта 117Д: 

· о выдаче Инвестору-застройщику технических условий;

· о разработке архитектурно-планировочного задания и подготовке проектной документации  домов; 

· о поэтапном (частями) представлении проектной документации на экспертизу и получении соответствующих разрешений (из опыта работы строителей на территории Москвы); 

· о подписании Приложения к Доп. соглашению к Инвестконтракту 117Д (списки участников долевого строительства). 

2. Об урегулировании вопросов по земле под строящимися объектами:

· о судебных исках ООО «Возрождение»;

· о предложении группы ГУТА.
3. Разное:

· об инициативной группе.
Протокол собрания

Было высказано пожелание Заместителя Главы  Администрации Мытищинского муниципального района В.Г.Тюлюбаева послушать в 1-ю очередь присутствующих представителей инвестора и заказчика о ходе работы. Собрание поддержало это предложение.
1. Было предоставлено слово Учредителю ООО «Альфа-Инвестиция» Г.Р. Абукову.
Сообщил, что все еще не получены технические условия на подключение сетей и коммуникаций. Вместо техусловий получено из Администрации техническое задание на проектирование (!), что вызывает некоторое удивление. «Альфа-Инвест» изучает сейчас этот документ, чтобы понять, что они должны делать дальше. Из-за отсутствия техусловий тормозится подготовка строительной документации. «Альфа-Инвест» намерена продолжить работу с администрацией по вопросу получения наиболее важного на настоящий момент документа, - техусловий по электросетям.
По вопросу о поэтапном представлении проектной документации на экспертизу для получения соответствующих разрешений сказал, что ему известен такой опыт московских строителей. Тиражировать его в Московской области будет не просто, но в принципе это возможно. Для этого потребуется слаженная совместная работа местной администрации (и районной, и городской) по подаче проектной документации в госэкспертизу. Работа в этом направлении будет вестись. Генподрядчик фактически уже вышел на площадку и проводит там те работы, которые можно проводить без разрешения на строительство. Установлен штаб строительства. Проведены обследования дома 58.

О списках дольщиков: Провели сверку документов дольщиков. Все стороны инвестконтракта, кроме администраций, подписали списки дольщиков. Списки переданы в администрацию, которая предпринимает шаги по их проверке.

2. Заместитель Главы  Администрации Мытищинского муниципального района В.Г.Тюлюбаев прокомментировал информацию, озвученную Г.Р. Абуковым:
Сообщил, что в 2008 году работа осуществляется по новым Градостроительному и Земельному кодексам. И это несет некоторые новшества. По канализированию домов проблем не будет. Работы по канализационному коллектору берется завершить Центравтодор. По срокам работы должны будут выполнены до июня месяца. Вопрос по электроснабжению самый сложный. Мощности есть. Электроснабжение центральной части города будет переброшено с подстанция 178 и 711 на Северную ТЭЦ. И высвобожденные мощности будут использованы для домов 58 и 59. Проблема сейчас заключается в том, чтобы подписать с МОЭК (Московская областная энергетическая компания) соответствующие документы по переброске мощностей, чтобы город дважды не платил за это.  Тем не менее, вопрос решается и через 2 недели техусловия по всем коммуникациям, в т.ч. и по электросетям будут выданы.
Что касается экспертизы проекта по частям, сказал, что такое в практике бывает, но редко, в основном на больших объектах. Администрация будет ходатайствовать, чтобы такая возможность была предоставлена на домах 58 и 59.

По нехватке земли под строящимися домами Администрацией вопрос решен.
О списках дольщиков: Поступили списки в Администрацию 11 апреля, то есть вчера. В таком виде они не пригодны. В них указаны только фамилия дольщика и причитающийся ему метраж. Этой информации недостаточно. Должны быть указаны паспортные данные, адрес где проживает, номер и дата договора, номер квартиры, площадь квартиры. Пояснил присутствующим необходимость такой подробной информации в списках для целей будущей регистрации прав собственности, сославшись на практику других застройщиков на объектах с обманутыми дольщиками и требования ФРС. Отметил, что сроки подготовки списков составляют обычно 6-8 месяцев.

3. Было предоставлено слово Генеральному директору ЗАО «Спецстрой ТС» В.В. Кучеренко:
Сообщил о ходе проектных работ. Коробки уже, стадия черновая, есть, просчитаны. По 58 дому было обследование конструкций, перед проектированием было получено соответствующее заключение о том, что они соответствуют СНИП-овским нормам, все по проекту сделано. Усиление фундамента разработано, и чтобы дальше проектировать и заканчивать проектирование по разделам КОНСТРУКТИВ и АРХИТЕКТУРА, необходимо получить техусловия по сетям. Это связано с планировками, с размещением помещений, с ИТП (тепловой пункт), щитовыми, с прохождением всех коммуникаций и т.п. Пока не получены точки подключения коммуникаций дальше двигаться нельзя. Поэтому проектировщики сейчас приостановили работу. Сам конструктив сделан, и если в течение двух недель будут получены техусловия, то проектная работа возобновится. С проектировщиками идет работа в жестком режиме, дважды в неделю проводятся совещания с участием инвестора и генподрядчика. На следующей неделе, на строительном совещании в Администрации готов будет отчитаться о сделанной работе уже конкретно, по чертежам. В окончательном рабочем виде чертежи еще не делаются. Ведь все взаимосвязано. 
По техническим условиям: Некоторые техусловия смогут получить и раньше, например по канализированию –  до среды. По слабым токам техусловия уже получают. Один вопрос, который на сегодняшний день проблемный,– это электроснабжение. На площадку уже вышли. Сейчас начинают монтировать бытовой городок из расчета на 200-300 человек. Штаб строительства на площадке смонтирован. Ведется работа для получения временных техусловий на подключение к сетям бытового городка на период строительства.

Заверил дольщиков в том, что стройка будут доведена до конца. Отметил, что сам является очень заинтересованным лицом, т.к. будучи подрядчиком при возведении дома 58, оплату от Слюсаря не получил за выполненной объем работ. И получить эти деньги сможет только успешно завершив строительство.

Вопросы из зала:
· Когда конкретно на площадку выйдут и начнут работать, строить дома?

Ответ В.Г. Тюлюбаева: в июне месяце, и это в протоколе записано, должны все документы сдать на экспертизу. Предполагается, что в экспертизе, в самом худшем случае, будет рассматриваться два месяца. Планируется с 1 августа получить разрешение и приступить к строительству. Затем, от начала строительства еще два года. Вот срок, в течение которого должен завершиться весь процесс по домам 58 и 59. 

· Можно ли переуступать свои права по договору другому лицу?

· Ответ Г.Р. Абукова: Если кто-то сейчас надумает переуступить свои права другому лицу, то может приезжать в офис Спецстройжилья на Дегунинскую, там Вас проконсультируют и помогут с оформлением документов. Сейчас прорабатывается программа, если кто хочет вернуть деньги сейчас, то это будет возможно по старой договорной цене. Желающие могут подходить прямо сразу после собрания. Но обращаю ваше внимание на то, что мы говорим сейчас о завершении строительства и последующем получении квартир, а не о продажах.
· Проводятся ли и как часто рабочие совещания по нашим вопросам с приглашением инициативной группы. Информации очень мало. 
Комментарий В.А. Цветкова:  Здесь надо внести полную ясность. Предполагалось, что совещания будут проводиться еженедельно, реально проводятся очень редко, чуть ли не раз в месяц. На последнем строительном дне Глава района В.С. Азаров сказал, что совещания в рамках строительного дня с приглашением представителей ИГ будут проводиться только тогда, когда будет какой-то итог в работе или существенная проблема и вопросы по Спецстройжилью будут включены в повестку дня. Каждую неделю эти вопросы в повестку не включаются. Нам обещали, что когда поставят на площадке штаб строительства, то уже не в рамках строительного дня, а в рамках еженедельных рабочих совещаний в штабе строительства и будут рассматриваться наши вопросы. На этих рабочих совещаниях будут присутствовать представители инвестора, подрядчика, администрации.

Ответ В.Г. Тюлюбаева: 

 Так мы и договаривались в свое время. Там уже есть штаб. Как только входим на площадку, еженедельные оперативные совещания будут проводиться с участием представителя от администрации. 

· Будут ли перезаключаться договора?

Ответ Г.Р. Абукова: Договора в общем случае перезаключаться не будут. Договора будут перезаключаться в частных случаях, если, к примеру, есть какие-либо проблемы в документах при первоначальной покупке. Если соинвесторы, которые перезаключали договор на другую площадь, или какие-нибудь акты не додали. А вообще квартиры будете получать по тем договорам, что у вас сейчас есть на руках.
По 2-му вопросу повестки собрания слово взял председатель собрания В.К. Юрков:
Напомнил дольщикам о решении Арбитражного суда Московской области об отказе ООО «Возрождение» в иске по земельным участкам под нашими домами, а также о том, что более подробная информация по этому вопросу размещена на сайте инициативной группы. Уведомил дольщиков о том, что со стороны группы ГУТА, которая стоит за ООО «Возрождение», в инициативную группу поступило предложение о создании некоммерческого партнерства (НП) из дольщиков с участием ООО «Возрождение». Инициативная группа, сознавая, что она не полномочна вести какие-либо переговоры, тем не менее, решила выяснить, что стоит за этим предложением ГУТЫ. Для уточнения мотивов ГУТЫ были запрошены у нее проекты уставных документов НП, из которых после изучения стало ясно, что ООО «Возрождение» намеревается стать членом НП и внести в качестве вступительного взноса права требования по договорам СПК «Соревнование» со «Спецстройжильем-21 век» о купле-продаже земельных участков, которые сейчас принадлежат ООО «Альфа-Инвест». При этом ООО «Возрождение» намеревается продолжить свои судебные тяжбы по земельным искам в Арбитражном суде, но уже  от лица дольщиков. И НП не вправе будет отказываться от этих исков и завершать дело мировым соглашением. После изучения данных документов расширенным составом ИГ, а также консультаций с юристами, ИГ пришла к единодушному мнению, что создание такого НП не отвечает интересам дольщиков. Это – позиция ИГ. И сегодня собранием надлежит принять решение по данному вопросу. 
В.Г. Тюлюбаев предостерег, что действительно ИГ не является стороной инвестконтракта и не может вступать с кем-то в какие-либо переговоры по инвестконтракту.

В.К. Юрков возразил, что никаких переговоров не было. У ИГ есть опасения, что ГУТА начнет искать контакты с дольщиками, чтобы повторить свою рейдерскую технологию, проведенную с СПК «Соревнование», технологию раскола «изнутри». И с этой целью было желание выяснить, что намеревается делать ГУТА. Предостерег всех присутствующих о том, что могут быть звонки со стороны ГУТЫ.

В.А. Цветков:  Впервые, после того как ООО «Возрождение» проиграло суд, представитель ГУТЫ стал с нами общаться. Раньше никаких контактов вообще не было. Когда мы отстаивали свои права, пытаясь вступать третьими лицами в процессы, нас игнорировали. Из представленного проекта Устава Некоммерческого партнерства стали ясны цели и намерения ГУТЫ. Фактически ГУТА хочет поставить нас за свою спину и использовать в качестве некоего оплота в борьбе против нашего инвестора ООО «Альфа-Инвест». При этом, как уже было сказано, суды по земле продолжатся!  Причем ООО «Возрождение» уже будет выступать от имени дольщиков! Нам сулят смутные выгоды:  мол, дольщики сами станут хозяевами земли, что это, якобы, укрепит инвестконтракт и позиции самих дольщиков. При этом ГУТА не приводит достоверных мотивов собственных действий в этом направлении, кроме смутных намеков на «сохранение лица» в случае проигрыша дел по земле и «улучшения своих позиций в переговорах с администрацией по другим площадкам». То, что дольщики монолитно с инвестором и администрацией выступали в суде, отстаивая инвестконтракт, сыграло свою роль. А сейчас ГУТА фактически пытается нарушить это сложившееся единство, намереваясь внести раскол в наши ряды, вбить клин между дольщиками и инвестором, и явно желая оказать косвенное давление на администрацию. Если у ГУТЫ есть какие-либо предложения к администрации или к ООО «Альфа-Инвест», то они должны садиться за стол и решать свои вопросы в переговорах. Собственно, дольщики не должны иметь к этому процессу никакого отношения. Поэтому я предлагаю отклонить предложение ГУТЫ о создании НП и рекомендовать дольщикам крайне осторожно относиться к возможным обращениям со стороны ГУТЫ.

В.К. Юрков подвел итог обсуждения и поставил на голосование решение собрания в следующей редакции: «Предложения ГУТЫ о создании НП отклонить. Рекомендовать дольщикам быть крайне осторожными в случае обращений к ним со стороны ГУТЫ, незамедлительно информировать об этих фактах ИГ, а ИГ будет информировать об  этом Администрацию». 
Участники собрания единогласно проголосовали за такое решение.

На этом основная повестка собрания завершилась. Тюлюбаев В.Г., Кучеренко С.В. и Абуков покинули зал собрания.

По вопросу повестки дня собрания «Разное» Юрков В.К.и Цветков В.А.: 

1. Обратили внимание дольщиков на то, что общие собрания являются одним из эффективных способов диалога с администрацией и инвестором. При этом надо активно участвовать в собрании, задавать конкретные, конструктивные вопросы, воздерживаясь от эмоциональных всплесков и выкриков. 

2. Основным итогом настоящего собрания явились сроки работ: в течение двух недель должны быть выданы все техусловия, а в августе должны выйти на стройплощадку после экспертизы с разрешением на строительство. 

3. Инициативная группа будет настаивать на еженедельном проведении рабочих совещаний.

4. Учитывая, что проекты коробок домов уже готовы, ИГ получит у инвестора планировки квартир.

5. ИГ продолжит работу с инвестором и администрацией по подготовке списков дольщиков к подписанию сторонами инвестконтракта.

Юрков В.К.: Внес предложения о дополнении состава ИГ. 

Было предложено включить дополнительно в состав ИГ дольщиков Сидорову Л.Н. и Павлющик А.Н.
Собрание проголосовало единогласно за включение указанных лиц в состав ИГ.

Юрков В.К.:   Сообщил, что собранием уже неоднократно принимались решения по дополнению состава ИГ, но был упущен один момент. Изначальный состав ИГ утверждался на самом 1-м собрании относительно небольшой группой дольщиков. И с юридической точки зрения было бы правильным позже (когда численность дольщиков увеличилась) подтвердить собранием поименный состав и полномочность ИГ и ее председателя.  Предложил исправить это упущение. Внес на голосование вопрос о подтверждении существующего поименного состава ИГ и ее председателя и подтверждении их полномочий решать все текущие вопросы, связанные с организацией возобновления строительства домов 58, 59, 57 в рамках соблюдения интересов дольщиков.   
Собрание проголосовало единогласно за подтверждение существующего поименного состава ИГ и ее председателя и подтверждении их полномочий решать все текущие вопросы, связанные с организацией возобновления строительства домов 58, 59, 57 в рамках соблюдения интересов дольщиков.  

Председатель собрания


п/п


Юрков В.К.

Секретарь собрания
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Седых Н. М.










 
