Протокол от 04.06.08г. совещания в рамках «Строительного дня» 

в администрации Мытищинского муниципального района.

Участники совещания (принявшие участие в обсуждении):

Тюлюбаев В.Г. – зам. Главы Мытищинского муниципального района по вопросам строительства

Бирюков Н.К. – зам. Главы городского поселения Мытищи по вопросам строительства

Сенин В.И. - начальник Управления перспективного развития администрации Мытищинского района

Зайцев Ю.В. - Зав. отделом архитектурно-строительного надзора Администрации Мытищинского района 

Бакеев В.П. - начальник Управления архитектуры и градостроительства администрации Мытищинского района 

Джабраилов А.М. – руководитель проекта от ЗАО "Спецстройжилье - 21 век"

Кашкаров Г.С. – начальник территориального отдела Стройнадзора Московской области

Цветков В.А. – участник инициативной группы соинвесторов

Время проведения: 15.08-15.25
ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Почему опять так мало людей?»
СЕНИН В.И.: «А где руководство Спецстройжилья?»

Реплика: «А где командиры?»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «…Сегодня… вот меня прислали»
ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Значит именно Вам буду первый вопрос задавать. У кого возникла такая идея, чтобы переделать все договорные отношения на Альфа-Инвест? Вот у меня письмо, которое поступило в администрацию городского поселения о том, чтобы перевести функции заказчика по строительству домов 56,57,58,59 со Спецстройжилья на Альфа-Инвест. Вот именно Вы и готовили это письмо. Откуда возникла такая идея?»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Да, это письмо, месяца два назад направлялось, было в связи с тем, чтобы подавать документы в экспертизу именно от Альфа-Инвест»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «А как Вы сегодня будете с дольщиками? Вон там сидит Цветков из инициативной группы. Объясните. Вы собираетесь перезаключать договоры с тремя сотнями соинвесторов на другую фирму?»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Зачем? Это же касается проектирования. Это для постановления о разрешении проектирования»
ЗАЙЦЕВ Ю.В.: «Это тянет за собой переоформление всей исходно-разрешительной документации на Альфа-Инвестицию, которая затем будет сдавать дома в эксплуатацию. А взаимоотношения у дольщиков со Спецстройжильем»
ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Совершенно верно. Которые есть в инвестконтракте»

ЗАЙЦЕВ Ю.В.: «С Альфа-Инвестицией никаких взаимоотношений у дольщиков нет и они зависнут в воздухе»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «У нас есть или будет распределение по квартирам»

ЗАЙЦЕВ Ю.В.: «Или полная переуступка должна быть от Спецстройжилья на Альфа-Инвестицию в связи с заключением соглашения, или оформление проектной документации должно продолжаться на Спецстройжилье»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Записывайте в протокол, что мне, Бирюкову Н.К., руководству Альфа-Инвест и Спецстройжилья, правовым управлениям надо провести отдельное совещание по этому вопросу… Все договора сегодня подписаны со Спецстройжильем, так и должно быть. Мы это сто раз обсуждали»
ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Насколько я знаю, это так и будет, это не меняется»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Не можем мы так… А об экспертизе – другой вопрос. Мы там всегда докажем и обоснуем: почему так. Только не надо про экспертизу. Это у вас опять умысел на то, чтобы запутать все дело. Вы, как я полагаю, неправомочны это говорить, но письмо-то Вы подписали. Значит, владеете ситуацией. Письмо лично Вы готовили и подписывали»
ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Да, лично я, т.к. это связано с проектированием»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Вот не надо больше. Вы нас всю жизнь путали-путали вместе со Слюсарем, допутались, и опять хотите запутать, хитрые махинации, этого больше не будет»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Владимир Григорьевич, давайте не будет вести такие вот разговоры. Мы с Вами взрослые люди…»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Я очень взрослый, особенно при наличии трехсот обманутых дольщиков. Вы вместе со Слюсарем стояли у истоков всего этого, вот я Вам в открытую это и говорю»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «У Вас что, есть документальные подтверждения? Мы сейчас перейдем на личности? Я не понимаю! Вы в прошлый раз меня зацепили подобным образом и сейчас тоже. Почему это? С чего это? Как можно так работать?»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «А потому что Вы сегодня не уполномочены отвечать на вопросы»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Я прихожу и отвечаю на технические вопросы. Давайте обсуждать именно технические вопросы»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «А я сегодня не по технике! Есть и юридические вопросы. Вы заводите в тупик и сводите на нет всю нашу работу, которой мы занимаемся уже больше года!»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Разрешение на проектирование на Спецстройжилье, а реально проектирует все Альфа-Инвест. Ну как это?»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Вы сегодня только инвесторы. Вы только деньгами участвуете. А Спецстройжилье так и будет работать…»
ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Спецстройжилье – застройщик по Градостроительному Кодексу…»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Все. Все. С этим разберутся юристы. Сядут, все обсудят. И оба Главы. И района и города. Вы, кстати, не очень корректно письмо написали только в город…»

Цветков В.А.: «А когда это совещание будет?»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Я думаю, что проведем в ближайшие дни. Я вообще только сегодня перед совещанием узнал. Письмо и проект постановления сразу в городское поселение понесли. Потому этот вопрос я сегодня и поставил первым. Я считаю, что этого сегодня делать нельзя, в данной ситуации. Вот когда дома строиться начнут, когда перезаключим соглашение, вот тогда, может быть и поменяем. Когда дома полным ходом строиться будут, когда списки утрясем, вот тогда можно рассмотреть целесообразность  такого изменения. Но на текущем этапе ни в коем случае не надо менять. Давайте теперь по техническим вопросам. Куда продвинулись по домам? Вот это Ваш вопрос, докладывайте»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «На сегодняшний день завершается основная часть проекта планировки. Некоторая задержка произошла в связи с тем, что повышенная этажность не давала инсолировать близлежащие здания. На сегодня, я могу сказать, что практически все вопросы решены. 16 числа мы записываемся на прием к главному архитектору В.П. Бакееву. И представляем ему вариант, который разработала Мытищинская проектная мастерская. Параллельно мы ведем проектирование всех объектов. Думаю, что месяца через два-три у нас будет утверждение проекта планировки и готовы будут утверждаемые части проектов для экспертизы»

СЕНИН В.И.: «А почему так поздно? Зачем 16 числа? Опять Вы оттягиваете. Опять ничего у Вас не готово!»
ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Вот Владимир Павлович здесь сидит. Зачем к нему записываться? Вот сейчас договаривайтесь и он Вас примет завтра»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Я не оттягиваю. Это не у нас не готово, а Мытищинская проектная мастерская еще не готова…»

СЕНИН В.И.: «Ну так Мытищинская проектная мастерская у Вас на подряде и Вы должны активно продвигать эти вопросы»
ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «…Ну так надо заблаговременно, получив телефонограмму о строительном дне, информировать секретаря Светлану Петровну о том, кого Вы хотели бы видеть в числе участников совещания, чтобы оперативно решать эти вопросы. Это я на будущее говорю. Мы же собираемся чтобы коллективно обсудить вопросы для ускорения процесса»

БАКЕЕВ В.П.: «Мастерская не сдерживает. Я же последний вариант согласовал у Зубахина две недели назад»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Так мы проект планировки уже согласовали. Зачем его еще раз согласовывать?»

БАКЕЕВ В.П.: «Я согласовал очередной вариант изменения этажности. Когда начали прорабатывать проект планировки, установили, что существующий пятиэтажный дом полностью затеняется, нет инсоляции. Пришлось уже в третий раз ехать к Зубахину и согласовывать новое решение»
ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Ну так на сегодня это полностью и окончательно согласовано?»

БАКЕЕВ В.П.: «Да»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Тогда разобраться надо там с мастерской. Прими побыстрее. Пригласи. В протокол запишите. Ну мне хочется на эту площадку-то войти…»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Что касается исходно-разрешительной документации. Практически все есть. Единственное чего нет у нас, это договора о технологическом присоединении по электроснабжению. Мы заявку дали. Мы просили технические условия. Предполагалось, что и договор будет. Вчера, вместе с представителем Спецстрой-ТС были в Мытищинских электросетях у Мандрусова. Отдали эту заявку. Он в ускоренном порядке выдаст нам этот договор. По имеющимся у меня данным, ДСД-центр опять затягивает вопрос с канализационным коллектором»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «По коллектору я могу доложить, что он вас не интересует, мы будем его делать, вот только сейчас говорил с Борисовым (директор ДСД-Центр). Они определились, пятьдесят миллионов они вкладывают. Коллектор, как оценили, 112 миллионов потянет. Мы договорились, что проект они делают полностью, коллектор проходят из 112 на 50, т.е. примерно половина. А по недостающим будем решать, как добавлять. Но ваши дома будут канализоваться, они Вас не сдерживают. Вопрос электрики у нас более сложный, а этот вопрос мы решаем. Мы полколлектора пройдем в любом случае»

Реплика: «Они же (Альфа-Инвест) должны тоже профинансировать строительство коллектора. В техусловиях записано»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Это второй уже вопрос. Мы будем его обсуждать. Конечно, будут финансировать. Когда просчитывали этажи, выход квартир, деньги на сети просчитывались. Это мы посмотрим. У Спецстрой-ТС должно быть понимание, что коллектор мы пройдем практически до домов. Остальные деньги, которые добавлять надо, это мы сейчас посмотрим. Сегодня мы от Вас пока деньги на это не требуем. Давайте делать документацию, выходить на площадку и двигаться вперед»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «…Прошу организовать совещание с ДСД-центром, пригласить нас на это совещание. Надо определиться со сроками строительства коллектора. Протокольно хотя бы как-то закрепить. В экспертизу ведь пойдем с канализированием именно в этот проектируемый коллектор»

ЗАЙЦЕВ Ю.В.: «У них сроки жесткие – до 1 сентября»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Но у нас-то должен быть какой-нибудь документ»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Понятно, давайте готовьте бумагу, какую Вам надо, я ее подпишу. Проект подготовьте»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Мы сейчас получим эти техусловия. Там будет такая строчка. А мы письмом  попросим разъяснить»

БИРЮКОВ Н.К.: «По поводу техусловий они вчера прислали письмо с просьбой разъяснить какие работы мы собираемся для них выполнить в счет платы за присоединение. Это раз. Второе, взять на себя обязательство приобрести мощности в Мосэнерго, не отправляя их никуда. Такое вот нормальное письмецо. … что в Мосэнерго надо им помогать, т.к. самостоятельно электросеть не решит вопрос приобретения мощности. Но плата за присоединение – это на развитие сетей г.Мытищи идет. Кроме подстанций еще и сети есть. А Вы пишите, что, мол, сообщите какие виды работ вы будете для нас выполнять»
ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Но это в соответствии с постановлением о технологическом присоединении…»

БИРЮКОВ Н.К.: «Т.е., решите за нас все вопросы и объясните…»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Все что сказано в техусловиях по электросети мы просим разъяснить»

БИРЮКОВ Н.К.: «Вы первые такие появились на свет… С разъяснениями»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Мы были вчера у Мандрусова»

БИРЮКОВ Н.К.: «Будете Вы сами ездить в Мосэнерго за мощностью. Для всех мы будем ездить, а Вы сами будете»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «К представителю Спецстрой-ТС, как к основному инвестору вопрос. Ваших 80% там, и заинтересованность у Вас там максимальная должна быть»

Представитель Спецстрой-ТС: «Мы контролируем весь процесс, как там идет…Есть некоторые рабочие моменты… Хотелось очень присутствовать на этом совещании по коллектору. Понять надо, готовы ли там быстро разработать проект. При необходимости мы сами можем это сделать…»
ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Я приглашу Вас»

Представитель Спецстрой-ТС: «Что касается электросетей, то вчера мы были у Мандрусова и практически все вопросы, по которым было это письмо, мы уже решили»
ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «А по обследованию дома Вы сняли все вопросы? Заключение есть?»

Представитель Спецстрой-ТС: «Обследование дома было сделано уже давно. Все сделано»

КАШКАРОВ Г.С.: «Ничего не сделано. Оно не проводилось и его нет»

Представитель Спецстрой-ТС: «Ну что Вы?»
КАШКАРОВ Г.С.: «А у нас оно где? У Вас консервации не было на срок более 6 месяцев…»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Обследовние проводил институт НИИЖ. Есть отчет»

КАШКАРОВ Г.С.: «Консервации не было. Свыше 6 месяцев перерыв, должны были законсервировать объект. У Вас есть наше постановление. Есть предписание. Вы его не выполняете»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «У нас были все документы связанные с консервацией и в декабре месяце эту консервацию… Спецстрой-ТС…»

КАШКАРОВ Г.С.: «Вы в стройнадзор передали какие-нибудь документы?»

ДЖАБРАИЛОВ А.М.: «Передали»

КАШКАРОВ Г.С.: «Нет у нас никаких документов. Я же неспроста это говорю»

ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Вы, Спецстрой-ТС, как главный инвестор, должны снять все вопросы в стройнадзоре по построенному зданию, вот с Григорием Степановичем Кашкаровым, который является начальником территориального отдела Стройнадзора по Московской области. Все вопросы надо утрясти, чтобы можно было двигаться дальше… Чтобы не было препятствий к получению разрешения на строительство»
КАШКАРОВ Г.С.: «У них все заканчивается… Вот в течение апреля-мая их вызывали… Вопросы не решаются» Представитель Спецстрой-ТС: Неразборчивые объяснения о каких-то накладках и нестыковках.
ТЮЛЮБАЕВ В.Г.: «Я полагаю, что надо налаживать более плотный контакт с подрядчиком Спецстрой-ТС. Они будут стройкой заниматься, а Альфа-Инвест больше по юридической и коммерческой части… Я считаю, что мы месяц должны как следует отработать и с июля выходить на площадку. Все по этому вопросу»
Реплика: «Ох!»
