Протокол от 30.06.08г.

совещания по вопросу подготовки к подписанию приложения
 со списком обязательств перед третьими лицами (дольщиками)

к дополнительному соглашению от 18.10.07г. 
к Инвестиционному договору № 117-Д от 29.08.01 г.
На совещании присутствовали:

Тюлюбаев В.Г. – заместитель Главы Администрации Мытищинского района

Зайцев Ю.В. - заведующий отделом архитектурно-строительного надзора Администрации Мытищинского района 
Наталичева Т.А. – начальник правового управления Администрации Мытищинского района

Абуков Г.Р. – учредитель ООО «Альфа-инвестиции»
Астежев С.В. – генеральный директор ООО «Альфа-инвестиции»
Цветков В.А. -  участник инициативной группы соинвесторов

В ходе совещания:

Тюлюбаев В.Г.: «…Так, провели мы строительный день, в субботу прошло собрание с дольщиками, но окончательно по спискам не определились, поэтому было принято решение… Сейчас окончательно определимся по этому вопросу и больше по этому поводу встречаться не будем. Какие будем делать списки. Сегодня я создам с вашего согласия комиссию, и мы должны будем в самые сжатые сроки, как обещали Главе, в течение месяца, на 90% отработать. Не ставлю 100%, т.к. это не реально, а вот на 90% мы должны их быстро сделать. От себя я на эту работу назначаю… Машу. Маша, посмотрите на меня… Вы уже выполняли такую работу по Социальной инициативе… Вы уже опытный сотрудник в этом вопросе… А Вы, Татьяна Александровна, должны дать от юридического управления человека в помощь…»

Наталичева Т.А.: «Я, видимо, смогу выделить даже двух наших сотрудников: Игоря и Ивана… Они будут друг друга подстраховывать на случай, если кто-нибудь из них будет в судах…»

Тюлюбаев В.Г.: «…Да, даже двух для подстраховки. Задача первая. Надо взять за образец список, как у Стройтекса. Те документы, которые делаются для регистрационной палаты. Последние списки я им утверждал неделю назад… Взять форму, разбить по графам, как нужно для регпалаты. Вот у нас есть три списка: тот, что давал Слюсарь, обобщенный, который проверялся. Вот на основе обобщенного списка, надо собрать тех, где по всем трем спискам нет расхождений и вопросов. И вот их всех зеленым цветом в таблице отобразить. Есть, к примеру условно 30%, к которым вообще нет никаких вопросов, мы их зеленым цветом отмечаем. Идем дальше, есть какие-то незначительные вопросы, их отобразим желтым. А вот те, что везде не пляшут, давайте отобразим красным. Чтобы нам с зелеными не работать и голову никому не забивать, ни инициативной группе… Все! С этими людьми все понятно! На собрании вывешиваем, с ними вопрос решен. По остальным, мы вот сами тоже, пока созваниваемся, надо понять, взять телефоны, тут же списки слабенькие. А нас должен список быть, вот, посмотрел адрес, телефон, набрал в любое время. А вот те, кто у нас появится двойные продажи, тройные продажи, с этими начнем работать. Должны выработать такую стратегию, чтобы сказать: Уважаемый Иван Иванович, учитывая, что у вас с Михаилом Петровичем квартира одна на двоих, вы оба должны подавать в суд и пусть суд решает, кому квартиру отдать. А вторую квартиру суд должен нас обязать, администрацию и инвестора, обеспечить…Иначе у нас никак оснований квартиру давать не будет»
Астежев С.В.: «Мы так приложение (примечание: приложение с списком обязательств перед третьими лицами, см. п.2.1.1 и 13.1 допсоглашения к инвестконтракту) вообще никогда не подпишем, пока судебные разбирательства идти будут»

Наталичева Т.А.: «А что мы можем сделать, если в квартире двойные и тройные продажи есть?»

Астежев С.В.: «Я не об этом говорю. Мы должны подписать приложение со списком обязательств перед третьими лицами, как указано в допсоглашении к инвестконтракту, чтобы можно было работать дальше. Если ставить в зависимость от результатов судебных разбирательств включение или не включение дольщика в список, то мы его никогда не подпишем. Такие суды могут длиться очень долго»

Цветков В.А.: «В уже давно подписанном сторонами документе, в допсоглашении к инвестконтракту есть особые условия, кажется пункт 13.1, в котором четко оговорен порядок включения тех людей в приложение, права которых подтвердятся после подписания приложения со списком дольщиков. Этот, так сказать, основной список должен был быть подписан аж в октябре 2007 года. И установлена процедура включения в список новых людей. Что препятствует подписанию этого основного беспроблемного списка в разумный, установленный Главой района месячный срок?»
Зайцев Ю.В.: «Список мы можем подписать, исключая тех вот… которые мы три списка обобщили, которые по трем спискам вопросов нет, вот этот обобщенный список можно за основу взять»

Тюлюбаев В.Г.: «Мы все равно приняли решение, мы все равно квартиры будем давать. Но чтобы эти квартиры давать, должно быть у меня юридическое обоснование. Чтобы нас потом прокурор не спрашивал, на каком основании администрация квартиру дала. А мы достаем бумагу на стол, вот – решение суда имеется»

Цветков В.А.: «Владимир Григорьевич, по двойным продажам существует устоявшаяся судебная практика. Вот один договор, вот второй. У которого дата заключения раньше – тому квартира, а второй договор является недействительным с момента подписания, так как права на эту квартиру уже ранее были проданы и инвестору на момент заключения второго по дате договора уже не принадлежали. Второму получается возврат средств, а не квартира! Если вы двух дольщиков сталкиваете в суде, то одному квартира, второму – возврат средств»
Тюлюбаев В.Г.: «Ну, может быть и так»

Цветков В.А.: «Не может быть, а так и будет. Это, можно сказать, стандартная судебная практика. Вы должны об этом знать, и быстрее всего, знаете. Это означает, что первого человека вы включаете в приложение-список, а второго не включаете. Так?»

Тюлюбаев В.Г.: «Да»

Цветков В.А.: «А этот второй, не включенный в приложение, обращается к Спецстройжилью за возмещением. Так?»

Тюлюбаев В.Г.: «По логике так получается»

Зайцев Ю.В.: «Есть еще такие вопросы. Некоторые проплатили денежные средства, а потом расторгли договоры, но Слюсарь им деньги не вернул. Что дальше по этим договорам?»
Наталичева Т.А.: «А ничего. Если деньги не возвращены, то договор на расторжение не исполнен»

Абуков Г.Р.: «Давайте мы все-таки вернемся к истории вопроса. Подписав допсоглашение к инвестконтракту мы подписались не под тем, что сделаем список, а под тем, что мы подпишем приложение, в котором отобразим объем обязательств Спецстройжилья перед третьими лицами, которые необходимо исполнить. Гарантом исполнения этих обязательств Спецстройжильем выступило Альфа-Инвест. Исходя из того, что мы взяли на себя эти обязательства, мы и составили проект приложения, где отобразили весь объем обязательств. Эти обязательства прописаны либо в договоре, либо в судебном решении, либо в ином документе, подтверждающем обязательства Спецстройжилья. Можно сейчас отсортировать списки и так и эдак, но объем обязательств от этого меньше не станет. Если сейчас какое-либо обязательство не будет включено в приложение, а мы являемся гарантом их исполнения, то получится, что мы, как инвестор, будем виноваты. Потому что администрация открестилась от этого»
Тюлюбаев В.Г.: «Мы пока что ни от чего не открестились»

Абуков Г.Р.: «Ну как нет, в договоре она открестилась. Ваше собственное было настояние, что ни та ни другая администрация не несет ответственности. (примечание: см.п.9.2. Допсоглашения к инвестконтракту). Ответственность перед третьими лицами полностью возложена на инвестора. Мы, естественно, не возражали. Мы взяли на себя обязательства по завершению строительства и также взяли обязательства перед третьими лицами, перед дольщиками. Иначе рушится весь правовой механизм, который мы так страдальчески выработали. Исходя из этого мы подготовили и почти два месяца назад передали вам для подписания приложение со списком всех обязательств. Мы полагали, что политическое решение уже было принято при подписании допсоглашения к инвестконтракту, а подписание приложения к нему со списком обязательств является юридическим вопросом. А оно опять становится политическим, как мы видели с вами на прошедшем общем собрании»
Наталичева Т.А.: «А о каком проекте приложения идет речь. Я, например, не видела этого приложения…»

Абуков Г.Р.: «Мы официально передавали проект приложения в администрацию, причем  уже подписанный остальными сторонами инвестконтракта…»
Далее в многоголосом диалоге выяснилось, что некоторые присутствующие представители администрации не осведомлены о наличии проекта приложения. 
Абуков Г.Р.: «Так вот в чем проблема! Документ потерялся. Перечень обязательств, указанный в этом приложении, уже несколько месяцев висит на сайте дольщиков. Там указаны фамилии третьих лиц – дольщиков и причитающиеся им площади, что и описывает весь объем обязательств. Объем обязательств у нас выражается в площадях. Мы же так и договаривались, что объем обязательств равняется площадям, которые мы должны будет отдать по договорам. Поэтому мы указали фамилию и площадь. Для проверки мы отдали в администрацию копии всех документов, на основании которых возникли обязательства, повлекшие включение в приложение»
Цветков В.А.: «Владимир Григорьевич, я вынужден напомнить вам, что на апрельском общем собрании дольщиков Вы сами демонстрировали это приложение, только что полученное вами, и говорили, в частности, что список дольщиков в нем Вас не устраивает из-за недостаточной информативности. Вы говорили, что в списке должны быть колонки с номером и датой договора, с номером квартиры и этажом, с паспортными данными, адресами и номерами телефонов. Также вы сказали, что списки будут перепроверяться в администрации. В ответ представитель инвестора пообещал предоставить администрации копии всех документов, на основании которых составлено приложение, что и было сделано инвестором два месяца назад. А теперь возникает ситуация, как будто никто в администрации приложения не видел»
Абуков Г.Р.: «В этом приложении также есть пункт о том, что никому не будет передано ни одного квадратного метра, не будет подписан акт передачи площади, пока претендент, физическое или юридическое лицо, даже и поименованное в приложении, не предоставит инвестору подлинные документы, доказывающее право на получение площади. Имеется ввиду договор с платежными документами или решение суда о предоставлении площади. Т.е. будет происходить еще одна сверка в момент подписания акта передачи. Если подлинных документов нет, то извините! Вот придет, к примеру, придет двойник, как мы ему подпишем акт? Именно в этот момент двойник и всплывет. Но за ним по приложению к допсоглашению будут зарезервирована площадь. Мы ее уже будем иметь как обязательство. Вот после того, как кто-то получит площадь по суду, а кому-то надо будет отдать деньгами, то вторая площадь будет продана и этому второму будут отданы деньги. Вот на этом, Владимир Григорьевич, я буду стоять твердо. Можно разговаривать, идти на какие-то взаимные уступки по разным вопросам, но на этом я буду стоять жестко, иначе я, как инвестор, не смогу выполнить принятые на себя объемы обязательств. Мы уже завязаны с вами договорными отношениями, и соинвесторы о принципах решения проблемы все знают. То, что Слюсаря посадили всего лишь по нескольким эпизодам, вовсе не значит, что по другим эпизодам не будут вестись проверки. Они уже начинаются, я бы не хотел, чтобы эти проблемы возникли затем на площадке»
Цветков В.А.: «Добавлю. Как только на последнем собрании опять встал вопрос по двойным продажам, уже после собрания подошли несколько человек с вопросом: а нам надо в суд идти? Уже! Если спровоцировать разборки между претендентами на квартиры, то такое начнется!»

Абуков Г.Р.: «Мы сейчас, как смогли, потушили эти вопросы. Люди надеются, что они, даже кинутые, пойдут в суд, докажут, что одному квартиру, другому деньги, и при этом будут знать откуда эти деньги возьмутся. Если обязательства перед ними не включить в приложение, то этим деньгам сейчас и взяться не откуда»
Тюлюбаев В.Г.: «Там еще в судах и люди, которые по первому дому судятся, трехподъездному панельному, хотя уже пять лет в доме живут»

Абуков Г.Р.: «…К нам эти люди тоже приходят…»

Тюлюбаев В.Г.: «…У них было решение суда на шесть человек. Пришли вот сюда. И Слюсарь вот здесь тоже с ними сидел. Я им сказал: ждите, мы построим дома, вы получите квартиры. Они возмущались, что ждать долго. Слюсарь с помощью своего юриста их уговорил какой-то новый договор заключить, да решение суда отозвать…»

Абуков Г.Р.: «Слюсарь их просто обдурил»

Тюлюбаев В.Г.: «А они и подписались под этими бумагами. Я им сказал, чтобы ко мне больше не приходили. Слюсарь им обещал деньгами компенсировать, но компенсировал по 1/10 от всей суммы и все…» 
Абуков Г.Р.: «А что с этими людьми делать. Юридически к этому инвестконтракту они отношения не имеют… С другой стороны мы планировали вставку сделать между домами, чтобы решить эти вопросы. Но со вставкой не получилось. Там серьезные юридические проблемы. Вставка закрывает окна на торце трехподъездного дома, в компенсацию людям надо делать из окна дверь и давать в компенсацию по комнате во вставке. Получается, что комната и квартира будут по разным адресам! Очень большая проблема по земельному вопросу под теми домами…»

Тюлюбаев В.Г.: «По вставке опять обратился с письмом Мосэнергострой. Уже два письма от них. Их президент звонил Азарову, разговаривали на повышенных тонах. Потом их юристы ко мне приезжали, 4 человека, без главного инженера, который ранее приезжал. Я им сказал, стройте вставку, чтобы долги свои так погасить и решайте вопрос по квартирам. Они нам ответ прислали неделю назад. Мы, мол, готовы вставку строить, но при условии, что там у администрации доли не будет. Т.е. свой долг гасят, людям по комнате отдают, которым окна закрывают на торце дома, а остальное все - доля Мосэнергостроя»
Абуков Г.Р.: «А с остальными людьми, с двойными продажами они будут решать вопрос?»

Тюлюбаев В.Г.: «…По двойникам ничего. Поэтому бумага у меня лежит. Надо мне с ними встречаться»

Абуков Г.Р.: «А давайте мы все вместе встретимся и обсудим проблему… Наконец-то у них появилась готовность к переговорам… Давайте вернемся к нашему основному вопросу. Владимир Григорьевич, сейчас у нас речь идет не о списках дольщиках, а о приложении, как о юридическом документе, содержащем объем обязательств инвестора перед третьими лицами»

Тюлюбаев В.Г.: «Ну давайте мы его приложением назовем, я не отрицаю, но мы с вами должны людей успокоить. Чтоб на собрания ходило поменьше народу. Увидят список, будут дожидаться спокойно выхода на площадку и завершения стройки»

Цветков В.А.: «Вы говорите о поэтапном подписании приложения-списка?»

Тюлюбаев В.Г.: «Мы его будет постепенно нарабатывать»

Цветков В.А.: «Слово «нарабатывать», в переводе с бюрократического, является синонимом слова «затягивать» Когда я говорю о поэтапном подписании списка, то имею ввиду, что через месяц появится первая часть списка и будет подписана сторонами, потом еще часть через месяц и снова подпишется сторонами. Т.е. с течением времени будут появляться и подписываться дополнительные части списка. Результатом работы со списками должно являться подписание сторонами юридически значимых документов, а не нарабатывание…»
Наталичева Т.А.: «А в какой форме требуются в ФРС списки дольщиков? Если уж отрабатывать списки, то делать их сразу в той форме, как требует регистрационная служба»

Зайцев Ю.В.: «Мы говорим о разном. Здесь две темы ведется. Инвестора волнует сейчас вопрос чисто о площадях, которые надо прописать в приложении, чтобы определиться по объемам, по площадям. Т.е. какие площади надо зарезервировать под людей, упомянутых в приложении. Я, правда, не видел его»
Наталичева Т.А.: «Я считаю целесообразным сразу готовить такой список, чтобы можно было использовать и в приложении и в для регистрационной службы в последующем»

 «Давайте не будем ставить точку в этом вопросе. Мы снова пришлем вам приложение…»

Тюлюбаев В.Г.: «А когда нам передавали? Да они, наверное, у Сенина лежат…»

Абуков Г.Р.: «Два месяца назад»

Далее присутствующие уточнили прошлую дату передачи приложения в администрацию.

Тюлюбаев В.Г. поручил своему секретарю разобраться и найти документ.

Цветков В.А.: «Речь имеет смысл вести о доработке приложения представленного инвестором. Можно добавить колонки: дату и номер договора, паспортные данные и т.п. Просто определиться надо сейчас окончательно. Вот включить сведения о договоре надо, а паспортные данные зачем? Они есть в договоре, к тому же за столь длительный срок у многих паспортные данные поменялись и еще поменяются к моменту завершения стройки. Номера квартир прописывать тоже нецелесообразно. В 59 доме проект поменялся, там нумерация вся изменится. Зачем вносить в приложение информацию, которая все равно в массе своей поменяется?»
Зайцев Ю.В.: «Нам надо видеть, где двойные продажи…»

Абуков Г.Р.: «А в приложении-то нам это зачем. В приложении нам надо отразить полный объем существующих обязательств, а потом с ним можно будет работать. Если в каком-то обязательстве потом претендент не сможет подтвердить свое право на площадь, то освободившиеся площади будут разделены между сторонами инвестконтакта в соответствии с прописанными долями»

Наталичева Т.А.: «Вы полагаете, что новые дольщики объявляться не будут?»

Абуков Г.Р.: «Уже несколько месяцев, после проведенной сверки не появляются. Оговорен также механизм включения новеньких в приложение посредством подписания допсоглашений»

Тюлюбаев В.Г.: «Вот был список на 280 квартир, а сейчас список предоставлен на 353»

Абуков Г.Р.: «Но они ведь входят в тот объем, о котором мы говорили перед заключением допсоглашения к инвестконтракту»

Наталичева Т.А.: «А сколько всего квартир?»

Зайцев Ю.В.: «В одном было 160, а в другом 180 квартир…»

Наталичева Т.А.: «А сейчас по списку квартир хватает?»

Абуков Г.Р.: «Сейчас в том, что мы сделали, всем полностью хватает и много чего остается. За счет этого все и строиться будет… Там этажность серьезно увеличена»
Наталичева Т.А.: «Тогда получается, что все должны согласиться с тем, что двойные и тройные продажи, все они должны получить квартиры»

Абуков Г.Р.: «Или деньги с продажи квартиры»

Наталичева Т.А.: «Надо также определить, сколько квартир зарезервировать обеспечения тех, если кто позже объявится» 
Абуков Г.Р.: «Вот 5% администрации для этой цели точно хватит»
Цветков В.А.: «До завершения стройки еще 2-3 года. За это время, всех кто появится, вы успеете спокойно включить в приложение, используя механизм пополнения уже в нем прописанный»  
Абуков Г.Р.: «Представленный нами в приложении полный список обязательств юридически полностью, и нас и вас, подстраховывает»
Цветков В.А.: «К тому же прописан механизм передачи квартир, который не подразумевает автоматической передачи площадей кому-то там, даже и упомянутому в списке. Все равно для передачи квартиры претендент будет предъявлять подлинные документы, подтверждающее его право. Если останутся непереданные площади, их легко выявить в акте распределения площадей и они будут распределены по завершении инвестконтракта между сторонами»
Абуков Г.Р.: «…Сейчас я окончательно убедился, что у нас разный подход к спискам. Мы говорим о приложении к допсоглашению со списком обязательств, которое устанавливает в итоге общий объем обязательств инвестора перед третьими лицами. Поэтому в списке мы указали только фамилию и площадь. А составление каких-либо списков для других нужд или для ФРС с большим количеством сведений – это отдельный вопрос, прямо не связанный с подписанием объемов обязательств. Если у вас нет приложения, то мы завтра же вам его представим снова»

Астежев С.В.: «Тот рукописный список, о котором говорилось на собрании, представляет собой просто хронологический реестр с собственноручными подписями тех лиц, которые представляли документы на сверку» 
Абуков Г.Р.: «Владимир Григорьевич, вы представляете, что будет, если мы не включим в приложение тех лиц, которые приходили к нам на сверку и представляли документы. Да нас просто разорвут!»
Наталичева Т.А.: «Такого не может быть. При условии, что договор и бумаги все налицо. Если спорный вопрос, то это другое дело»

Астежев С.В.: «Даже если не весь пакет документов предоставлен, но человек пришел. Что нам делать? Не включать его? Не резервировать под него площади?»

Наталичева Т.А.: «Может быть включать как проблемную категорию?»

Абуков Г.Р.: «Мы их всех включили, чтобы зарезервировать площади. Но что будет дальше? Когда мы будем подписывать акт передачи площади в натуре, он должен будет представить все документы в оригинале. Если кто что потерял, через суд восстановят утерянные документы, подтвердят факт оплаты. А если нет доказательства права на квартиру, то до свидания…»

Наталичева Т.А.: «А они Вас через два года спросят, почему им сразу не сказали, что чего-то не хватает. Включим в приложение сейчас, он и успокоится, а потом разбирательства начнутся…»
Цветков В.А.: «Есть простое решение: сторонам инвестконтракта надо к приложению сформировать протокол, в котором отразить неясности и претензии к документам претендентов на площади. Протокол официально довести до сведения упомянутых в нем дольщиков. Пока идет стройка, у таких лиц будет достаточно времени для решения вопросов со спорными или отсутствующими документами через суд»

Наталичева Т.А.: «Такой путь приемлем. Официально уведомить тех, у кого документами не в порядке. А так, чтобы включить дольщика в приложение, а через два года начать проверять и разбираться, это неправильно…»

Абуков Г.Р.: «Давайте не будем поспешно… Надо посмотреть проект приложения. Мы подготовили отработанный юридический документ, где все отражено»

Тюлюбаев В.Г. получил от секретаря найденный проект приложения и, просмотрев собственную визу на нем, передал для ознакомления Наталичевой Т.А.

Цветков В.А. отметил, что списки перед формированием приложения сверялись с данными инициативной группы с последующим устранением незначительных разночтений.

Абуков Г.Р. пояснил, что вместе с приложением был сдан рукописный реестр с подписями дольщиков со сверки, к которому был приложен комплект копий документов, представленных дольщиками.

Зайцев пояснил, что приложения не видел, а на основе сданных инвестором материалов была проведена работа по формированию обобщенного списка администрации. При составлении обобщенного списка также учитывались документы, которые дольщики представляли на сверку в администрацию. В этом обобщенном списке администрация пометила двойные и тройные продажи, а также проблемные документы.
Тюлюбаев В.Г.: «Вот по этому списку 308, а если смотреть по обобщенному, то 336»
Зайцев Ю.В.: «Так в обобщенном есть пустые, незанятые квартиры, на которые пока никто не объявился»

Цветков В.А.: «Инвестор представил в приложении алфавитный реестр фамилий дольщиков с причитающимся им метражом квартир, а обобщенный список администрации представляет собой классическую шахматку – список упорядоченный по номерам квартир, в каждой ячейке которого прописаны претенденты, номер их договора и прочая информация»

Наталичева Т.А.: «Это намного удобнее»

Астежев С.В.: «В 59 доме нумерация менялась и не раз. А сейчас новый проект…»

Тюлюбаев В.Г.: «А сейчас она еще раз вообще поменяется»

Астежев С.В.: «Поэтому в вашем списке помеченные двойные… это… По вашему списку тут процентов тридцать помечены, как проблемные»
Наталичева Т.А.: «Мне кажется, что мы должны составлять шахматку в том виде, как квартиры прописаны в договорах»

Цветков В.А.: «И накладки все равно будут. Слюсарь менял проект. Номера квартир менялись при заключении допсоглашений к договорам…Владимир Григорьевич, здесь я сошлюсь на ваши же утверждения в аналогичной ситуации по Социнициативе. В связи с изменением проекта нецелесообразно опираться на шахматку, базирующуюся  на многократно изменявшейся нумерации квартир, и подписывать бумаги с заведомо неверной нумерацией квартир. Правильную шахматку для выверки можно составлять после получения разрешения на строительство после окончательного утверждения проектной документации» 
Наталичева Т.А.: «…Ну так все вместе. Соглашение-то подписывать…»

Астежев С.В.: «Нет проблемы с составлением каких угодно списков и шахматок. Проблема будет тогда, когда кто-нибудь не попадет в приложение к допсоглашению»
Цветков В.А.: «Да тот, кто себя не увидит в приложении, сразу в прокуратуру пойдет»

Астежев С.В.: «Площадь известна проданная…»

Тюлюбаев В.Г.: «…А по какой цене доплачивать»

Абуков Г.Р.: «Так мы все без доплат сделали»

Цветков В.А.: «Вот инвестор уверяет нас, что площади квартир максимально приблизили к договорным у дольщиков»

Тюлюбаев В.Г.: «Ну если будет рядышком, то это хорошо. А если будет 10 метров лишних?»

Абуков Г.Р.: «Такого нет. Только если по договору будут доплачивать»

Астежев С.В.: «Планировки 59 дома мы сохраняем за счет маленькой угловой секции. Но человека всегда можно перевести на другой этаж без изменения площади»

Абуков Г.Р.: «Вот ознакомьтесь с текстовой частью приложения. Вот наш объем четко указан. А вот список. Вот фамилия лица, а вот метраж – объем обязательства, которое мы должны выполнить»
Наталичева Т.А.: «А здесь мы тоже указываем фактические объемы. Что проще сделать? Не знаю. Если Вас устраивает этот список»

Абуков Г.Р.: «Нас полностью устраивает»

Наталичева Т.А.: «Что можно сделать? Определиться, все ли фамилии указаны»

Зайцев Ю.В.: «Там есть все фамилии»

Тюлюбаев В.Г.: «Я сейчас скажу, почему список надо более расшифровывать»

Наталичева Т.А.: «Меня, к примеру, такой список не устраивает»

Тюлюбаев В.Г.: «Какой договор, с кем, в каком году заключался?»

Цветков В.А.: «Давайте колонку с реквизитами договора добавим»

Абуков Г.Р.: «Это, еще раз повторюсь – объем обязательств, а не справочник по дольщикам. Списки, какие угодно, с самыми подробными сведениями о дольщиках – это отдельный вопрос»

Тюлюбаев В.Г.: «Это да. Это я согласен. Объем обязательств можно, как приложение»

Астежев С.В.: «Были и переуступки»

Абуков Г.Р.: «В приложении конечный претендент указан. Пожалуйста, просмотрите документ. Приложение тщательно юридически проработано так, что ни одна мышь не проскочит»

Тюлюбаев В.Г.: «Тут документ не большой. Давайте его еще раз прочтем… Первый пункт. Настоящее приложение сформировано генеральным инвестором в соответствии с п.2.1.1 Допсоглашения в инвестконтракту №117Д и определяет объем жилых и нежилых помещений, необходимых для исполнения ранее взятых генеральным инвестором обязательств перед третьими лицами по договорам соинвестирования объектов, указанных в п.1.1. Допсоглашения в инвестконтракту №117Д. Так, тут все ясно. Второй пункт. Объем обязательств генерального инвестора определен списком третьих лиц, указанных в настоящем приложении. Третье. Объем обязательств, общая площадь жилых и нежилых помещений, необходимых для исполнения ранее взятых генеральным инвестором обязательств перед третьими лицами по договорам соинвестирования жилого дома корп.58, жилого дома корп.59, гаража-стоянки корп.57, являющимися объектами реализации инвестиционного проекта, предусмотренного дополнительным соглашением к инвестконтракту №117Д. Четвертое. Настоящее приложение, определяющее объем обязательств генерального инвестора перед третьими лицами, после его подписания сторонами, может быть дополнен в последующем, в случае предоставления третьими лицами документов, подтверждающими возникновения обязательств генерального инвестора перед этими лицами в рамках реализации инвестиционного проекта. Новые лица вносятся в список путем заключения дополнительного соглашения срок до подписания протокола предварительного распределения жилой и нежилой площади объекта. Пятый пункт. Исполнение обязательств по предоставлению площадей генеральным инвестором третьим лицам после завершения строительства объекта, указанных в п.3. настоящего приложения, инвестконтрактом 117Д и допсоглашением к инвестконтракту 117Д, будет осуществляться при предоставлении подлинников следующих документов: договора о долевом участии в строительстве жилого дома, договора о долевом участии в строительстве гаража-стоянки, платежных документов. После предоставления указанных документов подписывается передаточный акт на площадь. Шестое. При отсутствии документов, указанных в п.5, исполнение обязательств по предоставлению жилых и нежилых площадей третьим лицам, генеральный инвестор будет осуществлять по вступившему в силу судебному акту, либо при наличии иных документов, доказывающих право на площадь. Это все. У меня есть вопросы, которые надо обсудить. Нас настраивал губернатор, что мы должны обеспечить жильем только дольщиков, которые не получили квартиры, необходимые для… как считается… социально незащищенными людьми. Ни на одном совещании никогда не озвучивались гаражи. Чтоб мы, администрация, тут взяли нежилые помещения и гаражи. Вот здесь ООО «Вариант»-129метров, ООО «Нортекс»-300метров, … -125 метров, Саркисян-297метров. Почему мы должны сегодня… Ну я только… туту 1432 метра. Почему администрация должна сегодня эти обязательства взять и достраивать за счет разницы в цене. Сегодня себестоимость другая. Они платили по 500$, сегодня надо еще по 1500$ доплачивать. Мы администрация, получается в доле находимся, отдаем площадку»
Цветков В.А.: «Это очень спорная вещь. И решаться все при таком подходе будет в судах, а не совещаниях»

Астежев С.В.: «А как вам представляется разрешение данной ситуации? Если они отказываются доплачивать или доплачивают, то эти деньги как учитываются?»

Тюлюбаев В.Г.: «Как учитываются? Вот он 128 метров проплатил на то время по 500 $, он подает в суд и ему решением суда, может быть с учетом инфляции, ему эти деньги возвращаются. Или, если хочет, доплачивает до цены на сегодняшний день»

Астежев С.В.: «А вот как это учесть? Кто-то доплатит, кто-то нет, как сейчас это учесть?»
Тюлюбаев В.Г.: «Ну вот надо по списку приглашать…»

Абуков Г.Р.: «Вы все правильно говорите, Владимир Григорьевич, я не спорю, но мы сейчас говорим об объеме обязательств, который надо сейчас зарезервировать, а потом можно работать дальше. Нежилые помещения и гаражи, я свами согласен, здесь вопросов нет»

Тюлюбаев В.Г.: «Это надо дорабатывать. Вот еще вопрос есть. Халилова Земфира Шакбуровна. Есть квартира на 73 метра - трешка, есть еще на 66 метров – двушка, и еще однушка – 44 метра. Вот три квартиры купила. Почему же я…»

Цветков В.А.: «Возможно, у этой гражданки большая семья, дай бог каждому»
Тюлюбаев В.Г.: «А может для перепродажи. На одну фамилию все. Так почему я сегодня должен ей на большую семью доплатить еще по 750$, в то время как у нас себестоимость просчитана на 1500$?»
Цветков В.А.: «А что, она неправильные деньги за вторую и третью квартиры платила? У меня, к примеру, четверо детей. Квартиры тоже каждому нужны. Если бы покупал для несовершеннолетних детей, то на себя бы оформлял договор»

Тюлюбаев В.Г.: «А почему за счет бюджета, мы должны доплачивать ей все эти суммы. Вот по одной квартире мы даем, а по второй квартире пусть доплачивают до себестоимости»

Астежев С.В.: «А если сейчас люди переуступят свои права другим лицам?»

Цветков В.А.: «Очевидно, что люди прибегнут к переуступкам на других лиц, чтобы избежать подобного произвола. Ждите еще кучу переуступок в ближайшее же время»

Тюлюбаев В.Г.: «…Для перепродажи брали…Хитрые…»
Цветков В.А.: «Какая хитрость? С чего это Вы так решили? У меня четверо детей, три несовершеннолетних, договоры заключил бы на себя, если бы смог потянуть покупку более одной квартиры. И вы бы сказали, что я на продажу квартиры брал?»

Тюлюбаев В.Г.: «Не знаю!»

Цветков В.А.: «Так проверяйте, как хотите!»

Тюлюбаев В.Г.: «Я сегодня за счет бюджета должен только по социальной норме обеспечить, а почему остальное то я должен за счет бюджета делать? Что мне совет депутатов скажет?»

Астежев С.В.: «А почему это вы полагаете, что бюджет финансирует это строительство, нам пока даже сети обеспечить не могут, а за них мы также сами платить будем. Как только мы так сделаем, люди немедленно переуступят свои квартиры…»

Абуков Г.Р.: «Владимир Григорьевич, посмотрите какая ситуация. Может так статься, что если мы с этим приложением вот так разберемся, то в эти 5% никому уже лезть не придется. 5% доли администрации останутся чистыми. В нашем приложении включен весь объем обязательств, все проблемы. И они  по финансовой модели входят в ту площадь, о которой мы говорили при заключении допсоглашения к инвестконтракту. А депутатам скажете, что из убыточного проекта и сотен обманутых дольщиков, вы сделали рентабельный проект и администрация получит в нем долю»
Тюлюбаев В.Г.: «Ну что вы меня убеждаете? Не получили мы, а проиграли. Этажи раздули до 25, а школы и сады потеряли. Я при своем мнении остаюсь. Да, в целом вроде выиграли, проект завершим, с дольщиками рассчитаемся, но администрация должна была получить 20%, а не 5%, и на эти деньги социалку обеспечить в микрорайоне, развитие…»

Астежев С.В.: «Эти 5% процентов сейчас сопоставимы примерно с теми 20% в старом проекте»

Цветков В.А.: «Этажность дали увеличить только из-за обманутых дольщиков»

Наталичева Т.А.: «Мне в этом документе все понятно. Здесь фактически утверждается сформированный объем обязательств генерального инвестора. Кто у нас генеральный инвестор?»
Абуков Г.Р.: «Спецстройжилье. А гарантирует исполнение его обязательств Альфа-Инвест»

Наталичева Т.А.: «На сегодняшний день они формируют список граждан исходя из того, на какую площадь они претендуют на основании своих договоров. Мы не может им это запретить, исходя, опять же, из договоров и реестра этих граждан. У нас нет оснований кого-то в список обязательств не включать, если документы дольщиком уже предоставлены. А на сегодня, вопрос о том, при условии что фамилии граждан повторяются, будет ли администрация свое жилье предоставлять этим гражданам, или это пойдет за счет средств генерального инвестора, это уже совсем другой вопрос, и это уже предмет совсем другого допсоглашения. Сейчас надо лишь утвердить алфавитный список обязательств с целью резервирования площадей»
Астежев С.В.: «Та аргументация, о которой Вы, Владимир Григорьевич, говорили, скорее относится к ситуации, когда прямо за счет бюджета строится жилье, чего в данном случае нет»

Наталичева Т.А.: «А вот нежилые помещения и гаражи я бы сделала отдельными допсоглашениями. Вот сейчас бы по квартирам приложение №1, а нежилым и гаражам приложения №2 и3. В этих приложениях обязательства, которые вы на сегодняшний день признаете по имеющимся документам»

Абуков Г.Р.: «Совершенно верно»

Наталичева Т.А.: «Мы не можем оспаривать данного факта, если документы есть налицо. А вот далее, как решать и кому предоставлять за счет каких средств, это уже второй вопрос»
Абуков Г.Р.: «Механизм отсечения там есть»
Наталичева Т.А.: «Меня как юриста, это устраивает. Еще посмотрю окончательно вместе с текстом допсоглашения к инвестконтракту. Но в целом все понятно. Вот только колоночку бы с реквизитами договора добавить, чтобы было видно основание возникновения обязательства по представлению указанной площади…Мы в этом приложении по сути констатируем факт наличия определенных обязательств генерального инвестора по договорам перед третьими лицами»

Абуков Г.Р.: «Давайте сделаем графу – правоустанавливающий документ. Укажем вид, номер и дату. Договор такой-то или решение суда такое-то. Получится ясная ссылка на документ, на основании которого дольщик внесен в приложение… У нас не получится сделать отдельные приложения на квартиры, нежилые и гаражи. В уже подписанном допсоглашении к инвестконтракту есть четкая формулировка, что список обязательств будет в приложении №1 к этому допсоглашении»

Наталичева Т.А.: «Давайте тогда сделаем в рамках приложения №1 как бы отдельно разделы: жилые помещения, нежилые и гаражи и выведем их на отдельные листы»
Тюлюбаев В.Г.: «Давайте сделаем так. Я сейчас списки из приложения вытаскиваю и вам снимаю копию. Вы над ним работаете. Думаю, за неделю управимся»

Наталичева Т.А.: «День-два, до среды, я на эту работу возьму, чтобы в спокойной обстановке все формулировки обдумать окончательно»

Абуков Г.Р.: «Значит, текст остается, вы еще посмотрите, а с нас - новая графа в списках. Площадь резервируем, а списки дольщиков формируйте в нужном вам разрезе»

Тюлюбаев В.Г.: «…Нужно все проблемы выявить…»

Абуков Г.Р.: «Площадь резервируем. Работаете со списками. На самом деле, просто ждем и решаем проблемы по мере их появления»
Тюлюбаев В.Г.: «Виктор Сергеевич в отпуске, выходит через две недели, 14-ого. Надо к 11-ому все подготовить, чтобы я 14-ого у него все подписал»

Цветков В.А.: «При подписании приложения надо бы учесть изменение наименование инвестора»

Абуков Г.Р.: «Да, есть еще небольшой вопрос. Мы внести изменения связанные с новым наименованием. Альфа-Инвест теперь переименована в Миотек-Девелопмент. С 2 июня мы уже по-новому называемся. Еще вопрос. Мы переписывались. Не знаю, какой юридический отдел делать будет, района или города, по поводу изменений связанных с застройщиком. Это мы как будем отрабатывать?»
Тюлюбаев В.Г.: «Вы имеете ввиду разрешение на строительство?»

Абуков Г.Р.: «Чтобы исходно-разрешительная документация оформлялась не на Спецстройжилье, а на Миотек-Девелопмент, который фактически осуществляет все работы и финансирование. Мы предлагаем оставить Спецстройжилье в инвестконтракте в качестве инвестора, так это связано с договорами с дольщиками, а Миотек-Девелопмент станет застройщиком. По уже подписанному допсоглашения Альфа, а ныне Миотек, является гарантом исполнения обязательств Спецстройжилья. Предлагается сделать отдельное допсоглашение в связи с изменением наименования и передачей функций застройщика. Т.е. сначала подпишем допсоглашение о том, чтобы вместо Альфа-Инвест читать Миотек- Девелопмент,  вместо Спецстройжилье-застройщик читать Спецстройжилье-инвестор. После этого подпишем уже с новыми реквизитами и наименованием приложение со списками обязательств перед дольщиками. Так что мы готовим сразу два документа»
Совещание завершилось.

