Протокол от 23.07.08г. совещания в рамках «Строительного дня» 

в администрации Мытищинского муниципального района.

Участники совещания (принявшие участие в обсуждении):

Тюлюбаев В.Г. – зам. Главы Мытищинского муниципального района по вопросам строительства

Зайцев Ю.В. - Зав. отделом архитектурно-строительного надзора Администрации Мытищинского района 

Карандашов Д.Р. - зам.начальника управления строительством г.Мытищи.

Воронов М.А. - начальник Управления использования земель администрации Мытищинского муниципального района
Мандрусов Д. – главный инженер МУП «Электросеть» г. Мытищи
Нигиян Г.А. – главный архитектор г.Мытищи 

Абуков Г.Р. – учредитель ООО «Миотек девелопмент» (бывшее ООО «Альфа-Инвестиции»)

Астежев С.В. - генеральный директор ООО «Миотек девелопмент»
Цветков В.А. – участник инициативной группы соинвесторов

Тюлюбаев В.Г.: “По 54-му дому инициативной группы нет?... Я письмо подписал в Гортехнадзор о подключении электроэнергии. 54-й дом дольщики деньги собирали и сами доделали. Дом этот будем принимать по акту обследования… Надо дать им перечень вопросов, которые необходимо проработать… Мы должны помочь им в этом вопросе… Наша позиция состоит в том, чтобы быстрее сдать дом в эксплуатацию… Теперь по домам 56, 58, 59. Куда мы продвинулись в этом вопросе? Сразу скажу по сетям, а потом по другим вопросам пойдем. По канализационному коллектору: будет строить ЦентрДорСтрой, инвестконтракт с ними уже практически подписан, вопрос этот снят. Строить коллектор они будут до дома 2, корпус 1, это где Макдональдс…По воде вопросов у нас там нет. По теплу там вопрос нет. По электрике вопрос, мы его сейчас обсудим и я отпущу представителя Мытищинской электросети… Что касается подъезда к стройплощадке. Мы занимались вплотную около месяца этим вопросом… Пытались мы продвинуть вариант дороги вдоль дома 2, корпус 1 по Олимпийскому проспекту. По всем нормам строительным не проходит. Высота максимальная под путепроводом 4100… Недостаточно. Балки там металлические, что более опасно, чем железобетонные, поэтому на риск такой никто не пойдет. К тому же нет отдельной полосы торможения для поворота налево…Нет возможности для поворота большегрузного транспорта… Я лично туда выезжал для осмотра, и Казаков выезжал. Мы нашли единственное возможное там решение – продолжение улицы Первомайской, проезда Первомайского. Предварительное соглашение мы уже подготовили. В пятницу туда будем выезжать для окончательного… Люди к домам будут подъезжать через территорию Мосводоканалстроя…Но это для легковых машин... А для подвоза стройматериалов к домам 56, 57, 58, 59 есть только одно решение, проработанное на всех уровнях – продолжить улицу Первомайскую. Другого варианта просто нет. Там попадает под снос около 30 гаражей. Сегодня есть распоряжение, сегодня занимаемся, отрабатываются все варианты, кто владельцы этих гаражей, как сносить, за чей счет, куда их размещать. Это вопрос глобальный, мы, администрация, этим вопросом сегодня занимаемся. Застройщику надо подключаться и работать вместе с нами. Другого варианта подъезда нет. Проезд о котором раньше думали, вдоль Ярославки, сегодня уже невозможен. Идут работы окончательные. Пуск развязки будет 16 сентября. Нам с вами надо включаться, принимайте затраты, смотрите, как из этого положения выходить… Я там за три часа излазил все… Там 50% гаражей вообще не используются… Несмотря на то, что эти гаражи не сданы в эксплуатацию, считаю, что надо их выводить и узаконивать. Там под высоковольтной линией есть место. Надо там построить гаражи, и это будет нам в десять раз дешевле… Можно не кирпичные, с подвалами, а просто из металла… И узаконить их людям как следует. Надо там полазить, посмотреть наш проект застройки… И это все надо сделать в срок за три, максимум шесть месяцев… Вот такая ситуация получилась: думали, что обожжемся на коллекторе, на электрике, а обожглись на самом простом – на подъездной дороге. Вот в пятницу мы будем там все вместе смотреть, на Первомайской, так что…»
Далее Тюлюбаев, Карандашов, Нигиян определились, кто и когда будет готовить материалы (карты, схемы и т.п.) для проработки этого вопроса на бумаге. Нигиян взялся к пятнице подготовить все материалы.
Тюлюбаев В.Г.: «…Давайте раскроем глаза. Мы не будем там делать дорогу прямо уж капитальную, в красных линиях, с тротуарами и т.д. Надо посмотреть, может быть мы пойдем на один тротуар… Давайте смотреть, где мы там сможем расположить эти гаражи там рядом…»
Карандашов Д.Р.: «К примеру, застройщик может заключить с участниками ГСК договор уступки членства в ГСК, предоставляя взамен им соинвестрование в гараже 57, который они сейчас будут строить»
Абуков Г.Р.: «Тут есть несколько вопросов. Такой договор мы с ними можем заключать только после получения разрешения на строительство. Это долгая песня. Вообще то мы рассчитываем получить разрешения на строительство на все. Но до получения разрешения на строительство, вы примерно понимаете, что ориентировочно…Нам надо четко знать, где эти гаражи расположены, кто там находится и их правовой статус…»

Тюлюбаев В.Г.: «Ну закон о долевом строительстве распространяется только на жилье, а не на гаражи… В течение недели мы должны определить список людей, чьи гаражи попадают под снос»
Карандашов Д.Р.: «У ГСК заключен договор аренды земли, а прав собственности на боксы у членов ГСК нет»

Нигиян Г.А.: «Они сейчас уже собрали комплект документов на оформление и ввод в эксплуатацию и подали сейчас…»

Тюлюбаев В.Г.: «Я сейчас сразу, чтобы ясность внести… Раньше такая жизнь была, так вот все оформлялось… Мы сейчас с каждым владельцем гаража будем определяться и договариваться»
Абуков Г.Р.: «Чтобы гаражи этим гражданам давать, надо откуда-то финансирование брать…»

Тюлюбаев В.Г.: «Я же не говорю, что вы должны все это на себя брать. Этот вопрос надо сообща решать…»

Астежев С.В.: «У нас предложение. Можно подъехать и посмотреть все то, о чем сейчас на словах сказано. На схемах, чтоб иметь точное представление…»
Абуков Г.Р.: «Надо со схемами и планами на место выезжать и смотреть…»

Карандашов Д.Р.: «По поводу того, как это бесплатно предоставить я предварительно разговаривал с Казаковым. Город готов отказаться от своей доли в инвестконтракте, если мы эту проблему с дорогой решаем. Конечно, надо посмотреть, насколько она обременительна в целом, и строительно-монтажные работы и перенос гаражей. Может быть так сложится, что какую-то часть затрат городу придется взять на себя»
Тюлюбаев В.Г.: «Так, а теперь по сетям к домам»
Карандашов Д.Р.: «По коллектору канализационному они сейчас заключают договор с подрядчиком, с организацией, с ЦентрДорСтроем, с генподрядчиком. Проектирование пока не закончили, но все идет и процесс этот уже необратимый. Дана команда до 20 августа завершить строительство, к моменту госкомиссии. Т.к. проект еще не сделан, то нет возможности сказать точно, до какой конечной точки они сделают это коллектор»

Тюлюбаев В.Г.: «Тысячу процентов на то, что он будет проложен до конца дома 2, корпус 1 по Олимпийскому проспекту. Освоено будет 50 млн.руб.»

Карандашов Д.Р.: «Допосглашение об изменении наименования застройщика подписано Казаковым и направлено на подпись Азарову. По спискам дольщиков, главы сегодня уехали, а я вот только в понедельник получил. Будем согласовывать, на этой неделе согласуем»
Тюлюбаев В.Г.: «По электрике мы постоянно занимаемся. С Трофимовым на следующей неделе встретимся и вопрос будет решен»

Карандашов Д.Р.: «Вам в мытищинской электросети должны были договор выдать…»

Астежев С.В.: «Нам во вторник обещали выдать договор на присоединение»

Мандрусов Д.: «Договор, значит. Заявку мы подготовили и, если будет ходатайство со стороны администрации перед Трофимовым о положительном рассмотрении этой заявки, то мы готовы сегодня направить ее в МОЭСК»

Тюлюбаев В.Г.: «Приноси, подпишем»

Астежев С.В.: «МОЭСК нам официально ответил, что мощности есть, обращайтесь в мытищинскую электросеть» 
Мандрусов Д.: «Мы заявку направляем. Как только придет договор с МОЭСК на технологическое присоединение, мы готовим агентский договор с соответствующей организацией. Предоставляем оба договора. Первый договор с МОЭСК на согласование, второй, агентский на подписание. Оплачивают нам ту же сумму, которая фигурирует в договоре с МОЭСК и мы ее транслируем в МОЭСК. Затем получаем разрешение на мощность… У меня есть информация о том, что 257 подстанция приказом по МОЭСК закрыта, поэтому считаю необходимым ходатайство от администрации»
Тюлюбаев В.Г.: «Вопросов по ходатайству нет. А вот это вот технология, которую мы отрабатывали, мое посещение в МОЭСК о том, что те мощности, которые мы освобождаем в том микрорайоне, чтобы нам их отдали без оплаты» 
Мандрусов Д.: «Так мы там, по этому объекту, никакой мощности не освобождаем. По техусловиям мы получаем разрешение на мощность. Речь не идет о переводе мощности на ТЭЦ27, там прямой договор по МОЭСКу»
Тюлюбаев В.Г.: «Все понятно. Как дела с проектом»

Астежев С.В.: «По домам проектирование идет. Проект планировки – это уже развитие»

Тюлюбаев В.Г.: «У вас сегодня для проектирования?»

Астежев С.В.: «Сейчас мы проектируем без них. Проектировщики работают по графику. Идет оплата, они проектируют. Есть срок, раньше которого ни один проектировщик не может выдать готовый проект. Надеюсь, что к моменту окончания проектирования, мы все остальные вопросы урегулируем. Думаю, что будут к этому моменту вопросы, которые еще не будут завершены. Мы ускорили проектировщиков максимально, насколько это возможно»

Тюлюбаев В.Г.: «У меня к вам просьба. Вы сегодня заказчики и основная ответственность на вас. Какие есть вопросы по домам, их заблаговременно вытаскивать, звонить, чтобы приглашали на совещания тех, к кому вопросы, чтобы продуктивно работать»
Абуков Г.Р.: «Там у нас все по графику, так что пока нет вопросов. Договор вот сейчас с нами заключат. Единственное, у нас вопросы, связанные с проектом планировки, вот с НДПМ. В общем то, можно сказать, что там тоже по графику, но хотелось бы побыстрее сделать»
Тюлюбаев В.Г.: «Надо бы, Григорий Арменович, своих подстегнуть…»

Карандашов Д.Р.: «Там еще постановление потребуется в связи в допсоглашением о передаче функций застройщика…»

Абуков Г.Р.: «Да, все это нам потребуется при подготовке ИРД при подаче в экспертизу…»

Тюлюбаев В.Г.: «А вопрос по земле утрясли, по дополнительной земле?»

Воронов М.А.: «Ну не знаю, занимаются наверное»

Астежев С.В.: «Кто? Мы?»
Абуков Г.Р.: «Должно быть решение комиссии, наверное»

Воронов М.А.: «Все решения комиссии есть по вашим заявлениям!»
Астежев С.В.: «Фирма, которая занимается формированием земельных участков, пока, насколько я понимаю, не готова передать нам всю документацию»

Тюлюбаев В.Г.: «А кого рекомендовали?»

Воронов М.А.: «Не знаю. Никого не рекомендовали. Они ее сами выбрали»

Астежев С.В.: «Мы выбрали? Нет, Вы провели конкурс и определили организацию, которая занимается межеванием…»

Тюлюбаев В.Г.: «А что, Батуров готовит документы что ли?»

Реплика: «Не дотрагивались до этого вопроса даже»

Тюлюбаев В.Г.: «Это по конкурсу что ли? Не понял. Так Батурову отдали все документы на подготовку? Кто-то контачит с ними?»

Воронов М.А.: «Там какие-то участки по благоустройству. Для благоустройства вы занимаетесь?»

Абуков Г.Р.: «Что мы сейчас должны сделать, чтобы считалось, что мы занимаемся? Заявление о выделении земли написали, что еще? Решение комиссии получили. Определена организация, которая занимается…»

Воронов М.А.: «Это по конкурсу»

Абуков Г.Р.: «Так одна и та же занимается всем»

Воронов М.А.: «Нет»

Абуков Г.Р.: «Как нет? Она одна»

Тюлюбаев В.Г.: «Та организация, которая занимается конкурсом, она будет заниматься конкурсом, а насчет земли под благоустройство, вы должны с ними заключить договор, чтоб они вам подготовили межевое дело»
Воронов М.А.: «Любая землеустроительная фирма, по вашему выбору»

Абуков Г.Р.: «Это-то мы сделаем, но нас сейчас больше интересует земля, которая идет под строительство объектов»

Тюлюбаев В.Г.: «Когда решение прошло? Давно, уж несколько месяцев. Кто с этой фирмой встречался?»

Астежев С.В.: «Мы с ними периодически встречаемся, но поторопить их не можем. То у них какой-то топосъемки нет, то они у нас что-то просят…»

Тюлюбаев В.Г.: «Вот я пять минут назад говорил о том, что если у вас есть проблемы, тем более по нашим муниципальным организациям, вы звоните, чтобы я их в повестку дня включал и приглашал для оперативного решения вопросов здесь на совещаниях»

Астежев С.В.: «Давайте пригласим их на следующий строительный день»

Нигиян Г.А.: «Вот я с мастерской связался насчет проекта планировки. В принципе все готово, кроме двух разделов: Транспорт, ГО и ЧС. Эти разделы заказчики должны заказать в специализированных организациях. Транспорт во ВНИИ ГЕНПЛАНа…»
Астежев С.В.: «Транспортная схема у нас была с прошлого проекта планировки и нас есть предварительная договоренность с руководителем проекта Голиковым о том, что он будет на основании этого раздела будет делать новый. В том смысле, что он передаст эту работу в соответствующую организацию, может быть субподрядную. Или в МГПМ, если у вас есть такие отделы…»

Тюлюбаев В.Г.: «По ГОиЧС наши не делают, пошлют в Москву, а там так мурыжат, так долго…»

Реплика: «Все зависит от заказчика. Это уже столько тянулось, тянулось, сейчас уже финишная прямая»
Карандашов Д.Р.: «По водостоку. Должен был быть представлен заказчиком гидравлический расчет для проверки возможности подсоединения к более близкой к площадке точке присоединения к ливневой канализации»

Астежев С.В.: «Этот вопрос потом обсуждался и мы выяснили, что данный расчет ничего хорошего не покажет. Так вот сказали. Они готовы пойти на наши предложения по оптимизации техусловий. Хотят получить одобрение от администрации»
Тюлюбаев В.Г.: «Вячеслав, какие еще у вас вопросы?»

Цветков: «Я про конкретные сроки, из чувства такта, ничего не спрашиваю. Видимо, по той же причине и остальные участники совещания про конкретные сроки ничего не говорят. Сейчас наиболее существенным нам представляется подписание приложения с полным списком дольщиков. Ждем» 

Тюлюбаев В.Г.: «Ну если вопросов больше нет, то на этом все»

Воронов передал Абукову копию кассационной жалобы «Возрождения», которую последнее подало для обжалования решения апелляционного суда по земле.
