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Губернатору Московской области 

Б.В. Громову

103070, г. Москва, Старая площадь, д.6            
                                                                               -------------------------------------------------------------
От инициативной группы дольщиков строительства домов 58 и 59 

в  мкр. 36 г. Мытищи Московской области
Уважаемый Борис Всеволодович!

Вынуждены обратиться к Вам по вопросу, который вот уже 5 лет продолжает оставаться проблемным, - продолжение строительства жилых домов 58 и 59 в мкр.36 г. Мытищи. 

Собственно говоря, не на само строительство домов мы хотели бы обратить Ваше внимание (хотя и это тоже требует вмешательства и наведения порядка), а на вопрос о земле под нашими домами.

Финансово-промышленная группа ГУТА, осенью 2007 года заявившая о своих притязаниях на эту землю (в качестве правопреемника бывшего собственника земли – СПК «Возрождение») продолжает свои притязания. В настоящее время ГУТА в кассационном порядке обжалует решение Апелляционного арбитражного суда Московской области, отказавшего в удовлетворении их притязаний на землю. И, похоже, ГУТА намерена и дальше продолжать добиваться своей цели.

Насколько нам известно, у ГУТЫ имеются конкретные предложения по комплексному мирному разрешению земельной проблемы, которые могут быть рассмотрены только с участием Администрации Мытищинского муниципального района и Администрации городского поселения Мытищи. Но Администрации почему-то не проявляют желания хотя бы выслушать эти предложения.

Нас, участников долевого строительства домов 58 и 59, беспокоит этот вопрос по той причине, что атаки ГУТЫ создают дополнительную угрозу реализации инвестконтракта по строительству наших жилых домов, несмотря на усилия нового инвестора-застройщика, взявшегося за завершение «проваленного» прежним застройщиком проекта.

Борис Всеволодович, мы просим Вас вмешаться в этот вопрос и попытаться довести его до логического завершения, - чтобы он не оставался «дамокловым мечом», угрожающим строительству наших домов.

Кроме этого вопроса есть и ряд других, решение которых почему-то бесконечно затягивается. В итоге строительные работы до настоящего времени не возобновлены, проектная документация не подготовлена, не решены вопросы по обеспечению проекта мощностями электрических сетей, по строительству канализационного коллектора и др.

По поручению инициативной группы,

Председатель инициативной группы                                               Юрков В.К.

13.08.2008г.
Зарегистрирован по адресу: 141407, Московская область, г. Химки, ул. Бабакина, д.7, кв. 41

Конт.тел. 8.917-505-7459                                          

PAGE  
2

