Протокол от 03.09.08г. совещания в рамках «Строительного дня» 

в администрации Мытищинского муниципального района.

Участники совещания (принявшие участие в обсуждении):

Тюлюбаев В.Г. – зам. Главы Мытищинского муниципального района по вопросам строительства

Бирюков Н.К. – зам. Главы городского поселения Мытищи

Сенин В.И. - начальник Управления перспективного развития
Зайцев Ю.В. - Зав. отделом архитектурно-строительного надзора Администрации Мытищинского района 

Карандашов Д.Р. - зам.начальника управления строительством г.Мытищи.

Воронов М.А. - начальник Управления использования земель администрации Мытищинского муниципального района
Мандрусов Д. – главный инженер МУП «Электросеть» г. Мытищи
Нигиян Г.А. – главный архитектор г.Мытищи 

Абуков Г.Р. – учредитель ООО «Меотек девелопмент» (бывшее ООО «Альфа-Инвестиции»)

Астежев С.В. - генеральный директор ООО «Меотек девелопмент»
Цветков В.А. – участник инициативной группы соинвесторов

Тюлюбаев В.Г.: «Куда мы продвинулись по вопросу строительства домов Спецстройжилья?»
Сенин В.И.: «Имеются обращения соинвесторов по вопросу выдачи техусловий. В настоящее время все техусловия по домам 56,57,58,59 застройщику выданы, в т.ч. и на электроснабжение. По подписанию приложения к допсоглашению к инвестконтракту (прим.: имеются ввиду списки дольщиков) есть вопросы у городского поселения Мытищи. Ответ, где предлагается устранить имеющиеся замечания, направлен городским поселением застройщику 04.08.08. Разработан и согласован проект канализационного коллектора, утверждена рабочая документация, подрядная организация приступила к работам по прокладке коллектора. Генподрядчик обещает, ориентировочно, выполнить все работы в течение двух месяцев»

Тюлюбаев В.Г.: «Имеется ввиду, что работы по коллектору будут выполнены до конца дома по адресу Олимпийский, д.2, кор.1. Теперь вопрос к заказчику по проектной документации…»

Астежев С.В.: «Во-первых, по техусловиям информация не совсем правильная. Договора на технологическое присоединения у нас до сих пор нет, а те техусловия, которые нам выданы, не могут быть выполнены, в соответствии с полученным нами письмом из МОЭК (прим.: имеются ввиду ТУ на электроснабжение и письмо из Московской объединенной электроснабжающей компании). Это письмо из МОЭК также было направлено и в мытищинскую Электросеть. Хотелось бы послушать представителя мытищинской Электросети»

Мандрусов Д.: «Соответствующая заявка в МОЭК от мытищинской Электросети была направлена. Сейчас находится на рассмотрении. Пока информации по этой заявке из МОЭК не поступало. Сегодня дополнительно уточним, что происходит в МОЭК с этой заявкой. Полагаю, что в данной ситуации, к решению вопроса надо подключиться администрации. Потому что 257 подстанция закрыта по приказу (прим.:имеется ввиду внутренний приказ по МОЭК о запрете на присоединение к этой подстанции новых потребителей). Тут надо отрабатывать с МОЭК вопрос о том, решается проблема обманутых соинвесторов, чтобы они пошли навстречу…»

Тюлюбаев В.Г.: «Ну мы в тот  раз проговаривали этот вопрос вот в этом зале и договорились, что они этот вопрос в любом случае решат. Я как бы спокоен, что мы провели встречу с генеральным директором, там все проговорили. По моей информации договор с МОЭК уже подписан»

Мандрусов Д.: «Нет, соглашение не будет подписано в ближайшее время. Уже неделю у Ливицкого лежит протокол разногласий с нашей стороны, подписанный мытищинской Электросетью. Нам обещают направить подписанный МОЭК протокол разногласий. МОЭК не устраивает вариант с подписанием Договора в существующем виде с протоколом разногласий. Они хотят обсудить Протокол, а потом корректировать текст Договора»
Тюлюбаев В.Г.: «В любом случае, эта работа идет, вопрос решается…»

Мандрусов Д.: «На сегодняшний день, Северные электросети открыли работу с нами…»

Тюлюбаев В.Г.: «Я этот вопрос не хочу долго обсуждать. Я в нем уверен на 100%. Другого пути нет. Вопрос решится в любом случае. Мощности у нас в городе есть. Не надо обострять обстановку. Техусловия выданы, вот по ним и будем работать. Это решаемый вопрос»

Астежев С.В.: «По канализационному коллектору нам необходимы какие-нибудь документы о том, что он строится и когда будет построен. Эти сведения необходимы для подачи проекта в экспертизу. Нам требуются гарантийные письма и выписка из проекта строительства коллектора»

Тюлюбаев В.Г.: «Надо подготовить соответствующие бумаги…Там наш договор с ДСД-Центр…»

Сенин В.И.: «Вы нам сообщите, какие именно и мы подготовим…»

Астежев С.В.: «Месяц назад мы обратились в администрацию за разрешением на проведение инженерно-геологических изысканий по 56 и 59 домам. До сих пор разрешение не выдано. Это тормозит проектирование»

Карандашов Д.Р.: «Постановление о разрешении проведения проектно-изыскательских работ у вас имеется»

Бирюков Н.К.: «В соответствии с этим постановлением обращайтесь в городское поселение. Вам нужно было получить ордер на проведение этих работ»

Астежев С.В.: «Мы обратились месяц назад»

Бирюков Н.К.: «К кому обратились?»

Астежев С.В.: «На Ваше имя»

Пауза.

Карандашов Д.Р.: «Ну я же разговаривал по телефону с Джабраиловым и объяснял ему, что за ордером надо обращаться в Управление ЖКХ»

Астежев С.В.: «Не решен также вопрос по земельному аукциону»

Тюлюбаев В.Г.: «…Я помню ваши письма по этому вопросу, месяца полтора назад. Они что, еще не отработаны?» 
Астежев С.В.: «Дата аукциона не назначена. Во всяком случае нас не уведомили о каком-либо решении вопроса»

Абуков Г.Р.: «Там три участка. Один по аукциону, а два так выделяются»

Тюлюбаев В.Г.: «Максим Альбертович, можешь по этому вопросу что-нибудь сказать?»

Воронов М.А.: «…Нет. Этим вопросом занимается МУП УИ Ион»
Тюлюбаев В.Г.: «Ну вот, дальше пошло. Кому еще вопрос этот задавать? Все отфутболили! Вопрос к заказчику: документы ваши где лежат?»
Астежев С.В.: «МУП УИ Ион. Запрос уже с полгода как был»

Тюлюбаев В.Г.: «Ну вы то с ними работаете?»

Астежев С.В.: «Работаем. Но не можем же мы их кнутом гонять! Это муниципальная организация»

Тюлюбаев В.Г.: «Плохо мы работаем. Ну нет слов больше говорить уже! И вы тоже, отдали бумаги, столько времени прошло, давно бы мне позвонили, я бы их накрутил, что так тянут»

Астежев С.В.: «По проектированию сетей. Не можем проектировать, т.к. нет исполнительных схем по выносу водопровода. При реконструкции Ярославки дорожники делали вынос коммуникаций, в.т.ч. водопровода, а документация исполнителем не сдана. Нашим проектировщикам не ясно, как вести свои коммуникации»

Тюлюбаев В.Г.: «10 сентября у дорожников будет приемка коммуникаций. До 10-ого должны сдать всю документацию»

Зайцев Ю.В.: «Еще неделю назад была дана команда о сдаче всей исполнительской документации в ДСД-Центр. Потом все инженерные сети будут переданы в городское поселение»

Тюлюбаев В.Г.: «Я понимаю, что там все перекроили, переделали. Вопрос решится в ближайшие дни. Они должны зарегистрировать прокладку новых коммуникаций в установленном порядке. Надо взять эту ситуацию на контроль»

Астежев С.В.: «Какова судьба соглашения об изменении заказчика и застройщика и переименованием Альфа-Инвест в Меотек-Девелопмент?»

Тюлюбаев В.Г.: «Насколько мне известно, мы его подписали. Я три недели был в отпуске. Завизировал три недели назад! Знаю, что юридическое управление его тоже зарегистрировало. А вы меня сегодня спрашиваете! Вы сами этим вопросом занимались? Пойдите в общий отдел и получите! Не ждите! Надо работать с администрацией!»

Астежев С.В.: «Мы каждый день с администрацией занимаемся»

Абуков Г.Р.: «Мы даже спим с этими вопросами в голове!»

Астежев С.В.: «Проектирование идет. Проект планировки будет готов в течение 3-х недель. Транспортную схему ВНИИ Генплана обещает выдать в течение октября, дата не уточнена. Проектирование домов идет в соответствии с план-графиком. Вопрос затянулся из-за невыдачи разрешения на проведение работ по геологии. Мы официально обратились и ожидали, что нам ответят и укажут порядок получения такого разрешения» 
Карандашов Д.Р.: «Ордера выдаются лично представителю организации»

Бирюков Н.К.: «Вы думаете, что вам по почте ордер вышлют? Вам надо было прийти в Управление ЖКХ»

Астежев С.В.: «Мы об Управлении ЖКХ вот только сейчас первый раз услышали. Если такой порядок предусмотрен, то в официальном ответе это должно быть указано, а ответа нет»

Абуков Г.Р.: «Мы подали письменное заявление, мы должны получить на него письменный ответ. Устно мы тоже ответ можем получить, но тогда не обижайтесь, что мы становимся назойливыми»

Зайцев Ю.В.: Заметил, что по своему опыту, и по сложившейся практике, такие ордера выдаются в течение нескольких дней после обращения, максимум в течение рабочей недели. При этом представитель организации сам должен ходить.
Бирюков Н.К.: «Вашему представителю по телефону говорили, что надо прийти в Управление ЖКХ. Прийти, узнать какой комплект документов надо подготовить, подать эти документы и получить ордер, расписаться в получении, а не затевать почтовую переписку. Ордера по почте не высылаются. Это вы правильно оценку свою сделали, чтобы сказать, что у вас нет возможности работать»

Тюлюбаев В.Г.: «Вопрос по Первомайской улице. По подъездной дороге к площадке.Вот на прошлом совещании обсуждали. Григорий Арменович должен был подготовить предложения по переносу гаражей, попадающих под строительство дороги. Вот получим разрешение, а строить дома не сможем! Подъездной дороги-то нет. До получения разрешения мы должны построить дорогу, т.к. другого подъезда нет.»

Нигиян Г.А.: «Есть там приличная площадка, зарезервированная под строительство детского сада. Туда можно перевести гаражи…»

Тюлюбаев В.Г.: «На прошлом обсуждении было предложение о том, чтобы Спецстройжилье занималось строительством этой дороги в счет доли городского поселения»

Бирюков Н.К.: «Да, было»

Тюлюбаев В.Г.: «Этот вопрос как-то решен?»

Абуков Г.Р.: «Во-первых, мы не можем оценить эту долю. Для определения долей сторон в инвестконтракте должен быть сначала определен перечень обязательств Спецстройжилья перед дольщиками. Мы направили в администрации Приложение (прим.: список дольщиков). Из городского поселения получили ответ, а теперь не знаем, что с ним делать. Ответ такой: Проверить список третьих лиц, указанных в приложении, не представляется возможным. В представленном списке предоставляются несколько квартир на одно физическое лицо, а также имеются физические лица. Что нам-то делать, если вы не можете проверить этих лиц? А если список третьих лиц не подписан, то как можно определить долю города, от которой он готов отказаться в счет строительства дороги? Во-вторых, мы сейчас не можем оценить затраты на строительство дороги. Пока предложение-то устное, откуда-то куда-то проложить дорогу. Наши специалисты выезжали на место, смотрели, разговаривали с владельцами гаражей, которые попадут под снос. Люди не очень-то хотят оттуда уходить. Свои права они оформили уже практически до конца. Земельный участок оформлен. Гаражи практически все оформлены в собственность. Тяжело сейчас оценить затраты, чтобы соизмерить их с той долей, от которой будет отказываться город. Первый шаг для решения этих вопросов – подписание списков дольщиков»

Бирюков Н.К.: «Давно уже было сказано: ни с какими юридическими лицами никаких там… все в суд. Если на одного человека есть несколько квартир, то решается вопрос только по одной квартире. Мы эти проблемы решайте сами»

Абуков Г.Р.: «Решать придется вместе, мы все являемся сторонами одного инвестконтракта. Поэтому хочется от Вас получить раъяснение, каким образом Спецстройжилье не будет выполнять обязательств перед указанными Вами группами соинвесторов. Судебные процессы могут целый год длиться, можем выиграть, а можем проиграть. Список утверждать не будем, и вопрос по дороге повиснет? Как можно решать вопрос по дороге, если не ясно какую вы нам долю отдадите и за что!»

Бирюков Н.К.: «Мы предлагали вариант такой: доли города нет, у нас нет проблем с обманутыми вкладчиками, а вы строите дорогу»

Абуков Г.Р.: «Так на бумаге надо это все оформить»

Бирюков Н.К.: «Все ясно было сказано. Юридические лица и многоквартирники – через суд. Вы купили Спецстройжилье, приняли на себя обязательства, исполняйте… Вы наш ответ когда получили»

Абуков Г.Р.: «У меня копия только с вашим исходящим от 08.07.08»

Тюлюбаев В.Г.: «Считай месяц назад получили. Нельзя так работать! Получили, встретились бы с Николаем Кузьмичем, сказали бы вот это так, а это так, что-то мы поправим, что-то вы поправите. Ну нельзя по месяцу ждать на каждой бумажке…»

Бирюков Н.К.: «Нам проще вообще отказаться от своей доли, а иначе вы все свои обязательства выполнять за счет муниципалитета. Человек просит пять квартир, вы ему пять дадите, просит миллиард, вы дадите миллиард, и все переложите на муниципалитет»

Абуков Г.Р.: «Переложить ответственность технически невозможно…»

Неизв: «И поэтому появился проект дороги?»

Бирюков Н.К.: «Поэтому появился проект дороги…»

Тюлюбаев В.Г.: «Не надо. Ну зачем такой вопрос задавать? Ну нет другого подъезда сейчас в вашим домам!»

Бирюков Н.К.: «Ну не будете же вы на вертолете все на площадку доставлять!? Нет дороги»

Абуков Г.Р.: «Ну как же нет?»

Бирюков Н.К.: «Нет дороги. Ее не существует, даже в проекте!... У вас. Есть дорога в никуда и есть дома, к которым не подъехать»

Абуков Г.Р.: «А с гаражами?…»

Бирюков Н.К.: «Не хочу уходить – это первая реакция. А вы должны показать, что здесь будет. Многоэтажный паркинг с инфраструктурой»

Астежев С.В.: «Сейчас там капитальные отдельные гаражи стоят, а построим паркинг с машиноместами, это большое отличие. Потом, у людей собственность оформлена…»

Тюлюбаев В.Г.: «Этот разговор ни к чему не приведет… В городе есть опыт сноса гаражей… Договоритесь, заплатите и снесете… Поэтому и было поручение Григорию Арменовичу дать разбивку по дороге, Поликарповой проработать вопрос с гаражниками. Если вы придете к гаражникам, то это одно, ага, коммерсанты пришли, и совсем другое, когда муниципальное предприятие приходит. Ну да, у них почти все документы оформлены, они 30 лет гаражами пользовались, строили за свой счет…В рамках стройдня прекращаем обсуждение этого вопроса. В пятницу, в 11 часов собираемся у меня в таком же составе, в рабочем порядке, надо 2 или 3 часа, будем решать. Сегодня разговор никакой. Три недели меня не было. За три недели никто никуда ничего не продвинулись. И это в бумажных делах!»

Цветков В.А.: «Вопрос у инициативной группы к городу. На каких условиях город список дольщиков подпишет? Выкинуть всех многоквартирников и юр.лиц? А выкинутым идти в суд?»

Бирюков Н.К.: «Конечно. Если кто-то желал себе купить три квартиры, то этот бизнес-проект не получился. Содействие город будет оказывать только тем, кто покупал квартиру для проживания»

Цветков В.А.: «Те, кого вы хотите выкинуть, просто переуступят свои права. Список дольщиков короче не станет»

Тюлюбаев В.Г.: «Позиция города совпадает с позицией Правительства Московской области в этом вопросе. По одной квартире на семью. Остальные пусть доказывают свое право через суд. Почему мы сегодня должны за счет бюджета финансировать коммерческие проекты?»

Совещание завершилось.
