Подробности Строительного дня 08.10.2008 в администрации Мытищинского района

Тюлюбаев сообщил, что от Мосэнергостроя поступило предложение по строительству дома - угловой вставки между корпусами д.54, посетовал на низкую активность Мосэнергостроя в этом направлении. Мосэнергострой письмом уведомил администрацию о том, что намерен выступить застройщиком, проектировщиком и подрядчиком строительства этой вставки. При этом снимет свои претензии по долгам к Спецстройжилью. Представитель Мосэнергостроя это подтвердил. Тюлюбаев медлил с ответом на письмо, т.к. не была «посчитана экономика» этого проекта. Данный вопрос обсуждался с Главой района и имеется принципиальное согласие администрации. Тюлюбаев отметил, что надо будет готовить предварительный инвестиционный договор, отметил также, что земельные участки под корпусами дома 54 принадлежат Мособлстрою, который от них готов отказаться. Представитель Мосэнергостроя отметил, что потребуется помощь администрации по земельному вопросу. Тюлюбаев предложил готовить соответствующее письмо в Мособлстрой. Абуков отметил сложности связанные с изменениями в руководстве Мособлстроя. Абуков напомнил, что с подобным предложением обращалась ранее в администрацию и Альфа-Инвест. Но в то время невозможно было решить земельный вопрос, т.к. эти земельные участки были под арестами кредиторов Мособлстроя. Участки эти находятся в аренде Спецстройжилья на срок строительства. Отсюда следует, что застройщиком может быть только Спецстройжилье, иначе придется решать вопрос со снятием арестов. Кроме того, эти участки - промышленного назначения. Абуков отметил, что местная администрация может решить вопрос по изменению назначения земель. Кроме того, Абуков отметил, что предложение Альфа-Инвест включало в себя предоставление квартир дольщикам-двойникам Спецстройжилья из дома 54. Абуков заключил, что «на первое время есть правовая база для строительства на этой земле через Спецстройжилье». Тюлюбаев отметил, что в таком случае к процессу строительства вставки придется привлекать и Спецстройжилье и Миотек-Девелопмент. Наталичева, Абуков высказали мнение, что надо готовить трехсторонний договор о намерениях между Спецстройжильем(Меотек-Девелопмент), Мосэнергостроем и Администрацией. Тюлюбаев установил срок подготовки такого соглашения – 18 октября. Вопросом поручил заниматься Сенину. Мосэнергострой должен подготовить проект документа, согласовать с Меотек-Девелопмент и представить в Администрацию. Тюлюбаев заверил присутствующих, что окажет всяческую помощь в решении вопроса по строительству вставки.

Представитель Спецстрой-ТС сказал, что проектные работы по домам 56,57,58,59 ведутся по графику и ожидается выход документации в экспертизу в ноябре. Абуков поправил, что более реалистичный срок – декабрь. Проектирование ведется на основании выданных техусловий. Тюлюбаев отметил, что вопрос по постоянному электроснабжению решается, к завершению строительства 36 микрорайон будет полностью обеспечен электроэнергией. Карандашов отметил, что до конца октября вопрос по канализационному коллектору и ливневой канализации будет окончательно решен. Карандашов сообщил также, что выданы техусловия на временное электроснабжение (150 квт) на период строительства, отметив, что больших временных мощностей там нет. Мандрусов отметил, первым этапом удалось найти эти 150 квт, с заменой трансформатора на существующей подставции. Требующиеся еще 120 квт можно получить только выполняя техусловия по постоянной схеме электроснабжения. Астежев отметил, что в ноябре предполагается провести общественные слушания по проекту планировки 36 микрорайона, заявка на проведение которых уже подана в администрацию.

Тюлюбаев попросил Абукова, в счет будущих взаиморасчетов, проплатить оформление межевого дела по дому 54, отметив, что ТСЖ дома 54 с Мособлстроем по земле договорились. Абуков согласился.

