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        Вх. № 1657-ЭП                     Главе Администрации Мытищинского района 

от 05.12.2008г.                     Азарову В.С.
141008, Московская область, г.Мытищи, Новомытищинский проспект, дом 36/7

Главе Администрации городского 
поселения Мытищи 

Казакову А.М.
141008, Московская область, г. Мытищи,
Новомытищинский проспект, дом 36/7
Копия:    Министру строительства Правительства Московской области

Серегину Е.В.

105064, Москва, ул. Земляной Вал, д. 36
От инициативной группы дольщиков строительства домов 58 и 59 

в  мкр. 36 г. Мытищи

В очередной раз обращаемся к Вам с целью прояснить ситуацию в вопросе подготовки и начала строительных работ на площадке мкр. 36 г. Мытищи. 

Согласно принятому решению, неоднократно озвученному на строительных совещаниях в Администрации, подача проектно разрешительной документации домов 58 и 59 на экспертизу должна состояться до конца 2008 года. Однако нами получена информация от Инвестора-застройщика, что в силу нерешенности отдельных вопросов (не утвержден проект плана планировки микрорайона по результатам проведенных публичных слушаний, незавершенность вопроса по проведению аукциона по выделению недостающих участков земли под домами 58 и 59 и др.) подача документов на экспертизу скорее всего будет переноситься на февраль 2009 года(!!!)
Если учесть, что общепринятая процедура прохождения экспертизы составляет 3 месяца, - начало строительных работ в таком случае предполагается перенести уже на середину 2009 года.
Считаем уместным обратить Ваше внимание на то, что Дополнительным соглашением к Инвестконтракту № 117-Д (п.4.1.) датой оформления разрешения на строительство и начала строительных работ был определен июль 2008 года (т.е. практически годом раньше). 

Мы не склонялись бы указывать на эти расхождения по срокам, если бы видели, что все участвующие в проекте стороны надлежаще выполняют свои обязательства. Но в итоге видим, что только сам процесс подготовки проектно-разрешительной документации домов 58 и 59 вылился в длинную волокитную цепочку продолжительностью 1,5 года(!!!)  

И это при том, что дольщики уже без малого 6 лет, оплатив свои квартиры, не могут дождаться завершения их строительства. А ведь многим из этих людей просто жить негде, и они перебиваются, как могут…  

Убедительно просим Вас рассмотреть на очередном строительном совещании в Администрации (10.12.2008г.) все вопросы готовности к строительству домов 58 и 59 с определением сроков подачи документов на экспертизу и выхода на строительную площадку. Для участия в совещании просим пригласить 1-х лиц - руководителей всех участвующих в проекте сторон, в т.ч.  МУП «УИОН», ФГУ ДСД «Центр», МУП «Мытищинские электросети», а также Соинвесторов.  

Надеемся на конструктивный подход в решении всех существующих проблемных вопросов по строительной площадке домов 58 и 59.
С уважением,
Председатель инициативной группы                                                     Юрков В.К.

                                                                                                  05.12.2008г.
зарегистрирован по адресу:

141407, Московская область, г. Химки, ул. Бабакина, д.7, кв. 41

Конт.тел. 8.917-505-7459                                          

