ПРОТОКОЛ от 10.12.2008г.

совещания в рамках строительного дня в администрации Мытищинского района 

Участники совещания (принявшие участие в обсуждении):

Азаров В.С. - Глава Мытищинского муниципального района

Казаков А.М. - Глава городского поселения Мытищи

Тюлюбаев В.Г. - 1-й заместитель Главы Мытищинского муниципального района 

Сенин В.И. - начальник Управления перспективного развития Администрации Мытищинского района

Бакеев В.П. - начальник Управления архитектуры и градостроительства Администрации Мытищинского района 

Воронов М.А. - начальник Управления использования земель

Гаврилов М.В. - генеральный директор ООО " Меотэк Девелопмент"

Джабраилов А.М. - директор по строительству ООО "Меотэк Девелопмент"

Юрков В.К. - председатель инициативной группы дольщиков
Цветков В.А. – участник инициативной группы дольщиков

В ходе совещания: 

Тюлюбаев В.Г.: "Максим Вячеславович, пожалуйста, доложите по домам 56, 58, 59. Куда мы продвинулись за две недели?"

Цветков В.А.: "Поправка, Владимир Григорьевич, - за месяц без двух дней"

Гаврилов М.В.: "Прежде всего, пройдемся по вопросам предыдущего протокола. Публичные слушания (ред.: по проекту планировки 36 мкр.) пройдены, заключение по ним, насколько известно, согласовано и подписано. Подписан договор с МОЭСК на выделение электрических мощностей для этих объектов в 36 мкр. Со своей стороны мы сейчас должны провести по этому договору оплату. По земельному участку, на котором расположены 54 корпуса (ред.: трехподъездный и двухподъездный корпуса построенных панельных домов со строительным номером 54), подписан предварительный договор купли-продажи земельного участка площадью 1.6 га с Мособлстроем. Так что этот вопрос у нас тоже решается. На руках у нас уже имеются постановления об утверждении актов выбора дополнительных земельных участков для строительства домов 56и 59. Со своей стороны просим вас, чтобы этот процесс шел также плодотворно, чтобы то обращение в кадастровую палату, которое сейчас необходимо сделать для подготовки аукционов, о чем мы говорили, в частности на предыдущем совещании, чтобы оно было под контролем. От этого зависит выход в экспертизу. По проектированию можно сказать, что сейчас уже сделаны поэтажные планировки 56 и 59 домов, разработана конструктивная часть проекта. Так что можно сказать, что со своей стороны мы все работы проводим. Получено также заключение о возможности надстройки дополнительных трех этажей на доме 58. Т.е. теперь технологически он у нас уже может быть 19-тиэтажным. Начато проектирование надстройки еще 6 этажей над уже построенным 13-тиэтажным сооружением. Основная проблема, которую хотелось бы зафиксировать и поставить на контроль - это дополнительные земельные участки. Вопрос тянется с начала года. Акты выбора утверждены. Надо двигаться дальше"

Тюлюбаев В.Г.: "По земле мы сейчас вопрос обсудим. А вот все-таки по проекту. Практически предварительно все-все проработано, поэтажные планы сделаны. Когда будет готова документация для подачи в экспертизу? Вот мы инициативной группе говорили сначала, что в августе сдадим, потом в ноябре, так какой срок мы можем объявить и потом вокруг него, так сказать, бегать. Только после сдачи проекта в экспертизу можно думать о разрешении и выходе на площадку. Что сдерживает? По инженерным сетям я все посмотрел, документацию, я во всем в курсе, тут все сейчас практически решено. В чем сейчас надо помогать?"

Гаврилов М.В.: "Действительно, каких-либо технических вопросов и проблем по проектированию не осталось. Осталась обычная работа, с обычными технологическими ограничениями. Мы планируем, что проектирование будет окончено, с запасом, к середине февраля. Т.е. середина февраля - это самый край"

Тюлюбаев В.Г.: "Т.е. передача на экспертизу?"

Гаврилов М.В.: "Нет. Нам еще потребуется две-три недели на согласование готового проекта у заинтересованных организаций. У водоканала, пожарников, экологов и т.д. После получения этих согласований мы будем полностью готовы выходить в экспертизу. Мы планируем 1 марта внести проекты домов в экспертизу"

Тюлюбаев В.Г.: "Можем мы сегодня занести в протокол этот окончательный срок подачи проектной документации в экспертизу?"

Гаврилов М.В.: "Как технический заказчик и застройщик проекта мы можем гарантировать сегодня этот срок технологически. Сроки проектных и прочих работ будут проведены в данный срок. Был проведен ряд производственных совещаний с участием нашего генпроектировщика "Агропромжилпроект" по поводу уточнения и конкретизации сроков выполнения отдельных этапов и работ в целом. Необходимые производственные возможности есть. Но производство работ требует соответствующего финансирования. Как мы говорили на прошлом совещании, главный участник этого проекта - "Дом-Спецстрой" с долей в 80%. Данный срок подачи в экспертизу может быть отодвинут только по причине недостаточного или несвоевременного финансирования работ. В этом отношении мы также работаем с "Дом-Спецстрой", практически еженедельно встречаемся и обсуждаем, но вопрос все равно стоит в этом… На данный момент профинансировано 27-28% проектных работ по совокупности всех объектов. Нужно еще, как минимум, столько же для завершения проектирования в утверждаемой части"

Тюлюбаев В.Г.: "Ну 20% доля-то у вас заложена в инвестконтракте. Вот и финансируйте, направляйте средства на проектирование. Это же ваш вопрос. Зачем это обсуждать?"

Гаврилов М.В.: "Я и не предлагаю это обсуждать. Я лишь ответил на вопрос, такова ситуация…"

Тюлюбаев В.Г.: "Я понимаю. Еще вопрос, Владимир Павлович. Фасады мы уже смотрели?"

Бакеев В.П.: "Да. И с учетом повышения этажности. И с Зубахиным все решили…"

Тюлюбаев В.Г.: "Т.е. с нашей стороны, со стороны архитектуры никаких задержек нет. Так, теперь, Владимир Иванович, Сенин, я просил на это совещание пригласить "УИОН", Батурова, по земле. Почему я их не вижу?"

Секретарь: "Мы оповещали, звонили на мобильный, но их нет"

Тюлюбаев В.Г.: "А в повестке-то, в списке приглашенных, почему нет? Батуров, он этим занимается, протягивает время. Вызывай его сегодня ко мне на три часа"

Казаков А.М.: "А нет уже сегодня у нас такого предприятия"

Тюлюбаев В.Г.: "Ну новая фирма. И что? Батуров лично занимается этим вопросом. Должен он готовить аукцион по этим кускам земли…"

Далее выяснилось, что организация МУП "УИОН" уже не существует, а Батуров работает в другой организации.

Азаров В.С.: "Онуфриев теперь там, давайте поручение, пусть занимается…"

Казаков А.М.: "Надо публикацию об утверждении актов выбора дополнительных земельных участков, по закону информировать население…"

Тюлюбаев В.Г.: "Записывай, Владимир Иванович, надо завтра совещание по этому вопросу собрать, определить позиции, кому помогать…"

Азаров В.С.: "Процедура известная, публикация, извещение, проведение аукциона. Размер участков, даже такой малый, значения не имеет, процедура все равно та же. Реально на этот кусочек кто придет? Кто захочет составить конкуренцию? Навряд ли. Если только заработать кто захочет? Ну пусть попытается… Владимир Григорьевич, мы такое уже делали, почему это по десять раз на строительном дне обсуждаем?"

Тюлюбаев В.Г.: "Делаем, но медленно делаем"

Сенин В.И.: "Когда вы договор-то с ним заключали?"

Джабраилов А.М.: "Так не мы с ним. У Батурова муниципальный контракт, он конкурс выиграл для проведения для администрации земельного аукциона. Это было в мае, было дано ему 180 дней на организацию аукциона. В октябре срок весь вышел"

Азаров В.С.: "Да расформировали МУП "УИОН" уже. Нет его! Собирайте всех! Батурова, Зорина, МУП его, как там? МУП "ЦОЗ" и решайте. Мы на эту тему говорили еще полгода назад. Надо будет, давайте ко мне их обоих. Вопрос то чисто технологический, не стоит он того, чтобы на строительном дне обсуждать…"

Юрков В.К.: "Виктор Сергеевич, при всем уважении к тому, что здесь было сказано, Владимир Григорьевич правильно сказал, что крайне медленно все это делается. Это справедливая оценка. Очередное обращение в администрацию как раз и затрагивает исполнение сроков, которые ранее устанавливались. Срок подачи в экспертизу был первоначально назначен на август, потом декабрь, теперь март будущего года. Мы вынуждены эту информацию принимать, выхода другого у нас нет. Насколько, если так можно сказать, авторитетен это новый срок? Что людям-то говорить? Как все это объяснять? У людей складывается стойкое непонимание и неприятие ситуации с постоянными оттяжками и переносами сроков. Нет уверенности в новых объявленных сроках"

Азаров В.С.: "Этот вопрос по нескольким соткам земли и аукциону вообще не достоин того, чтобы выносить его на такое совещание с участием двух глав администраций. Это обычный технический вопрос, который давным-давно должен быть решен в рабочем порядке, еще три месяца назад"

Казаков А.М.: "А без этого в экспертизу не возьмут? Основной участок оформлен. А это ведь маленькая прирезка по краям. Гарантию дадим, что будет решен вопрос. Сдавайте документы в экспертизу"

Азаров В.С.: "А вообще-то комплект документов для экспертизы готов? Помимо этой дополнительной земли"

Гаврилов М.В.: "Для экспертизы еще не все готово"

Джабраилов А.М.: "Через ГлавАПУ надо еще провести проект планировки"

Азаров В.С.: "Вот это и надо сейчас обсуждать"

Казаков А.М.: "Владимир Иванович, соберитесь все вместе и решите. Акт выбора есть, проблем никаких. Ускорить надо этот вопрос. А вы как понимаю, пока еще и без этого земельного участка не готовы идти в экспертизу. Мы могли бы дать соответствующие гарантийные письма Горячеву, он бы принял проект планировки"

Джабраилов А.М.: "Землеустроительные дела есть"

Бакеев В.П.: "Этот вопрос не тормозит передачу документации в экспертизу"

Казаков А.М.: "А они примут без этого вопроса?"

Бакеев В.П.: "Нет, не примут. Но у них еще документация не готова. Пока они будут завершать подготовку проектной документации все можно успеть по дополнительной земле. Сейчас им нужно идти за согласованием проекта планировки, у них еще предыдущая стадия не прошла согласование. Вот стадию "проект" они делают пока"

Казаков А.М.: "Ну так попросить Зубахина, чтобы рассмотрел вне очереди"

Азаров В.С.: "Так еще рассматривать нечего"

Бакеев В.П.: "Разумеется попросим, когда будет готово, что рассматривать"

Азаров В.С.: "Это к вам вопрос, когда вы будете готовы по проекту планировки"

Гаврилов М.В.: "На сегодняшний день сама работа по формированию проекта планировки практически закончена. Было рассмотрение с участием нашей компании-подрядчика МГПМ данного проекта планировки. Все сделанные замечания дорабатываются. Трудно сказать, что в течение этого года мы выйдем на согласование в архитектуре города. Но в январе мы будем готовы"

Казаков А.М.: "Заключение по публичным слушаниям по этому вопросу было?"

Гаврилов М.В.: "Да"

Казаков А.М.: "Так какие проблемы, если заключение подписано? Согласуйте!"

Джабраилов А.М.: "Сейчас идет формирование папки исходно-разрешительной документации, пояснительной записки, чисто оформление. Получена из НИИ Генплана транспортная схема и направлена в ГАИ на согласование…"

Азаров В.С.: "Ну вот главный вопрос у ваших соинвесторов - когда все это кончится? Ну не в этих кусках земли-то проблема"

Гаврилов М.В.: "Эти земельные участки здесь озвучиваются, так как слишком долго это все оформляется"

Азаров В.С.: "Ну я так понимаю, что здесь больше нечего озвучивать. Задержка-то в основном за вами, как я понимаю. Проблема в том, когда документация проектная будет полностью готова к экспертизе"

Казаков А.М.: "Февраль они назвали"

Гаврилов М.В.: "Повторюсь… В производственном отношении мы готовы выйти в экспертизу 1 марта. Но вопрос не технологический и производственный. До сегодняшнего дня совместными усилиями мы дорешали все технические вопросы по проекту. Сейчас остался только вопрос фактического финансирования… Тут есть вопросы к нашему партнеру "Дом-Спецстрой", но это вопрос не такого совещания как строительный день… Необходимо всем сторонам инвестконтракта рассмотреть сложившееся положение, возможно, в специальном совещании…" 

Казаков А.М.: "Мы в первый раз услышали о финансовой проблеме. Вы никогда раньше не обозначали ее"

Гаврилов М.В.: "Я говорю сейчас не столько о проблеме, сколько о необходимости согласования графика финансирования под график производства работ…"

Казаков А.М.: "Давайте подпишем график…"

Азаров В.С.: "Только какое отношение мы имеем к этому графику? Мы можем только согласовать такой график… Хорошо, приглашайте. Не такое, конечно, представительное совещание, в более узком кругу…"

Тюлюбаев В.Г.: "Мы и на сегодня, мы всегда "Дом-Спецстрой" приглашаем. Сегодня от них вообще никого нет… В следующий стройдень пригласим и по финансовому вопросу…"

Юрков В.К.: "Владимир Григорьевич, может быть лучше собрать отдельное совещание, с участием только сторон инвестконтракта?"

Тюлюбаев В.Г.: "Да, я понимаю"

Азаров В.С.: "Приглашайте, только первых руководителей, которые могут принимать решения и отвечать за эти решения. Пять-шесть человек максимум. И обсудим плотно вопрос финансирования. Администрация согласует график финансирования, а затем будем периодически контролировать его исполнение. А отвечать за чужие деньги, сами понимаете. Нужно составить график реализации работ и отвечающий ему график финансирования по этапам, как вы между собой решите. Планируйте совещание, Владимир Григорьевич, не обязательно на среду. А по земельным участкам вы отвечаете, Владимир Иванович, персонально. Если что, я поправлю и Батурина и Зорина. Если надо с Роснедвижимостью заниматься, давайте заниматься, какие там проблемы? Разговор идет о нескольких сотках земли. Все на сегодня"

