Выдержка из стенограммы выездного заседания 24.12.2008г. Рабочей группы по обеспечению контроля за соблюдением прав и законных интересов граждан при строительстве объектов жилищного назначения совместно с Рабочей группой Президиума Генерального совета ВПП «Единая Россия» по оказанию помощи обманутым дольщикам в Мытищинском, Пушкинском, Щелковском, Ногинском муниципальных районов и городах Балашиха, Железнодорожный.

Место проведения: здание администрации в городском округе Балашиха

Лица, участвовавшие (по стенограмме) в обсуждении вопроса по объектам в 36 микрорайоне г.Мытищи:

Серегин Е.В. - министр строительного комплекса в правительстве Московской области

Азаров В.С. - глава администрации Мытищинского муниципального района

Абуков Г.Р. - представитель застройщика ООО "Меотек Девелопмент"

Хинштейн А.Е. - депутат государственной думы РФ, руководитель рабочей группы ПГС ВПП "Единая Россия" по оказанию помощи обманутым дольщикам

Юрков В.К. - председатель инициативной группы дольщиков

В ходе заседания:

Хинштейн А.Е.: "…Так, теперь следующий объект, Мытищи, 36 микрорайон"

Азаров В.С.: "В 36 микрорайоне строит Спецстройжилье-21 век. Тоже для краткости без предистории, что мы сейчас имеем по этому объекту. По этому объекту идет подготовка документации, планируется передача проекта в экспертизу в марте-апреле 2009 года. Есть там рабочие моменты, там земельный участок не дооформлен, но это все решается. Если у инициативной группы есть какие-то вопросы, то пожалуйста. А застройщику было бы неплохо подтвердить сроки сдачи проектной документации в экспертизу с последующим, конечно, выходом на площадку"

Юрков В.К.: "Председатель инициативной группы дольщиков Юрков Виктор Кириллович. С озвученными сроками подачи проекта на экспертизу я вынужден согласиться чисто технически, однако есть проблемы, которые хотелось бы озвучить сейчас, и рассмотреть нашу ситуацию в контексте с тем, что происходило ранее. 58 дом не достроен, 59 дом вообще находится в стадии котлована, квартиры полностью оплачены дольщиками, и эта ситуация длится уже 6 лет! Текущее состояние дел только что было озвучено. Предыдущим инвестором занимаются следственные органы, потом в инвестконтракт вошли еще два соинвестора. Положение дел начало меняться, но крайне сложно. Согласно последним документам, срок выхода на площадку был установлен - июнь 2008 года, сейчас уже срок подачи проекта в экспертизу называется март 2009 года… До сих пор не решен вопрос по отведению недостающей земли под застройку через аукцион, а также под благоустройство. И решение этого вопроса крайне затянуто…"

Азаров В.С.: "В январе месяце пройдет аукцион и недостающие участки земли будут предоставлены. Один участок под благоустройство будет выделен постановлением, а второй, под застройку, может быть предоставлен только через аукцион"

Юрков В.К.: "Тем не менее, к настоящему моменту, это отодвигает сроки подачи проекта в экспертизу, и, соответственно, срок выхода на площадку. Участок под благоустройство до сих пор не выделен, несмотря на то, что для этого проведение аукциона не требуется. И отсутствие выделения этой земли также препятствует прохождению экспертизы и последующему выходу на площадку. Ситуация с землей осложняется действиями финансово-промышленной группы ГУТА, подавшей несколько исков в арбитражный суд с претензиями на землю под нашими домами. Целый год в судах. Вроде бы было достигнуто взаимоприемлемое соглашение. Однако, как нам стало известно, у ГУТЫ вновь разыгрался аппетит и земельный вопрос снова поднят в суде. Нам, дольщикам, опять, как в прошлом году, приходить в суд?"

Азаров В.С.: "Откуда у вас такая информация? У меня есть заверения представителя ГУТЫ о том, что никакие претензии на земельные участки, обремененные жилищным строительством и социальными объектами, они не будут предъявлять в адрес администрации, хотя у них есть на то законное право. Такое соглашение было с ними достигнуто. Если это произойдет, то я готов связаться с их представителем и получить информацию об этом. Я полагаю, что правительство Московской области окажет нам содействие в решении этого вопроса, чтобы не было обременений на земельные участки…"

Хинштейн А.Е.: "Если только возникнет такая необходимость, скажите, я переговорю с Петровым, и этой проблемы не будет. И этот вопрос вас пусть сильно не тревожит…Записываем администрации в протокол проведение конкурса в январе, выделение участка…"

Азаров В.С.: "Там буквально четыре и шесть соток под многоэтажное строительство. Проблем быть не должно, ну если только кто-то захочет поиграть на цене…"

Хинштейн А.Е.: "Ну все может быть, на то и аукцион…"

Юрков В.К.: "Александр Евсеевич, есть еще один вопрос. Финансовый кризис коснулся всех. Хотя наш новый инвестор этого еще вслух не огласил, но по тональности чувствуется, что эта проблема может вскрыться… Проблема финансирования строительства пока явно не озвучена, но она есть. Здесь присутствует представитель инвестора, быть может он расскажет поподробнее по этому вопросу… Быть может действия правительства в направлении помощи застройщикам…"

Азаров В.С.: "Я так понимаю, что вопрос связан с возможностью привлечения дополнительных кредитных ресурсов для инвестора-застройщика. Полагаю, что застройщик сам выскажется по этому вопросу"

Хинштейн А.Е.: "Представитель застройщика в зале?"

Абуков Г.Р.: "Да. Я поясню некоторые вопросы. Считаю необходимым уточнить, что с недавнего времени застройщиком 36 микрорайона выступает новая организация. Прежний инвестор-застройщик ЗАО "Спецстройжилье-21 век", которое начинало застраивать этот микрорайон, пока еще присутствует в инвестконтракте юридически, но фактически новый застройщик взял на себя определенные обязательства и, совместно с администрацией, дружно пытается их выполнить. Какие проблемы на самом деле существуют в 36 микрорайоне? Единственная проблема - это сроки. Мы не укладываемся никак, каждый раз ставим перед собой срок, каждый раз в него не укладываемся, этому есть логичные объяснения. Были у нас некоторые проблемы с получением технических условий у электросетей. Сейчас этот вопрос решен. Поэтому, я думаю, что сроки, озвученные главой администрации, вполне приемлемы, т.е. в марте-апреле наши проектные документы, скорее всего уйдут в экспертизу. Теперь насчет группы ГУТА. Есть у этой компании сейчас желание получить за те земли, которыми они владеют, точнее владели, т.к. сейчас земельные участки находятся в собственности у нового инвестора, получить площадей больше, чем причитается по договору. Недавно такое предложение поступило от группы ГУТА. Пытаемся с этим бороться. У них есть свои аргументы, у нас есть свои аргументы, но я так думаю, что юристы администрации завтра будут на суде и представят свои веские аргументы в этом направлении. Мы не собираемся в условиях надвигающегося кризиса, а 2009 год будет сложным, платить за земельные участки больше, чем они стоят на самом деле. Поэтому основной вопрос остается, наверное, тот о котором говорилось в самом начале совещания, а именно, внесение в госдуму изменений закона о долевом участии в строительстве. Мне кажется, что наши перспективы профинансировать строительство в 36 микрорайоне, которые были в самом начале, тают на глазах, потому что мы планировали проинвестировать данное строительство частично в самом начале, естественно за свои средства, но путем увеличения площади (ред.: этажности домов) мы планировали привлечь дополнительные инвестиции и достроить этот микрорайон. Теперь данные перспективы становятся очень призрачными. Сроки получения разрешения на строительство будут выполнены, но сроки завершения строительства, я боюсь, у нас отодвинутся на неопределенную перспективу, т.к. сейчас мы уже не можем с уверенностью гарантировать, что мы сможем реализовать дополнительные площади так быстро, как планировали в самом начале. Поэтому вопрос: планирует ли правительство Московской области или федеральный центр какие-либо вливания для поддержки строителей, в этом направлении. Я слышал сегодня, что можно обратиться в министерство строительство и получить финансирование в размере около 40000 за квадратный метр. На какой стадии готовности должен быть объект, чтобы заявление было рассмотрено?"

Хинштейн А.Е.: "От 70 процентов"

Из президиума: "Даже не так. Объект должен быть сдан в эксплуатацию в 6-месячный срок. Принимать решение будет правительство. Минрегион будет просто согласовывать заявки и направлять средства" 

Абуков Г.Р.: "Может ли Минрегион в нашем случае, учитывая социальную напряженность… Нет?"

Из президиума: "От вас нет заявки…"

Абуков Г.Р.: "В таком случае у меня есть вопрос к администрации района. Можно ли тогда пересмотреть реальные сроки ввода в эксплуатацию? Мы планировали срок 18 месяцев…"

Хинштейн А.Е.: "А когда сроки истекают?"

Абуков Г.Р.: "Там несколько объектов. Ввод первых объектов - 4 квартал 2009 года, последние объекты - 3-4 квартал 2010 года. Совершенно объективно нам потребуется еще год, как минимум. Не хотелось бы брать на себя обязательства, которые выполнить невозможно в сложившихся условиях"

Из президиума: "Ничего страшного в этом нет. До трех лет имеет право… Это в рамках законодательства"

Хинштейн А.Е.: "Если администрация, как сторона инвестконтракта это подтверждает, то… Все равно это лучше, чем искать другого инвестора, что займет никак не меньше года"

Абуков Г.Р.: "Ну, на самом деле, вопрос сам по себе расширен. Да, есть вопросы с ГУТой, которые хотелось бы решить. Есть вопросы с быстрым прохождением экспертизы. Здесь также присутствует первый заместитель главы района, Тюлюбаев, обещавший нам содействие, чтобы ускорить прохождение экспертизы, не в течение трех месяцев, а в более короткий срок. Соответственно, если мы будем быстро проходить процедуры, мы сможем сократить и срок ввода в эксплуатацию"

Хинштейн А.Е.: "Тогда записываем в протокол поручение администрации района в ускоренном порядке оформлять всю необходимую исходно-разрешительную документацию"

Юрков В.К.: "Возвращаясь к сказанному ранее. Шесть лет дом в котловане… Снова отодвигаются сроки… Может быть есть какие-либо другие способы решения проблемы? …"

Хинштейн А.Е.: "Понятно. Все познается в сравнении. Ваша ситуация, в сравнении с другими районами и другими объектами, поверьте, не самая худшая. У вас есть инвестор-застройщик, который не снимает с себя обязательств и готов достраивать. Есть понимание с администрацией района. Есть проблема со сроками. Вариантов два. Первый, профинансировать застройщика. Этого сегодня никто не сделает. Никто денег не даст. Никаких иллюзий. Второй вариант - осуществить смену застройщика. На поиск и переоформление документов уйдет в лучшем случае год, а по опыту от года и больше. Таким образом вы получите на выходе ту же ситуацию, что и сейчас имеете… С таким обременением в 370 семей, кто возьмет объект? Таких "дураков", как ПИК-Регион, больше нет. Это я в хорошем смысле, они же взяли и достроили жилой комплекс, но ничего за это не получили. "Святые" люди! … Поэтому я предлагаю согласиться, поручить администрации в ускоренном порядке оформлять документацию, провести в январе аукцион по земельным участкам, передать застройщику участки под благоустройство, согласиться с переносом сроков"

Абуков Г.Р.: "По возможности, если будут вопросы с ГУТой…"

Хинштейн А.Е.: "Если будут вопросы с ГУТой, мы с Виктором Сергеевичем на себя это возьмем. По этому объекту все"

