ПРОТОКОЛ от 28.01.2009г.

совещания в рамках строительного дня в администрации Мытищинского района 

Участники совещания (принявшие участие в обсуждении):

Азаров В.С. - Глава Мытищинского муниципального района

Сенин В.И. - начальник Управления перспективного развития Администрации Мытищинского района

Воронов М.А. - начальник Управления использования земель Администрации Мытищинского района

Кябишев О.М – соучредитель ООО "Меотэк Девелопмент"

Карандашов Д.Р. - начальник Управления строительством г.Мытищи.

Сенин В.И.: "По 56,57,58 домам давайте докладывайте. Какое состояние дел?"

Кябишев О.М.: "На сегодняшний день выполнен проект планировки"

Азаров В.С.: "Я извиняюсь, перебью. Гута сняла свои требования?"

Кябишев О.М.:  "Нет. Там, ну она сняла…Что они якобы не имеют претензий, но это пока просто слова"

Азаров В.С.: "Они мне сказали, что имеют претензии чисто формальные"

Кябишев О.М.: "Пока это только слова. Вот когда все закончится, тогда мы и будем иметь то, что будет"

Азаров В.С.: "Ну да, суд покажет. С их стороны…"

Кябишев О.М.: "С их стороны полная лояльность, адекватность и участие в проекте"

Азаров В.С.: "Они мне тоже дали гарантии, что это формальный суд…"

Кябишев О.М.: "Совершенно верно. Там они представляют третью сторону Меотек, привлекается, просто сейчас это нельзя привлечь. Надо отозвать то, потом возобновить, и на основании нового, возобновленного, третья сторона будет иметь некие обязательства перед Гутой за счет того, что вопросы мы закрываем. Собственно, там.."

Азаров В.С.: "А дата, когда будет суд?"

Кябишев О.М.: "У нас на 4 февраля, а следующее на конец февраля"

Азаров В.С.: "Вы тогда проинформируйте нас, чтобы нам с ними правильно строить взаимоотношения…"

Кябишев О.М.: "Да, конечно"

Азаров В.С.: "Извините, я вас перебил. Пожалуйста, продолжайте"

Кябишев О.М.: "Проект планировки выполнен. Вчера нашей инженерной службе было передано это. Нам передано. Из мытищинской мастерской. Есть там вопросы, есть некие недочеты, ошибки. Но они незначительны, но они есть. Несколько дней работы и проект будет готов, чтобы передать в городское поселение на согласование. После он уйдет в ГлавАПУ. Мы просим содействия в ускорении этого процесса"

Сенин В.И.: "Когда вы документы отвезете в ГлавАПУ, сделайте нам звоночек"

Кябишев О.М.: "Мы вас, конечно уведомим. К Григорию Арменовичу просьба три экземпляра согласовать. По правилам, как я знаю, два подписывают, а третий в архив. Лучше все-таки три согласовать и подписать. По проекту планировки все. С проектированием самих зданий. Сегодня 56 и 58 дома будут готовы, чтобы их отдать, в начале везти в экспертизу,… в комплексе. Чтобы нам это сделать и уложиться в сроки, нам нужен акт выбора трассы коммуникаций. Акт, конечно, будет выдавать район, но без схемы, которую выдаст город этого нельзя сделать. Это согласования, формальные сроки которых достигают двух-трех недель. Хотелось бы все-таки сделать это раньше. После этого мы будем готовы отдать проекты в экспертизу"

Азаров В.С.: "Технические условия все выданы?"

Сенин В.И.: "В полном объеме"

Карандашов Д.Р.: "По их просьбе, по согласованию с Водоканалом, были скорректированы выданные им техусловия, чтобы осуществлять строительство без отдельно стоящего здания водонасосной станции. Было также от них обращение по акту выбора трасс коммуникаций. Копии у меня есть. В течение следующей недели проработаем"

Кябишев О.М.: "Проработайте. И они тогда уйдут к вам (ред.: в район) на согласование"

Азаров В.С.: "Ну мы-то задерживать не будем.."

Кябишев О.М.: "Сегодня проводятся больше такие ремонтные работы на объекте. Больше ремонт, чем работа. Хотелось бы получить, точнее, обсудить, какую-то форму документа, которая нам позволит закрыть весь периметр 58 дома. Какую-нибудь бумагу от города или района"

Азаров В.С.: "Какую-то форму документа?"

Кябишев О.М.: "Закрыть периметр, в смысле строительно-монтажные работы в форме закладки стен кирпичом. Нужно разрешение на какие-то конкретные работы, может назвать это еще раз консервацией. Хотя консервация была уже проведена по предписанию. Возможно ли это сделать?"

Азаров В.С.: "Ну я даже себе такой формы документа не представляю"

Карандашов Д.Р.: "Этот документ называется разрешением на строительство. Речь идет об обкладке наружных стен. Это, соответственно, вертикальный транспорт и т.д. и т.п. Какая может быть еще форма документа, кроме разрешения на строительство? А это в связи с чем такая необходимость возникла?"

Кябишев О.М.: "Много факторов. Во-первых, это оживит отношение и настроение к объекту. Это один из способов понять состояние рынка в городе для нас. Мы говорим о себе, а не вообще о площадках в городе. Это понятно всем. Новых-то не закладывается. Единственная площадка на конец десятого .. девятого года будет 36 микрорайон, по большому счету. Нужно понять, насколько емко мы можем выбрать покупателя, понять его. Речь не идет о продаже, речь идет о реакции потенциальных покупателей, о количестве звонков, об интересе покупателей"

Азаров В.С.: "Т.е. вы говорите о некоем маркетинговом шаге"

Кябишев О.М.: "Да, маркетинговый шаг"

Азаров В.С.: "Этот маркетинговый шаг потянет за собой серьезную ответственность. На начавшееся строительство сразу придет прокуратура и …"

Карандашов Д.Р.: "Там же еще усиление конструкций требуется…Усиливать пилоны, колонны…"

Кябишев О.М.: "Нет, там используется другая схема усиления, металлоконструкции…"

Карандашов Д.Р.: "Т.е. можно выполнять кладку без это самое, на существующих несущих…"

Кябишев О.М.: "Да. Это может быть консервация…"

Азаров В.С.: "Давайте мы это в постановочном порядке примем, вопрос запишем, но окончательно… За это несет ответственность глава городского поселения. Я не могу брать на себя такие обязательства. Откровенно говоря, мне представляется, что и не надо этого делать. Будут проблемы с надзорными органами. Сразу же приедут и проверят. Все объекты, как вы правильно заметили, стоят. Если что-то зашевелилось, то надо поехать и проверить. И первым вопросом будет наличие разрешения на строительство. Нет? Все - приехали!"

Карандашов Д.Р.: "Какое разрешение? Земля есть, а экспертизы нет. Казаков, он в такой ситуации может на остальное глаза закрыть, но разрешение может быть выдано только если есть земля и экспертиза"

Азаров В.С.: "Экспертиза - это основное. Земля и экспертиза - два основных фактора. Земля - понятно, а экспертиза  - это безопасность. Хорошо, мы постановочно вопрос принимаем, но еще подумаем. Я так понял, что в экспертизу вы готовы будете весной отдать"

Кябишев О.М.: "В конце февраля - начале марта"

Карандашов Д.Р.: "По допроектированию фекальной канализации вдоль Ярославского шоссе вы решили как-нибудь вопрос?"

Представитель от "Дом Спецстрой": "Рабочие материалы, проект ДСД-Центра передан генпроектировщику.."

Карандашов Д.Р.: "Он давно передан, еще в сентябре перед вводом в эксплуатацию, по моей просьбе, Джабраилов туда поехал, подготовили копии и отдали"

Представитель от "Дом Спецстрой": "Да"

Карандашов Д.Р.: "После нового года он был с вопросом о том, что коллектор делается, но вроде не в том месте, совсем не там, и вообще не делается, как он сначала сказал, что якобы ДСД приостановил работы. Выяснилось, что все делается и там где надо. Вы допроектировали свой участок?"

Кябишев О.М.: "Допроектируют. Пока процесс не закончен"

Карандашов Д.Р.: "А в чем дело? Что мешает? Согласование с Мытищами получено. Какие там еще?.."

Представитель от "Дом Спецстрой": "Там сложности не с проектированием. Как вспоминается, разговор, в свое время, был о том, что и проектом и прокладкой этого коллектора до 56 дома будет заниматься ДСД-Центр. Так было обещано. В настоящий момент получается, что от дома 2 до дома 56 мы должны за свой счет положить этот коллектор. Причем непонятно, зачем собственно нам он нужен диаметром 600 мм. Для 56 дома нет необходимости в таком большом диаметре. Мы понимаем, что требуется развитие сетей города, но тогда и надо в этом ракурсе рассмотреть вопрос. Если это развитие сетей города, значит…"

Азаров В.С.: "Если это есть в техусловиях, то вы тогда с городом встречайтесь и обсуждайте. Техусловия вам выданы уже давно, вы их видели и сейчас обсуждать этот вопрос не совсем корректно"

Карандашов Д.Р.: "Надо, чтобы они ускорили проектирование, ведь это, в том числе, и экспертиза, это скажется на результатах экспертизы"

Азаров В.С.: "Ну, естественно. Поэтому прошу в ближайшее время берите эти техусловия, и, если у вас есть возражения по ним, обсуждайте с городским поселением и принимайте решение. По этому коллектору мы уже говорим года два. Как мне помнится, ДСД-Центр его в октябре закончил…"

Карандашов Д.Р.: "Не совсем, на будущей неделе заканчивают.Они выйдут за торец дома по адресу Олимпийский, д.2, корп.1"

Сенин В.И.: "Им метров 10 осталось"

Азаров В.С.: "Встречайтесь с городом на будущей неделе. Если считаете, что данный коллектор нецелесообразен или обременителен, то отстаивайте свою позицию. Давайте дальше, что еще?"

Сенин В.И.: "Последний вопрос - проведение аукциона по недостающим земельным участкам. Какая готовность?"

Азаров В.С.: "Вот у нас там Зорин. Алексей, пожалуйста.."

Зорин А.: "Документы в Роснедвижимости. Поляков обещает в ближайшие дни отдать КПЗУ. Дальше тогда будем сообщение готовить"

Азаров В.С.: "Документы сдали недели две назад. До сих пор обещают?"

Зорин А.: "Да. На этой неделе, я вчера с ним встречался, обещал отдать на этой неделе"

Азаров В.С.: "А сам конкурс объявили?"

Воронов М.А.: "А мы не можем, пока не сформирован участок"

Зорин А.: "Нет номеров, вот будут в ближайшие два дня"

Азаров В.С.: "Хорошо, Полякову сегодня сам позвоню. Заканчивать надо это дело. Готово у вас это дело. Объявление отработано?"

Зорин А.: "Да, только в него цифры вставить, те, что Поляков даст"

Азаров В.С.: "А сколько вообще там у него времени занимает присвоение кадастрового номера?"

Воронов М.А.: "Ну это такой вопрос, он чисто технический. Он может занимать и много времени и мало времени, а может и сегодня быть уже"

Азаров В.С.: "Ладно, надо было напомнить, что молчите-то? В понедельник, на оперативке надо было. Не можете сами, напоминайте мне, я буду решать. Полякову я сейчас перезвоню. Что еще?" 

Сенин В.И.: "Вот там 54 дом пришел…"

Кябишев О.М.: "Да все. Остальное - техника. Все решаем…"

