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                                                       Главе Администрации Мытищинского района 

                                              Азарову В.С.
141008, Московская область, г.Мытищи, Новомытищинский проспект, дом 36/7

От инициативной группы дольщиков строительства домов 58 и 59 

в  мкр. 36 г. Мытищи

Уважаемый Виктор Сергеевич!

В декабре 2008 года в г. Балашихе проводилось выездное заседание рабочей группы Президиума Генерального совета ВПП «Единая Россия» под председательством депутата Государственной Думы Российской Федерации Хинштейна А.Е. по вопросу об оказании помощи  обманутым вкладчикам, вложившим свои денежные средства в строительство жилых домов в Московской области. На заседании было рассмотрено, в том числе, положение дел со строительством домов 58 и 59 мкр. 36 г. Мытищи, были вынесены решения, - что делать, в каком направлении двигаться дальше для решения указанной проблемы.

Пошел уже второй месяц с момента, когда проводилось это заседание. Нам хотелось бы узнать, что сделано за прошедший период по данному вопросу. Нас интересует организация проведения аукциона по передаче застройщику недостающих участков основной земли (под домами), передача земли под благоустройство домов, а также  другие вопросы, связанные со строительством домов. 

Просим Вас рассмотреть эти вопросы на очередном строительном совещании в Администрации с приглашением представителей всех ответственных сторон,  проверив тем самым готовность к подаче  исходно-разрешительной документации на экспертизу.
С уважением,
Председатель инициативной группы                   п/п                             Юрков В.К.
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