25. 02. 2009г. Строительный день в Администрации Мытищинского муниципального района 
Стенограмма от 25.02.2009г.

совещания в рамках строительного дня в администрации Мытищинского района 

Участники совещания (принявшие участие в обсуждении):

Азаров В.С. - глава Мытищинского муниципального района

Бирюков Н.К. - заместитель главы городского поселения Мытищи

Тюлюбаев В.Г. - первый заместитель главы Мытищинского муниципального района 

Воронов М.А. - начальник Управления использования земель

Гаврилов М.В. - генеральный директор ООО " Меотэк Девелопмент"
Астежев С.В. - представитель ООО " Меотэк Девелопмент"

Цветков В.А. – участник инициативной группы дольщиков

Азаров В.С.: "…Что у нас дальше? Кто доложит?"

Тюлюбаев В.Г.: "Максим Вячеславович, куда мы продвинулись, какие вопросы к администрации? Все начальники управлений здесь..."
Гаврилов М.В.: "На сегодняшний день продолжаются работы по проектированию. Завершены работы по формированию первого тома проектов по всем домам. Мы практически готовы на следующей неделе принести их на согласование в архитектуру. В архитектуру уже полностью сдан на согласование проект планировки. Ждем согласования, надеемся, что на этой неделе будет закончено. В рабочем состоянии, на окончательной стадии, находятся вопросы по дополнительным участкам под площадки. В начале работы только вопрос под трассы, под перекладки сетей по 56 дому. Все эти вопросы взаимосвязаны. Конечно, проект планировки, дополнительные участки, трассы нам задерживают проектирование, но стараемся это все решать. Хотелось бы обсудить общее состояние проекта в связи со сложившейся сейчас ситуацией на рынке недвижимости и проанализировать тот комплекс обременений по инженерным коммуникациям, которые мы должны выполнить в рамках этого проекта. У нас это: перекладка коллектора около 800 метров стоимостью, как минимум 100 млн.руб., платежи по договорам на развитие сетей, по теплу и водоснабжению, порядка 60 млн.руб., плюс реализацию техусловий по электроснабжению от МОЭСК, можно также сказать о теплосетях, которые мы должны достроить в 36 мкр. под существующие дома и т.д. В общей сложности эти обременения составляют ~20% от сегодняшней себестоимости строительства этих домов. А с учетом дольщиков, которым мы должны дать квартиры, общее обременение составляет ~45%. При снижении рыночной цены жилья по прогнозам , как минимум, на 20-30 процентов мы приходим к пониманию, что при такой экономике мы можем этот проект не вытянуть. Хотелось бы обсудить перераспределение нагрузки по инженерным сетям. У нас есть конкретное предложение. Мы написали письмо о том, что наши проекты полностью готовы для включения в федеральную целевую программу "Жилище". Это развитие коммунальных сетей на земельных участках под жилищное строительство и соответствующие постановления правительства о субсидиях на автодороги, социальную и инженерную инфраструктуру. Хотелось бы этот процесс начать, т.к. есть возможность получения средств из федерального бюджета по этой программе. Надо четко осознать, что мы такие нагрузки не вытянем при сложившейся экономике. Сейчас получается, что вместо направления средств на проектирование, мы должны осуществлять платежи по договорам на развитие сетей, еще даже не начав строить эти дома. Считаю сложившуюся ситуацию противоречивой, ее невозможно рассматривать как инвестиционную…"

Азаров В.С.: "Понятно" (ред.:С тяжелым вздохом) "Вот вы цифры называли, 20 и 45% именно от себестоимости?"
Гаврилов М.В.: "Да"

Азаров В.С.: "Ну что же, смотреть нужно вашу арифметику"

Гаврилов М.В.: "Вам экономический расчет представить?"

Тюлюбаев В.Г.: "Когда мы проект начинали с вами, то расчет был, мы его сидели и обсуждали. Раз сегодня изменения, надо еще собираться…"

Воронов М.А.: "А эти цифры с учетом снижения цен на рынке строиматериалов? Там цены-то понизились"

Гаврилов М.В.: "В общем-то, да. С учетом"
Азаров В.С.: "Никто не подвергает сомнению, но надо садиться снова и смотреть вашу арифметику"

Бирюков Н.К.: "Выступление ваше очень даже хорошее. Особенно то, что связано с ФЦП "Жилище", которую продлили до 2015 года. Если такая возможность есть, то, конечно, надо ею воспользоваться. Если такая возможность есть. Этой программой предусматривается софинансирование, мы понимаем, что софинансирование это ваше, а не бюджетное. Эти вот платежи, которые вы предполагаете платить за присоединение и будет софинансирование, а вот какой есть механизм, чтобы попасть в эту программу с нашими новостройками я пока не знаю, но мне это предложение интересно"
Азаров В.С.: "А объем софинансирования какой?"

Бирюков Н.К.: "70% - от инвестора, 30% - за счет программы, федералов"

Гаврилов М.В.: "Не совсем так. Я могу пояснить… Эта программа складывается из нескольких элементов. Во-первых, развитие коммунальной инфраструктуры на земельных участках под строительство жилья. Это подпрограмма ФЦП "Жилище", по которой дается компенсация процентов по кредитам для строительства инфраструктуры и гарантии под их получение. На этом ее действие заканчивается. Она не совсем экономически интересна. Но к этой подпрограмме приняты два постановления правительства, по которым для проектов, включенным в данную подпрограмму, федеральное правительство рассматривает заявки на выделение субсидий региону, а через регионы - муниципалитетам под конкретные проекты в объеме финансирования этих вот объектов (ред.: имелся ввиду объем финансирования объектов инфраструктуры). Здесь как-бы двухшаговая процедура. Сначала надо войти в подпрограмму. Для этого у нас все готово. У нас есть проект планировки. Я так понимаю, что в районе и в городе должны быть правила застройки и землеустройства. Это практически единственное требование"

Бирюков Н.К.: "Они у нас находятся в стадии разработки, имеется вариант этих правил и они будут приняты к концу этого года. А софинансирование никогда стопроцентным не было и не будет, что бы там не было написано. Но в этом направлении поработать можно и нужно. Только вчера нам через район и министерство ЖКХ пришел запрос о представлении до 1 марта информации по объектам, которые находятся на территории района для включения в эту программу "Жилище""

Азаров В.С.: "Поработаем"

Гаврилов М.В.: "С нашей стороны мы представим проект планировки. От застройщика там просто больше нечего дать"

Бирюков Н.К.: "Ну проектом планировки там не отделаешься, чтобы попасть в эту программу"

Азаров В.С.: "Сейчас надо брать и смотреть, что конкретно нужно, чтобы в эту программу попасть…"
Бирюков Н.К.: "А по остальному Владимир Григорьевич правильно сказал, мы этажность повышали из-за обманутых дольщиков, чтобы им квартиры дать. Обременение 20% техусловиями это в пределах нормы, а еще 25% для дольщиков, так под это вам раздвинули и так, и подняли этажность до самых небес. Если и сейчас рассматривать, что еще сделать…"

Гаврилов М.В.: "Потому и поднимали этажность, что были высокие цены, что и давало дополнительные средства, а сейчас цены снизились и их рост проблематичен. Данный вопрос надо рассмотреть"

Бирюков Н.К.: "Если есть, по вашему мнению, какие-либо излишества в техусловиях по тепло-, водоснабжению и канализованию, то можно хоть каждый день. Мы готовы в этом направлении с вами работать"
Гаврилов М.В.: "Хорошо. Раз уж мы решили в этом направлении работать, то рассмотрим такой вопрос. У нас по графику за февраль предусмотрены платежи по двум договорам на развитие водо- и теплоснабжения…"

Бирюков Н.К.: "Давайте по февралю мы сделаем отсрочку, пока не разберемся с вами по поставленному до этого вопросу…"

Гаврилов М.В.: "Хорошо. За март мы должны разобраться"

Бирюков Н.К.: "Да, за март мы должны разобраться, где мы находимся и что нам дальше делать"

Азаров В.С.: "Когда вы готовы предоставить нам материалы? Недели хватит?"

Гаврилов М.В.: "Недели мало будет. Вот к 6 марта предоставим"

Бирюков Н.К.: "Давайте в протокол запишем. Теплосеть, водоканал, электросеть - на одном техсовете не решим. Надо предварительно поработать с руководителями этих предприятий. Совместно, чтобы вы понимали…"
К: "Такие встречи уже были, даже с участием представителя ИГ…"

Бирюков Н.К.: "Если есть просьба повторно рассмотреть, значит, повторно рассмотрим…"

Гаврилов М.В.: "Последнее рассмотрение было связано с тех. Вопросам по системе водоснабжения, насчет насосной станции, но не с развитием сетей. Это два совершенно разных вопроса"

Бирюков Н.К.: "Принято. Рассмотрим. Развитие - это обеспечение дополнительных мощностей для застраиваемой территории"

Азаров В.С.: "Николай Кузьмич, по срокам нам к чему бы привязаться?"

Бирюков Н.К.: "Думаю, что две недели надо застройщику на встречи со службами, а потом выносим на техсовет"
Тюлюбаев В.Г.: "По электросетям не надо, они напрямую получили техусловия от МОЭСК"

Гаврилов М.В.: "По электросетям мы и не ставим вопрос"

Бирюков Н.К.: "Ну надо еще раз рассмотреть и рассмотрим. <…> Надо посмотреть - посмотрим!"

Гаврилов М.В.: "К 6 марта мы представим свои доводы"

Бирюков Н.К.: "Предварительно встречайтесь со службами и убедитесь, что там нет излишеств…"

Азаров В.С.: "Вы о письме говорили…"

Гаврилов М.В.: "Письмо мы направляли главе города о возможности участия нашего проекта в ФЦП "Жилище""

Азаров В.С.: "Николай Кузьмич, надо отдельно посмотреть, в контексте не только этого проекта, а в контексте всего. Принимается также этот вопрос. Что там у нас по нерешенным вопросам?"

Тюлюбаев В.Г.: "Да, по земельному аукциону…"

Представитель администрации:  "Информационное сообщение и постановление готовы. Сообщение пока не опубликовано, т.к. постановление еще не подписано главой"

Тюлюбаев В.Г.: "Ну и чего? Нельзя было уже подписать?"

Азаров В.С.: "Наверное, к строительному дню подготовили как раз. Давайте сюда, я подпишу"

Представитель администрации: "Все готово, Виктор Сергеевич, после совещания подойду. Аукцион назначен на 7 апреля"

Азаров В.С.: "Значит, 7 апреля две, как минимум, компании должны принять участие в аукционе. Дальше не надо рассказывать. Какие еще вопросы?"

Астежев С.В.: "Вопрос с Возрождением. Видимо, с ними крайне сложно будет договориться. Есть предложение. Может нам как-нибудь совместно встретиться с ними, обсудить. Суды у нас не закончились. Мирового соглашения нет"

Азаров В.С.: "Мы сегодня смотрели другой вопрос, который связан с компанией Центрус. Но это все то же самое. У нас сейчас ведется работа в плане того, чтобы заключить с ними соглашение на предмет того, чтобы они не претендовали на те земельные участки, которые находятся в сфере интересов муниципального образования, для того, чтобы решить их вопросы. Такое соглашение устно сегодня было достигнуто. Мы взяли срок две недели для подготовки документа. В том числе и ваш земельный участок в перечень включен будет обязательно. У них нет принципиальных возражений. Если есть проблемы я готов провести совещание с вами и представителями Возрождения, хотя эту тему мы неоднократно с ними обсуждали. На следующей неделе…"
Астежев С.В.: "Хорошо"

Тюлюбаев В.Г.: "Максим Альбертович, надо сведения все по их спорным участкам включить в этот перечень…Так вы же выкупили этот участок под 56 домом…"
Астежев С.В.: "Но там обременение ипотекой. Не можем мы с ними договориться, чтобы снять. Они нас держат ипотекой, а мировое соглашение не подписывают. Получается очень подвешенное состояние. Инвесторам, конечно, при таких обстоятельствах, тяжело будет вкладывать в этот участок"

Азаров В.С.: "Давайте еще две недели потерпим, больше терпели. Если общее соглашение не подпишем, тогда отдельно этот вопрос будем решать. Там, в комплексе, много участков в соглашение попадает"

Астежев С.В.: "Хорошо"

Бирюков Н.К.: "У меня вопрос. Мы у Спецстройжилья приобрели квартиру для чернобыльца в доме 111, корпус 2. Теперь вы предъявили претензии по выселению этой семьи. Это не совсем правильно"

Астежев С.В.: "Про эти квартиры надо также как-то отдельно разговаривать"

Бирюков Н.К.: "Вы напугали чернобыльца, предложили им выселиться"

Астежев С.В.: "Свидетельство на квартиру на нашу компанию зарегистрировано. А то, что они кому-то проданы, мы и знать об этом не знали"

Бирюков Н.К.: "Я уверен, что перед обращением в суд вы все изучили. У нас договор был, оплата была. Чернобыльские деньги эти…"
Астежев С.В.: "Людей мы там никаких не нашли"

Бирюков Н.К.: "Ну как не нашли? Они в этой квартире живут"

Астежев С.В.: "Мы много раз туда приходили, но людей не нашли"

Бирюков Н.К.: "Вон у нас сколько обманутых вкладчиков, а вы муниципалитет нашли и хотите его сделать тоже обманутым. Оплата прошла за счет федерального бюджета"

Азаров В.С.: "Эти гарантированно деньги поступили, т.к. это федеральные средства…"
Астежев С.В.: "Виновник сидит"

Бирюков Н.К.: "А чернобыльца выселять…"

Астежев С.В.: "Мы никого не хотим выселять, но ситуацию как-то надо разрешать. Надо от этих квартир как-то избавляться, ведь они на нас зарегистрированы. Мы не можем их взять и подарить"
Тюлюбаев В.Г.: "Мы с вами в самом начале договаривались и у нас там есть резерв, чтобы по таким договорам вопросы решать, если появятся. Там процент был заложен. Надо смотреть бумаги и снимать этот вопрос…"

Азаров В.С.: "Мы готовы за счет своей небольшой доли решить этот вопрос… Будет там от нее что-то или не будет… Но по одному человеку-чернобыльцу надо решить"

Астежев С.В.: "Давайте посмотрим"
Азаров В.С.: "Еще есть вопросы?"

Гаврилов М.В.: "Мы сейчас должны обновить техусловия ГО ЧС. Сейчас эта структура несколько реформировалась. Они нам сейчас выставляют новые техусловия, крайне обременительные"

Азаров В.С.: "Это еще что за … Они уже лет 15 реформируются непрерывно. Что конкретно они хотят от вас?"

Гаврилов М.В.: "Они будут рассчитывать мобилизационную нагрузку по жилым комплексам"

Азаров В.С.: "Что это?"

Гаврилов М.В.: "Ну это вплоть до бомбоубежища, помещений специальных. На самом деле это не смешно"
Бирюков Н.К.: "Семнадцать этажей вверх, семнадцать этажей вниз…"

Гаврилов М.В.: "Это вот техэтаж"

Азаров В.С.: "Я то смеюсь, что сначала отдали бомбоубежища частникам под шампиньоны, а теперь заставляют новые копать. Что же это такое?"

Тюлюбаев В.Г.: "Первый раз о таком слышу. Сколько лет строим…"

Азаров В.С.: "Предоставьте информацию, кто и что от вас требует. Будем писать обращение от администрации. Это уже противоречит здравому смыслу. С учетом обремененности этого объекта, какие еще могут быть бомбоубежища…"
Гаврилов М.В.: "Ранее никаких мобилизационных мероприятий не предусматривалось, а теперь вот выставили"

Тюлюбаев В.Г.: "У них раньше доля была 10%, потом они вышли из инвестконтракта. А теперь начинают крючки искать…"

Астежев С.В.: "Там люди уже поменялись, совершенно новые люди там теперь"

Гаврилов М.В.: "В проекте должен быть раздел по ГО ЧС, и вот под этот раздел они и дают свои техусловия"
Азаров В.С.: "Был разговор о том, что все объекты ГО уже исчезли и надо это дело возрождать. Видимо, кто-то куда-то строчечку и вписал. Теперь начнут заставлять копать бомбоубежища…"

Воронов М.А.: "Ха-ха. Окончательно упростили процедуру оформления разрешительной документации"

Азаров В.С.: "И нашли за счет чего это решать. Финансировать не надо. Просто повесить на застройщика и копайте"

Цветков В.А.: "А еще для обороны шахты ракетные во дворе запроектировать"

Гаврилов М.В.: "Мы тогда бумаги подготовим и общим фронтом…"

Азаров В.С.: "Если там будут упираться, мы вынесем вопрос на уровень губернатора…"
Информация с сайта администрации Мытищинского района


http://www.mytyshi.ru/about_district/DISTRICT_ADMINISTRATION/Administration/Bekeev/vkladchiki/01.php


Решение по строительству жилых домов «Спецстройжилье- XXI» (мкр.36)


Присутствовали: Глава  Мытищинского муниципального района В.С. Азаров, Глава городского поселения Мытищи А.М. Казаков, первый заместитель Главы Администрации Мытищинского муниципального района В.Г. Тюлюбаев, первый заместитель Главы городского поселения Мытищи Н.К. Бирюков,  ген. директор  ООО «Меотек-Девелопмент» М.В. Гаврилов


Инициативная группа соинвесторов: В.А. Цветков


Принято решение:


1. Принять к сведению заявление ген. директора ООО «Меотек-Девеломпент» М.В. Гаврилова, что проект на строительство жилых домов  будет предоставлен в Управление архитектуры Мытищинского района в течение 10 дней. Проект планировки выполнен и представлен в Управление архитектуры Мытищинского района; 


2. Аукцион по выделению дополнительного земельного участка под строительство назначен на 7 апреля 2009 года; 


По просьбе ген. директора ООО«Меотек-Девелопмент» М.В. Гаврилова будет проведено дополнительное совещание, где будут  рассмотрены  вопросы о возможности снятия  обременений по техническим условиям; 


По распоряжению первого заместителя Главы городского поселения Мытищи Н.К. Бирюкова проплата за развитие инженерных сетей за февраль 2009г. отсрочена до решения вопроса по пункту 3. 











