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Стенограмма совещания от инициативной группы

Присутствовали также:

Наталичева Т.А. - начальник правового управления администрации Мытищинского района

представители ООО "Меотек-Девелопмент": учредители Абуков Г.Р., Кябишев О.М, и.о. гендиректора Джабраилов А.М.

Тюлюбаев В.Г.: "Переходим к домам 56,58,59. Как мне сказали Максим Владиславович (ред.: гендиректор Гаврилов М.В.) в командировке. Кто по этим домам доложит? <...> Основной вопрос у меня - когда сдадим проектную документацию на экспертизу? <...> Второй вопрос - какова степень готовности к аукциону по земле, назначенному на 7 апреля? <...> Администрация оказывает, с учетом проблемности данных домов, всяческое содействие в скорейшем начале строительства <...> Получил вчера письмо от следственного комитета городского управления МВД России по центральному федеральному округу. О Слюсаре вопрос. Перечислено за что арестован, какие дела там, сегодня продолжается эта работа. И в конце есть нам рекомендация <...> провести совместное совещание, обсудить все вопросы, которые сегодня там были нарушены. И, главное, принять надлежащие меры к усилению контроля в сфере землепользования, недопущению нарушений и соблюдению земельного законодательства РФ и контроля за исполнением постановлений главы Мытищинского района"
Наталичева Т.А.: "Это представление?"

Тюлюбаев В.Г.: "Да, это представление"
Наталичева Т.А.: "Это не письмо, Владимир Григорьевич, а представление"

Тюлюбаев В.Г.: "Я понимаю. Но вот здесь указано "предлагаю", вот когда указано "требую", я понимаю…"

Наталичева Т.А.: "Это представление, на которое мы должны в месячный срок дать ответ… все принятые меры…"

Тюлюбаев В.Г.: "… чтобы собирать совещание по этому вопросу, все службы здесь. Я сам только утром получил его"

Наталичева Т.А.: "Вы расписывайте в службы…, потому что представление следственного управления - это очень серьезно…"

Тюлюбаев В.Г.: "Там написано, что мы должны провести совещание со всеми муниципальными службами. Эти службы сейчас все здесь, которые занимаются этим вопросом, поэтому я это письмо взял с собой. Вот мы обсуждаем это письмо. Да, имеются некоторые недоработки. Есть кое-что и в нашу сторону, но в основном в сторону служб, которые выступали заказчиками. Но, в принципе, задача ставится одна - впередь не упускать службам муниципальным контроля за использованием земли для строительства и т.п. Главный упрек в адрес администрации - почему без разрешения на строительство велись работы. Замечу, что именно по требованию администрации это строительство и было запрещено. Могли бы раньше стройку остановить? Я думаю, что могли. Но вот если брать с точки зрения духовности какой-то (ред.: видимо, имелась ввиду "справедливость"), с точки зрения интересов дольщиков, чтобы побыстрее построить жилье… Мы тут между двух огней - с одной точки зрения формальный закон, а с точки зрения осознанности…(ред.: видимо, опять имелась ввиду "справедливость") К сожалению, вот так получилось. Когда жалеешь - тоже плохо. Больше никого не надо жалеть. Мы этот вопрос обсудим и все сделаем. Давайте, кто докладывать будет?"
Джабраилов А.М.: "<…> На сегодняшний день все проектные работы идут к завершению практически. Насколько мне известно, проект планировки вчера подписан Нигияном. (ред.: главный архитектор города) <…> В пятницу-понедельник мы пойдем сдаваться в ГлавАПУ. У них там срок - две недели"
Тюлюбаев В.Г.: "Давайте мы сразу срок в протокол запишем <…> Вам в понедельник подать проект планировки в ГлавАПУ, а Бакееву оказать содействие в этом процессе. Через две недели будет вынесено на комиссию. Это нормально. Предварительно этот вопрос тогда с Зубахиным согласовывали. Этажность согласовывали, посадку домов"

Джабраилов А.М.: "Когда у нас будет решение градсовета на руках, у нас будет некоторая проблема с Минмособлстроем по подтверждению увеличения этажности. Мы в этом направлении уже поработали…"

Тюлюбаев В.Г.: "Готовьте сразу же письмо"
Джабраилов А.М.: "Мы уже направили"

Тюлюбаев В.Г.: "Хорошо. Готовь, Владимир Павлович, ходатайство от администрации Серегину по этому вопросу с обоснованием. Вот, представитель министерства у нас здесь присутствует. Мы этот вопрос раньше уже обсуждали и договорились, с учетом ситуации с обманутыми дольщиками, в исключительном <…> От главы администрации с просьбой о согласовании повышенной этажности на коллегии…"
Джабраилов А.М.: "Они там рассматривают только при наличии протокола градсовета" (ред.: с решением по проекту планировки)
Тюлюбаев В.Г.: "Ну можно же эти письма параллельно. С этим вопросом  все понятно"

Джабраилов А.М.: "Еще один вопрос связанный с повышением этажности и пожаротушением. Мы направили запрос в местный отдел пожарной охраны на выдачу справки о наличии соответствующих средств пожаротушения. Вроде бы получается, что нам дадут положительный ответ. Там у нас Вячеслав Кузьмич занимается. Если будут какие-то проблемы, то …"

Тюлюбаев В.Г.: "<…> Вы ему помогайте! Побыстрее надо вопрос решать"

Джабраилов А.М.: "Были проблемы с Мособлрыбхозом. Мы их тоже решили. Они нам дали положительное заключение. Чего не было раньше. Сейчас наше письмо лежит в ФУА центральной России, мы должны от них получить заключение. Не знаю, что дадут, пока ничего нам не говорят. Наш сотрудник работает, там у них все сложно, все в общем порядке, очень трудно попасть к руководству. У нас 58 дом расположен достаточно близко к трассе <…> Когда закладывался этот дом еще не было решения по транспортной развязке, которая сейчас уже есть. Теперь получается около 50 метров, т.е. в стометровой зоне"
Тюлюбаев В.Г.: "Так в стометровой зоне все можно <…> Ну запишут вам тройное остекление и вентиляцию с клапанами"

Джабраилов А.М.: "Это без проблем…"

Тюлюбаев В.Г.: "Ну и запишут…"

Бакеев В.П.: " ФУА центральной России?"

Джабраилов А.М.: "Да, в перечень согласований для экспертизы входит и это … учреждение"

Бакеев В.П.: "… СЭС?"

Джабраилов А.М.: "Когда нам СЭС давало заключение, этой развязки не было. Это был 2005-й год"

Тюлюбаев В.Г.: "Давайте четкий график согласований составим. Когда и что вы нам должны привезти. Чтобы мы и министерство могли отслеживать  <…>"

Джабраилов А.М.: "К следующему совещанию сделаем, уже показатели есть…"

Тюлюбаев В.Г.: "Весной мы обещали на площадку выходить. Теперь по аукциону. Заявки поступили?"

Сотрудник администрации: "Ни одной заявки пока нет. Представители заинтересованных компаний приходили, взяли бланки заявок, договоров задатка … Но пока никто официально документы не представил"
Тюлюбаев В.Г.: "Ну и что?"
Джабраилов А.М.: "Предоставим на той неделе"

Тюлюбаев В.Г.: "Ну как это так, на той неделе. Для вас все делаем, делаем <…>"

Джабраилов А.М.: "Предоставим в понедельник 30-го. <…> В состав представляемых документов входит свежая выписка, которую налоговая нам должна выдать 27-го"

Тюлюбаев В.Г.: "Это аукцион, придет кто-нибудь, да и выиграет без вас <…>"

Джабраилов А.М.: "<…> Мы все успеем!"

КябишевО.М.: "И будет дом строить?"

Тюлюбаев В.Г.:" <……> Ну не тяните! Надо, чтобы все без лишних проблем прошло <…> Там надо все успеть, платежи для аукциона должны быть сделаны, все должно по числам совпадать. Юрий Васильевич, возьми на контроль, каждый день надо работать. Обязанность администрации помогать, способствовать. И министерство строительства, потому что они тоже в инвестконтракте <…> Так, в течение 10 дней после аукциона мы должны подписать все документы. Проект планировки в ГлавАПУ и в министерстве вопрос на этажность, так что срок идет - 17 апреля. Когда проектную документацию по домам будете сдавать? <…>"

Джабраилов А.М.: "Через неделю после согласования и утверждения проекта планировки мы будем готовы сдавать"

Тюлюбаев В.Г.: "До первого мая! Вы должны до первого мая сдать проекты домов в экспертизу"

Джабраилов А.М.: "Да, до первого мая мы сдадим документацию в экспертизу"

Тюлюбаев В.Г.: "Теперь у меня последний вопрос… Фундаменты сделаны, буду звонить Горячеву, буду просить его дать отдельно по фундаментам . Раздел посмотрит, даст добро. Уже будет идти к тому что за месяц сделают вот это все <…> Почему Спецстрой-ТС не ходит на совещания? Ведь 80% инвестиций у генподрядчика. "
Зайцев Ю.В.: "Он в отъезде <…>"

Тюлюбаев В.Г.: "<…>"

Абуков Г.Р.: "Могу сказать, что Спецстрой-ТС, начиная с начала года, испытывает некоторые финансовые проблемы. Нам приходится самим, фактически в полном объеме, финансировать все мероприятия, которые сейчас необходимы. На той неделе у нас была встреча с руководством Спецстрой-ТС. Они взяли срок для решения своих финансовых проблем до 12 мая. (ред.: позднее Абуков исправил оговорку - правильный срок 12 апреля) За ними накоплена определенная задолженность. Вот сейчас мне сообщили, я до сих пор не знал, что от них поступили первые платежи в размере 2 млн.руб. Но задолженность велика, я не знаю, как они со всем этим рассчитаются. Но мы готовы с этой задолженностью потерпеть, а потом разойтись площадями, если они начнут финансировать с настоящего момента как полагается. У нас с этим проблем нет. Если сейчас выяснится, что они начали финансирование и до 12 апреля по всем выставленным счетам сделают платежи, то мы, соответственно мы все свои претензии снимаем, на время, до момента подписания протокола распределения площадей, а потом уже будем расходиться площадями"
Тюлюбаев В.Г.: "Как я помню, мы кажется договаривались, что все проблемы сегодня выполняете вы до момента выхода проекта с экспертизы. А дальше… Ваши 20%, как функции заказчика, вы взяли на себя, а он, как генподрядчик и главный инвестор, 80% его, он выполняет, как выйдет на площадку, проплаты всех общестроительных работ"
Абуков Г.Р.: "У нас с ними заключено инвестиционное соглашение…"

Тюлюбаев В.Г.: "<…> Я очень озабочен. Надо на следующей неделе приглашать их обязательно. Подходим мы к моменту выхода на площадку. Я не исключаю, что в кризисной ситуации, может быть к вам обращаются, какие-то другие инвесторы, которые готовы выйти и начать финансирование. Такое тоже исключать нельзя. Может вы кого-то найдете, может нам придется что-то переуступать? Надо садится сейчас с ними, <…> с Кучеренко и…"
Абуков Г.Р.:"Вот он взял таймаут до 12 мая. Ой, до 12 апреля!"

Тюлюбаев В.Г.: "Вот в первый же строительный день после 12 апреля садимся и, там уже просто будут нужны деньги на финансирование стройки"

Абуков Г.Р.: "Совершенно верно"

Тюлюбаев В.Г.: "Я уверен, что как только мы сдадим проект на экспертизу, Николай Кузьмич <…> на площадку. Я имею ввиду по бытовому городку, по подготовке стройплощадки. Правильно, Николай Кузьмич?"

Бирюков Н.К.: "Для этого никаких разрешений не требуется. Заборы, городок…"

Тюлюбаев В.Г.: "Мойку ставить и пошли, пошли…дорогу пробивать…"

Карандашов Д.Р.: "Вы же ордер получили"

Абуков Г.Р.: "Там срок прошел, но мы продлим"

Тюлюбаев В.Г.: "Теперь давайте вопрос обсудим по подъезду к площадке. Давно мы его не обсуждали. <…> Сейчас подъезда к этим домам нет"

Карандашов Д.Р.: "Мы в курсе, что подъезда там нет, эту ситуацию рассматривали ее и решили, что расширение будет 1-го Первомайского проезда, с организацией движения через территорию ГСК6 и 6А, со строительством дороги согласно проекту планировки. Была на днях встреча с г-ном Абуковым, где Николай Кузьмич еще раз подтвердил, что при готовности заниматься ремонтом и реконструкцией этой дороги и выполнении ее в объеме, предусмотренном проектом планировки в постоянном исполнении, город от своей доли отказывается, вопросов никаких. Поэтому, в данном случае, этим проездом надо заниматься, а временно на период строительства, есть только проезд вдоль 36 дома, больше там нет другого…"
Бирюков Н.К.: "Другого подъезда нет, но и там невозможно"

Тюлюбаев В.Г.: "И там не возможно"

Бирюков Н.К.: "Единственный выход - делать въезд со стороны <…> Олимпийского проспекта, мимо цеха, и дальше через ГСК, что предпочтительнее, потому что, въезд с Каргина - это пробка на светофоре, и там не пролезть. Делать как временное обеспечение площадки на период строительства, а потом как положено"
Карандашов Д.Р.: "Мы с Вами встречались на стадии реконструкции Ярославского шоссе, Вы тогда предлагали организовать временный съезд с Ярославского шоссе. Мы тогда определились, что пока Ростехнадзор не введет развязку в эксплуатацию, дорогу не примут с такими вносимыми изменениями. Сейчас дорога введена в эксплуатацию, есть смысл повторного обращения уже в эксплуатирующую организацию"
Тюлюбаев В.Г.: "Бесполезно"

Карандашов Д.Р.: "Почему? Если сделать буферные зоны въезда и выезда с добавлением полосы во временном исполнении <…>"

Тюлюбаев В.Г.: "Ну, если полосу торможения и разгона добавить <…>"

Бирюков Н.К.: "Там полосы торможения и разгона, если со шлагбаумом, могут быть размером с одну машину"

Джабраилов А.М.: "А нельзя ли сегодня тот проезд, который закрыли… поставить шлагбаум и заезжать по нему?"

Карандашов Д.Р.: "Какой проезд?"

Джабраилов А.М.: "Который сделали практически до гаража"

Абуков Г.Р.: "Его же довели практически до нашей земли там"
Карандашов Д.Р.: "Это который вдоль дома 36 корпус 4?"

Абуков Г.Р.: "Да, но там его закрыли"

Карандашов Д.Р.: "Пожарный проезд…"

Тюлюбаев В.Г.: "Там, где мы тупик делали, круг"

Абуков Г.Р.: "Мы бы там шлагбаум поставили для проезда машин только к стройплощадке"

Бирюков Н.К.: "А как вы туда подъедете?"

Карандашов Д.Р.: "С Ярославки"

Джабраилов А.М.: "Там вся дорога готова"

Тюлюбаев В.Г.: "Давайте так, запишем в протокол, надо вместе со службами выехать на место <…>"

Абуков Г.Р.: "Когда? Давайте сразу срок установим"

Карандашов Д.Р.: "Завтра - рабочее проведем, определим варианты, свои специалисты посмотрят, а в понедельник-вторник собирать комиссию и выезжать на место"

Абуков Г.Р.: "Давайте, завтра рабочее совещание, а в понедельник-вторник с выездом на место"
Джабраилов А.М.: "Заезд этот был, но его закрыли по просьбе жителей"

Тюлюбаев В.Г.: "<…> Значит жителей будем уговаривать"

Джабраилов А.М.: "Об этом говорили на публичных слушаниях по проекту планировки"

<…>
Тюлюбаев В.Г.: "<…> Надо продвигаться, кризис не должен повлиять <…> Какие еще есть вопросы?"
Цветков В.А.: "У инициативной группы есть вопросы"

Тюлюбаев В.Г.: "У инициативной всегда вопросы есть"

Цветков В.А.: "Вопрос первый. На предыдущих стройднях говорили о проблеме, с ГУТой не разошлись по земельному участку. У Меотека мирового с ГУТой нет, а Азаров обещал включить спорный участок в специальное соглашение по участкам, в которых администрация заинтересована"

Тюлюбаев В.Г.: "Докладываю, участок, который был решен под домом, а потом у них были вопросы, мы готовим официальное соглашение с ГУТой. Этот участок мы включаем в муниципальный перечень, на который они не будут претендовать. Такую команду я дал и этот вопрос отслеживаю "
Абуков Г.Р.: "Могу также добавить, что в качестве временного решения вопроса мы заключили соглашение и у них к нам нет претензий до октября <…>"
Джабраилов А.М.: "Там еще благоустройство 56 дома идет в сторону детского сада <…>"

Тюлюбаев В.Г.: "Мы все там забираем, подписываем с ними соглашение <…>"

Цветков В.А.: "Следующий вопрос. Гаврилов поднимал вопрос о возможности присоединения этого проекта к госпрограмме ЖИЛИЩЕ. Просил совещание по этому вопросу провести. Какие-нибудь результаты в этом направлении есть?"

Тюлюбаев В.Г.: "<…> Это пока только на уровне телевидения. Идет только пока разговор. И с моей точки, опытного человека, ввязываться в это бесперспективно, это утопия"

Карандашов Д.Р.: "Можно я поясню? Есть такая программа. Выделение федеральных средств на обустройство земельных участков инфраструктурой. Тут все должно быть готово, все экспертизы пройдены. Должна быть вся проектная документация, включая сметную. Только после этого можно начинать подготовкой заявки об участии в этой программе. Это отсрочит выход на площадку на неопределенный срок"
Бирюков Н.К.: "Никто не запрещает обратиться с заявкой, но для этого надо иметь ВСЮ документацию"

Карандашов Д.Р.: "Без экспертизы, причем вместе со сметной документацией, никто рассматривать ничего не будет"

Цветков В.А.: "Понятно, по вашему мнению, пока не время этим заниматься, но мы вернемся к этому позже, после экспертизы. Следующий вопрос. Гаврилов также заявил об чрезмерной обременительности выданных техусловий, ставящей под угрозу возможность реализации инвестконтракта"

Карандашов Д.Р.: "А Вы были на прошлой неделе на строительном дне?"

Цветков В.А.: "Конечно, был. Я просто вопрос не задал еще. Николай Кузьмич на прошлой неделе сообщил о проведении техсовета, на котором было констатировано, что выданные техусловия и так максимально оптимизированы и минимизированы и сделать их менее обременительными никак не получится. Однако, на прошлом стройдне отсутствовали представители застройщика и вопрос далее не обсуждался. Взаимопонимание по техусловиям между администрацией и застройщиком есть?"
Тюлюбаев В.Г.: "Давайте так, этот вопрос сегодня обсуждать не будем. Это преждевременно. Что мы сегодня обсуждаем этот вопрос, когда мы еще с вами не получили документацию? Придет документация, рассмотрим это дело, мы по минимуму там, что могли сделать, сделали. К примеру, по канализации мы потом коллектором вдоль дома 2 по Олимпийскому проходим сами, а остальное нам придется делать в любом случае за счет сегодня…"
Бирюков Н.К.: "Того, кто…"

Тюлюбаев В.Г.: "Диаметр мы там уменьшим до предела. Нам никуда не уйти, другого там нет варианта <…> Там все в стометровой зоне идет <…>"

Карандашов Д.Р.: "58 и 59 корпуса подключаются в непосредственной близости, единственное там - это 56 корпус…"
Тюлюбаев В.Г.: "…Подпитывать надо. Не тащить 300 мм, а соткой тащить будете, условно говоря…"

Цветков В.А.: "Гаврилов говорил о том, чтобы до 56 дома и далее не требуется тащить коллектор большим диаметром…"
Бирюков Н.К.: "У нас нет возможности от каждого дома прокладывать отдельную трубу до коллектора. Там по проекту проходит коллектор и уже к нему подключаются дома. По-другому там просто не получится. Дольше схема коллектора идет до Лестеха…"

Тюлюбаев В.Г.: "Т.е. магистральный коллектор…"

Цветков В.А.: "Речь идет о высоких затратах на строительство коллектора большого диаметра, который не требуется для подключения только 56 дома, при условии, что к этому коллектору будут подключаться другие городские нагрузки, помимо данного проекта"

Тюлюбаев В.Г.: "Вячеслав, не забивайте голову этим вопросом!"

Цветков В.А.: "Владимир Григорьевич, я поднимаю этот вопрос по одной причине. Подобная ситуация по площадке на 3-ей Крестьянской, где техусловия выданы в коллективном варианте на нескольких застройщиков для строительства общих сетей"

Тюлюбаев В.Г.: "Забудьте 3-ю Крестьянскую! Для меня уже не существует 3-ей Крестьянской, все мы подписали, проглотили еще одну пилюлю, будешь жить в панельном доме, а нет, ты не будешь"

Цветков В.А.: "Да, я не буду, там у меня нет квартиры"

Тюлюбаев В.Г.: "Да, будете жить в панельном доме, еще раз мы <ред.: выражение заменено на: ухудшили внешний облик города> из-за вкладчиков, <…>, все, мы уже вовсю проектируем там дом, мы уже согласовали там все, в понедельник еще. Все, сняли 3-ю Крестьянскую и забыли. <…> и будем сами расхлебывать, дома сносить ветхие. Получится, что будут эти башни стоять по 25 этажей, а рядом, внизу, бараки разбитые!"
Цветков В.А.: "Ясно, что по техусловиям понимания еще нет. Следующий вопрос. На стройдне 28 февраля Гаврилов предложил обсудить экономические условия строительства в связи с кризисом. Азаров сказал, чтобы приготовили свои расчеты и наметили встречу для рассмотрения вопроса. Такая встреча состоялась? Какие-нибудь результаты есть?"

Тюлюбаев В.Г.: "Гаврилова нет, так зачем мы без него будем обсуждать этот вопрос? <…> Вот когда придет Кучеренко (ред.: гендиректор инвестора Дом-Спецстрой), и скажет, что у него денег на стройку нет, вот тогда мы будем оказывать ему помощь, вместе с заказчиком, в поиске новых инвесторов. Я не исключаю, что мы пойдем и <ред.: выражение заменено на: войдем в федеральную программу>. Что такое федеральная программа? Предлагает государство по полторы тысячи долларов <за метр> выкупить площадки. И строй за свой счет, а потом их отдавать семьям военнослужащих и т.п. А у нас там надо отдать половину квартир дольщикам. Надо отдать? Надо. А вторую половину государство заберет под свои нужды. Вариант? Вариант! Но инвестор ничего не заработает. Сегодня на площадке есть хозяин <земли> - заказчик. Захочет он отдать? Вопрос надо решать не с администрацией, а с хозяином. А они скажут, что сами достроят. Это вопрос не простой. А то Вы так сразу взяли, да предложили под федеральную программу. Сначала должны решить владельцы земельных участков, но мы в этом вопросе помогать будем. Может лучше поиметь 5% прибыли, чем сидеть и ждать, когда ничего не будет. Еще раз подведем итог. В рабочем порядке решаем вопрос с подъездом к стройплощадке. В любом случае, задача перед Вами - в конце мая получить экспертизу, с тем чтобы с 1 июня выходить, по полной программе, на площадку. Вот она - задача. Буду сам созваниваться с Кучеренко, пойму его позицию, он рассудительный, он все-таки знает, где он сегодня находится. Вот эти вопросы мы должны за эти полтора месяца отработать. Все, закончили, спасибо"
25.03.2009г. Строительный день в Администрации Мытищинского муниципального района 


Решение по строительству домов «Спецстройжилье –XXI»: корп.56, 58,59, мкр. 36 


Присутствовали: зам. Главы Администрации Мытищинского муниципального района В.Г. Тюлюбаев, зам. Главы г.п. Мытищи Н.К. Бирюков, зам. начальника  управления по строительству Администрации Мытищинского района Ю.В. Зайцев, начальник по строительству Администрации  г.п. Мытищи Д.Р. Карандашов, начальник управления архитектуры и градостроительства Администрации Мытищинского района В.П. Бакеев 


Инициативная группа: В.А. Цветков �Принято решение: �Управлению архитектуры и градостроительства Мытищинского района: 


1.    Оказать содействие в ускорении согласования проекта планировки мкр. № 36 в ГлавАПУ г. Москвы. �2.    Направить обращение в Министерство строительства Московской области с ходатайством от Администрации района и г.п. Мытищи о  согласовании   вопроса по   увеличению этажности многоквартирных домов корп. 56, 58, 59, строительство которых предусмотрено ПДП мкр. 36, после получения ЗАО «Спецстройжилье – XXI» решения Комиссии Градостроительного Совета. 


ЗАО «Спецстройжилье – XXI»: 


1.    Представить график производства работ по согласованию документации до 1 апреля 2009 г. �2.    До 1 мая 2009 г. сдать проектную документацию в ГУ МО «Мособлгосэкспертиза». 


 Управлению по строительству Мытищинского района и г.п.Мытищи: 


   В рамках рабочего совещания проработать варианты подъезда к   строительной площадке  ЗАО «Спецстройжилье – XXI». Организовать   выезд на место для решения вопроса строительства  подъездной дороги. 











