15.04.09г. Строительный день в Администрации Мытищинского района

Стенограмма инициативной группы (обозначения: "…"- заминки в произношении, недоговоренность фразы, "<…>" - опущенные редактором фразы, слова, не различимые в звукозаписи, или не относящиеся, по мнению ИГ, к рассматриваемому вопросу, либо пропущенные по этическим соображениям)
<ред.: участники заседания обсудили проблему снятия ареста с земельного участка, принадлежащего Миноблстрою. Участок этот делится на две части. Одна часть передается дольщикам ТСЖ "Фортуна-2" (на этой части участка стоит дом №54), остальная часть отходит под стройплощадку домов 58,59 (там располагается строительный городок). Проблема со снятием ареста препятствует регистрации прав собственности дольщиков на квартиры в ФРС. Подразделение приставов, налагавшее арест, расформировано в 2004г., а арест был снят другим подразделением, что не устраивает ФРС. В итоге решили направить от администрации соответствующий запрос в Министерство юстиции РФ, чтобы корректно снять арест>
Пшеничникова И.В.: "<…> 14,15,16 форму, которые заполняются для администрации для ввода дома в эксплуатацию, Спецстройжилье нам не подписывает! Не подписывает акт распределения квартир, который уже подан нами в администрацию. По трем двойникам, которые есть у нас в доме вопрос так и не решен. Спецстройжилье нам сказало, что пока не решится вопрос с двойниками, акт нам не попишут"

Чураков А.А.: "Вопрос с землей, с арестом, так или иначе решится, а потом опять встанем?"

Пшеничникова И.В.: "Да, т.к. акт распределения квартир не подписан"

Чураков А.А.: "Это мнение ТСЖ. А что скажет Спецстройжилье?"

Кябишев О.М.: "Спецстройжилья здесь нет, а Меотек скажет следующее. Невозможно подписать такой акт по причине наличия двойников. Были договоренности с администрацией о том, что мы этих людей будем определять в какие-то перспективные объекты. Разговор шел об угловой вставке между корпусами 54 дома, либо еще как-то. Вопрос остался открытым… Надо поставить точку в этом вопросе и договориться в конце концов. Потому что просто взять их на себя мы…"
Тюлюбаев В.Г.: "Когда мы с вами договор переуступки составляли…по строительству домов 56,58,59…"

Кябишев О.М.: "Там допсоглашение к инвестконтракту было…"

Тюлюбаев В.Г.: "… то мы там с вами записывали, что … и оставляли для администрации свои проценты. Мы их специально оставляли, чтобы решать вопрос по двойным продажам…"
Кябишев О.М.: "Так давайте решать"

Тюлюбаев В.Г.: "… Сегодня мы от этого не отказываемся. Вы, я считаю, должны набраться смелости и подписать акт распределения квартир"

Кябишев О.М.: "Смелости мы набираться не станем, пока мы не договоримся… Нам этот подход надо задокументировать… Это может быть протокол о намерениях, но это нужно положить на бумагу"

Тюлюбаев В.Г.: "Ну если есть решение суда, то мы его должны выполнять"
Кябишев О.М.: "Какое решение суда?"

Тюлюбаев В.Г.: "По этим двойникам…"

Наталичева  Т.А.: "…Я просмотрела ту папку, которую мне дали. Там есть два судебных решения, по которым гражданам вообще отказано в исках. И есть договоры действительно с двойными продажами. Нам нужно, если нет судебных решений, по которым суд обязал предоставить конкретную квартиру, таких договоров я не видела. Нам прежде всего надо решить, все ли договоры мы признаем законными или нет <…> Застройщик должен проанализировать эти договоры и решить по каким он будет предоставлять квартиры, из своей доли, или из нашей доли, это уже другой вопрос"

Чураков А.А.: "На сегодня есть точные данные, по каким договорам инвестирование было реально произведено и дольщики действительно имеют основания…"

Наталичева  Т.А.: "В той папке, что мне передали, таких исчерпывающих данных нет"

Кябишев О.М.: "Есть список людей, которые оспаривают определенные площади… Весь этот список мы внесли в эти документы. Для каждого человека должно быть судебное решение, но мы должны сначала их учесть, должен быть некий резерв. Мы должны понимать, что эти люди могут получить, и достаточно легко, эти судебные решения. Если не между собой, то у Спецстройжилья. Обязательства-то никуда не делись. Соответственно, понимая это, мы эти площади зарезервировали и оставили их, выделили и предоставили в администрацию в юр.отдел. Теперь мы должны понимать, как, кто и когда будет их отдавать. Есть два пути, их легко смоделировать. Если есть судебное решение, собственно, есть 5% администрации, давайте это на бумагу класть. Нет судебного решения - 5% администрации в силе, почему нет?"
Чураков А.А.: "Это логично, абсолютно. Не знаю, в какой форме, но эти тезисы, принципиально, сам подход мы положим на бумагу"

Кябишев О.М.: "Да"

Чураков А.А.: "Конкретную форму пусть юристы обсудят. Будут ли дальше какие-то препятствия?"

Кябишев О.М.: "Чтобы подписать акт распределения? Нет!"

Чураков А.А.: "Подход следующий: если действительно основания, что вот там на три квартиры по два-три человека претендуют, то … я уж не знаю, как тут юридически, требуется ли судебное решение или нет, тут и так понятно, что у людей договор действительный, не липовый, деньги заплачены, то за счет доли администрации, в последующих домах, эти люди получат свои квартиры. Тут вопрос - кто первый?"

Наталичева  Т.А.: "Андрей Анатольевич, проанализировала 4 договора, вот хочу обратить внимание на двойную продажу, один договор №81 от 18 октября 2002г., а второй договор на эту же квартиру 11 ноября 2004г. с таким же номером. И есть еще два таких договора от разных чисел, но номера договоров совпадают. Это очень странное совпадение. Возможно здесь надо и в судебном порядке"
Чураков А.А.: "Я же говорю, что если есть основания и все подлинно, несмотря на то, что под одним номером договоры на разные фамилии, т.е. это как раз то, что мы называем двойными продажами, то вопрос - кто первый? Кто остается в этом ТСЖ, а кто идет дальше и ждет <…> В данном случае чем может выступать администрация? Только собственной долей, и предоставлять… Это решение сегодня продавили все муниципалитеты и мы от этого никуда не денемся. Для того, чтобы не оттягивать этот момент, мы идем на эту тему, соглашаемся с такой постановкой вопроса. Пока там решаются земельные вопросы, давайте мы тогда выработаем некое соглашение, как мы будем производить вот эти вещи. Я не знаю, в данном случае, кто первый должен остаться в этой квартире, понятно, что все хотят сегодня, и каждый говорит - я первый, я деньги отдал"
Пшеничникова И.В.: "Ну здесь тоже надо смотреть, мы с теми людьми, что в нашем списке и в ТСЖ зарегистрирован, мы с ними вместе с 2003 года, двойники к нам нарисовались позже, к примеру, один - в 2007 году <…>"
Тюлюбаев В.Г.: "Я думаю, что надо так сделать, написать поручение Сенину, Наталичевой, вместе со Спецстройжильем, просмотреть все документы вот по этим квартирам, выработать механизм и принять одно решение…"

Чураков А.А.: "Мы только подход можем предлагать, а если администрация примет решение, то она сразу становится крайней! Есть два человека, а кто-то из них должен не сейчас, а через … год получать свою квартиру уже в другом доме. Виновата в этом окажется администрация. Но мы к этому отношения не имеем!"

Тюлюбаев В.Г.: "…Я не досказал. Мы должны встретиться, обговорить, все посмотреть. Второй вопрос - должны окончательно, раз и навсегда, договориться, что если будут решения суда об обязании выделить квартиру тогда мы будем их включать в нашу долю, где есть резерв"
Наталичева  Т.А.: "Владимир Григорьевич, люди с такими исками в суд не обращались, они и так много лет в таком нервном состоянии, а мы их будем опять по этому судебному кругу…это по полтора года минимум…"

Тюлюбаев В.Г.: "Тогда давайте дальше говорить. Мы людей в ТСЖ уговорили, чтобы взяли свои деньги и достройте свои квартиры. Они, 98 человек, два года мучаются, построили свой дом, пробили все документы, а мы только принимаем, а они в подвешенном состоянии, потому что Спецстройжилье не подписывает один документ, акт распределения квартир, который мы уже подписали. Вот и весь вопрос…"

<…>
Чураков А.А.: "<…> Администрация не возражает против того подхода, чтобы те двойники, которые претендовали на квартиры в 54 доме, были включены в нашу долю с последующей выдачей квартир. Запишите в протокол, на юридическом уровне обговаривайте этот вопрос. Не знаю, в какой форме, но правильное было предложение инвестора, что это надо положить на бумагу, соглашение, видимо, будет тройственное. Как именно делать - давайте в рабочем порядке смотреть. К вам, ТСЖ, обращаюсь, вы прежде всего в этом заинтересованы, чтоб эту тему решить, чтоб не было обид, мы в этом участвовать не будем, потому что мы по-любому будем крайними. А это… нам не нужно… Следующий вопрос... Все-таки что по поводу землеустроительных дел?"
Наталичева  Т.А.: "Я напишу соответствующее обращение в Минюст <…>"

<далее участники совещания вернулись к земельному вопросу из начала совещания и договорились о взаимодействии и представлении копий необходимых документов для подготовки обращения в Минюст>
<далее приняли решение освободить ТСЖ от оплаты продления разрешения на строительство 54 дома>

Чураков А.А.: "Все по 54 дому? Нет больше вопросов. Теперь по домам 56, 58,59 <…> Аукцион 7 апреля был по этим домам?" 

Тюлюбаев В.Г.: "Да"

Чураков А.А.: "Аукцион прошел, соответственно договор будет … подписан?"

<…>

Джабраилов А.М.: "Вчера два договора, подписанных с нашей стороны, на ваше имя, положили в общий отдел администрации, как положено"

Чураков А.А.: "Когда они ко мне придут, то я направлю к … на проверку…"

Кябишев О.М.: "Процедурные моменты соблюдем"

Чураков А.А.: "Я без проекта все равно не подпишу. Правильно? … Это несколько дней, в рабочем порядке, вопрос окончательно закроется. Что еще по этим домам?"

Тюлюбаев В.Г.: "Что еще надо, чтобы документацию сдавать на экспертизу?"

Джабраилов А.М.: "Владимир Григорьевич, в ваш адрес мы направили письмо…"

Тюлюбаев В.Г.: "Видел я это письмо. Надо там поделить, половину вопросов нам, половину в город…"

Кябишев О.М.: "Давайте прямо сейчас, мы можем расписать каждый пункт"

Тюлюбаев В.Г.: "Хорошая бумага, 100% обязанностей возложили на меня, чтобы я вам все сделал за вас"

Джабраилов А.М.: "Нет, мы пишем только о том, где необходима помощь"

Тюлюбаев В.Г.: "<…> Я часть вопросов сам передам в город, чтоб вам… ускорить. Первый вопрос, они просят об отсрочке платежа за подключение"

Карандашов Д.Р.: "Был Абуков на встрече с Бирюковым, по квартирам, которые там чернобыльцам причитаются …, протокольно это закреплено, отсрочка по платежам предоставлена. Протокол получали?"

Джабраилов А.М.: "Нет"

Карандашов Д.Р.: "Получите у Крючковской"

Кябишев О.М.: "На основании протокола лучше, видимо, подписать допсоглашение к договору"

Карандашов Д.Р.: "Присылайте допсоглашение, подпишем"

Чураков А.А.: "Решение принято ответственными руководителями, если вы считаете, что протокола не достаточно и для юридической процедуры надо допсоглашение <…>, то пожалуйста…"
Кябишев О.М.: "<…> Мы в течение недели подготовим проект допсоглашения…"

Джабраилов А.М.: "Много вопросов, которые можно в рабочем порядке решить. Это, в основном, выборы земельных участков под трассы коммуникаций. Мы уже согласовали в отделе подземных сооружений общую схему в мкр.36, отдали ее в МУП "ЦОГД" для разработки актов выбора и градостроительных проработок. Направили Григорию Арменовичу эту схему на согласование. Это длительные процедуры, просим помощи в ускорении этих согласований. Без них в экспертизу не получится. Остался вопрос заезда на стройплощадку. Если сегодня формировать заезд по старой схеме, с Ярославского шоссе, под эстакадой, то это очень длительный процесс <…>"
Чураков А.А.: "Так что, через дворы?"

Джабраилов А.М.: "Нет. Есть проектируемый проезд, построенный. Мы предлагаем установить шлагбаум там, где он сегодня перекрыт, как временную меру…"

Тюлюбаев В.Г.: "<…> Я скажу как решать…"
Кябишев О.М.: "Что значит решаемый вопрос? Давайте его прямо сейчас решим. Мы уже два месяца об этом говорим, и три месяца как вопрос закрыт, а ДСД-центр, тем временем, накрыл нашу территорию полутораметровым слоем земли…" <ред.: по мнению Кябишева, ДСД-центр при реконструкции Ярославки осуществил незаконное размещение ~6000 куб.м. грунта, который должен был вывозиться на полигон>

Тюлюбаев В.Г.: "<…> Вот из вашего письма, есть самое хорошее предложение, зачитываю для всех: для оперативного решения текущих вопросов по согласованиям проектных решений на местном уровне, организовать на площадке строительства еженедельные, в 16-00 по четвергам, начиная с 23 апреля, совещания с представителями проектных и эксплуатирующих организаций (выдававших ТУ), в присутствии представителей Администрации Мытищинского района и городского поселения Мытищи, а также Застройщика и Инвестора, других заинтересованных сторон" Вот это самое ценное в вашей бумаге. Готов к вам ездить по четвергам в 16.00 для проведения совещаний на месте"
Кябишев О.М.: "Через проектируемый проезд?"

Тюлюбаев В.Г.: "Ставьте штаб строительства!"

Кябишев О.М.: "Уже стоит и благоустроен"

Тюлюбаев В.Г.: "Не будем здесь собираться, а будем на месте оперативно вопросы решать. Что касается шлагбаума, докладываю, для этого мы должны поставить шлагбаум, будку, включить туда электричество, обеспечить круглосуточное дежурство. Тогда я, вместе с Бирюковым, соберем жильцов дома 36, корпус 4, выйдем к ним на сходку и поясним, что для временного проезда только строительной техники, просим вас не саботировать и пропускать транспорт на стройку. От вас там должны быть охранники, машины должны проходить только на стройку. Работа с населением - вопрос наш. В штабе подробно проговорим, назначим день, повесим объявления, будем заниматься"

Джабраилов А.М.: "Очень хорошо"

Кябишев О.М.: "Сначала с людьми будем говорить или шлагбаум ставить?"

Тюлюбаев В.Г.: "Сначала прорисуем картинку, потом с людьми поговорим, а потом уж <…>"

Чураков А.А.: "Есть четкая позиция, которую озвучил Владимир Григорьевич, она вас устраивает? Остальные технические вопросы давайте решать на оперативных совещаниях в штабе строительства"

Тюлюбаев В.Г.: "Здесь вы в письме затрагиваете вопросы и ближние и дальние по срокам. Сегодня надо сделать то, чтобы быстрее сдать документацию на экспертизу <…>"

Чураков А.А.: "Какие есть еще принципиальные вопросы?"

Джабраилов А.М.: "Принципиальные вопросы есть по проектированию инж.сетей внутри здания. Это сдерживает формирование стадии "проект". Это горизонтальная разводка, которую нам выдали тепловые сети. Этого сделать практически не возможно. Стояки горячего и холодного водоснабжения, отопления предлагается установить на лестничных клетках и в полах по всем квартирам все это развести. Мы неоднократно обращались с этим вопросом и в город и в район, в очередной раз направили письма, нам в городе говорят, что не принимают письма с техническими вопросами, а эксплуатирующие организации Теплосеть и Водоканал говорят - вы нам не пишите, идите на Техсовет. Ответа нам не было <…>"
Чураков А.А.: "<…> Это вопрос города, принимайте его и выносите на Техсовет…"

Тюлюбаев В.Г.: "С 2005 года было принято решение строить в городе дома только с горизонтальной разводкой с поквартирным учетом ресурсов <…> Реально все это можно сделать и такие дома у нас есть <…> Решение этого вопроса в компетенции городского Техсовета <…>"
Джабраилов А.М.: "Возможно ли на 23 апреля пригласить представителей эксплуатирующих организаций Теплосеть и Водоканал, чтобы снять этот вопрос?"
Чураков А.А.: "Вы вопрос поставили, но это не означает, что вы автоматически правы. Вам могут объяснить, что это можно и нужно сделать так-то и так "

Джабраилов А.М.: "Нам надо согласовать стадию "проект" в тех же организациях, которые выдали техусловия <…>"

Тюлюбаев В.Г.: "А старый проект, как там было?"

Джабраилов А.М.: "58 дом я здесь не обсуждаю, там по СНИПам разводка предусмотрена. Сейчас мы говорим только о новых объектах. Тепло мы развели в полах, но воду горячую и холодную в полах разводить … это как?"

Чураков А.А.: "<…> Давайте на 23 апреля вопросы готовьте, потом на следующей неделе на Техсовет и там будет окончательное решение. Следующий вопрос"

Джабраилов А.М.: "Вопрос связан с гаражом-стоянкой 57. Там в свое время был разобран Спецстройжильем недостроенный дом МСП-72, но фундамент остался в земле"
Тюлюбаев В.Г.: "Разберите и продайте блоки"

Джабраилов А.М.: "За чей счет?…"

Тюлюбаев В.Г.: "За ваш счет! За чей же еще? Разберите и продайте. Это ваше имущество на вашей площадке <…>"

Джабраилов А.М.: "Насколько я помню, было решение, было постановление главы района о том, что администрация это все разбирает за свой счет"
Тюлюбаев В.Г.: "23 приду на совещание, посмотрю своими глазами <…>, найду кому блоки отдать, если сами не можете"

Джабраилов А.М.: "Владимир Григорьевич, ситуация усугублена тем, что сверху на этом участке ДСД-Центр насыпал полутораметровый слой грунта"

Чураков А.А.: "Все, такие рабочие моменты не на строительном дне, а на своей площадке обсуждать надо, в штабе! Кто там насыпал, кто вывозить должен, решайте там"

Джабраилов А.М.: "Это финансовые вопросы, и достаточно сложные"

Чураков А.А.: "Это рабочие вопросы. Еще принципиальные вопросы по этим домам?"

Джабраилов А.М.: "По оформлению 58 дома. Сейчас он проектируется как 19-этажный, а строился сначала как 16-этажный. Все документы строительные оформлены на 16 этажей, будут проблемы с Архстройнадзором <…>"

Нигиян Г.А.: "Проект планировки, где это дом уже 19-этажный, уже прошел согласование и будет достраиваться как 19-этажный, противоречия здесь нет. Вы всю документацию будете перелопачивать, пройдете экспертизу и получите разрешение на строительство 19-этажного дома"

Джабраилов А.М.: "Все понятно"

Чураков А.А.: "<…>Первый дом у нас 58. Когда, по-вашему, документы будут отданы в экспертизу?"

Джабраилов А.М.: "По 58 дому достаточно сложно сегодня сказать, там усиление и надстройка <…>"

Чураков А.А.: "Сложно или несложно, это общие слова, каково ваше видение по сроку?"

Джабраилов А.М.: "Первый дом у нас уйдет 56, он у нас ничем не обременен. Если Владимир Григорьевич окажет нам помощь в согласовании проекта на местном уровне, то это будет …, скажем, через месяц"

Чураков А.А.: "Т.е. в экспертизу документы будут отданы через месяц?"

Джабраилов А.М.: "Нет, через месяц мы не сможем подать в экспертизу"

Чураков А.А.: "А что будет через месяц?"

Джабраилов А.М.: "Нам в течение этого месяца просто нужно согласовать все документы на местном уровне и в конце передать в ГлавАрхитектуру…"
Нигиян Г.А.: "Вот вы правильно говорите. А что мешает согласовывать на местном уровне?"

Джабраилов А.М.: "Ничего не мешает. Просто надо оперативно решать и согласовывать рабочие вопросы… При помощи рабочих совещаний на площадке мы намерены согласовать проект, хотя бы предварительно, за этот месяц"

Чураков А.А.: "Еще раз. Если не будет никаких <…>, за месяц вы доработаете все рабочие моменты, найдете компромиссные решения и представите на согласование на местном уровне?"
Джабраилов А.М.: "Да, и сразу же уйдем на согласование в ГлавАрхитектуру. В экспертизу - плюс две недели. Скорее всего, конец мая - начало июня. Остальные объекты следом с разницей в две недели. Т.е. сначала 56, потом 58, потом 59"

Кябишев О.М.: "Вы поймите, мы сейчас все объясняем, каждый шажок, каждое действие <…>, что мы делаем и почему мы это делаем, и рассказываем почему нам нужна ваша помощь и для чего мы это просим…" 

Чураков А.А.: "До сих пор мы обсуждали принципиальные вопросы, а эти шажочки - по четвергам <…> Вы только заранее готовьте список обсуждаемых вопросов, и решайте на месте со специалистами, чтобы ответы давались сразу же на площадке"

Кябишев О.М.: "Если бы мы сегодня об этом здесь не говорили, то и в четверг бы ничего не было, поэтому среда для меня - большой день!"

Чураков А.А.: "У инициативной группы есть, как обычно, перечень вопросов?"

Цветков В.А.: "Да практически все ответы прозвучали. Лишь уточню, совещание на стройплощадке на 23 апреля сейчас назначено и состоится?"

Чураков А.А.: "Да"

Цветков В.А.: "Стороны предварительно согласуют повестку и будут по существу обсуждать рабочие вопросы?"

Чураков А.А.: "Да"

Джабраилов А.М.: "В понедельник вопросы для повестки дня совещания мы Владимиру Григорьевичу на стол положим"
Чураков А.А.: "Все"
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Решение по строительству жилого дома «Спецстройжилье-ХХ1», корп. 54 � Присутствовали: и.о. Главы Мытищинского муниципального района А.А. Чураков, первый зам. Главы Администрации Мытищинского муниципального района В.Г. Тюлюбаев, зам. начальника управления по строительству Администрации Мытищинского района Ю.В. Зайцев, начальник по строительству Администрации г.п. Мытищи Д.Р. Карандашов представитель Мытищинской городской прокуратуры- Саратцева А.В. Инициативная группа: И.В. Пшеничникова � Принято решение: � Управлению архитектуры г.п. Мытищи в срок до 17.04.2009: Снять оплату решением комиссии за продление «Разрешения на строительство» «Спецстройжилье-ХХ1», корп.54 � ТСЖ «Фортуна-2»: Представить в правовое Управление Администрации района документ, свидетельствующий об отказе снятия ареста с земельного участка, произведенного УФРС по Московской области. � Начальнику правового управления Администрации Мытищинского муниципального района Т.А. Наталичевой: Направить обращение в Министерство юстиции РФ с ходатайством решения вопроса снятия ареста с земельного участка после предоставления документов от ТСЖ «Фортуна-2». � Решение по строительству жилых домов: «Спецстройжилье-ХХ1», корп. 56,58,59, в мкр. № 36 � Присутствовали: и.о. Главы Мытищинского муниципального района А.А. Чураков, первый зам. Главы Администрации Мытищинского муниципального района В.Г. Тюлюбаев, зам. начальника управления по строительству Администрации Мытищинского района Ю.В. Зайцев, начальник по строительству Администрации г.п. Мытищи Д.Р. Карандашов, ген.директор ООО «Меотек - Девелопмент» А.М. Джабраилов, представитель Мытищинской городской прокуратуры- А.В. Саратцева, <начальник правового управления Администрации Мытищинского муниципального района Наталичева Т.А., от инициативной группы дольщиков - Цветков В.А.>� Принято решение: � МУП «ЦОГД» Э.Э.Калненеку: Ускорить выполнение работ по подготовке и выдаче документации на выполнение градостроительных проработок трасс кабельных линий 10кВ и акта выбора земельного участка под ТП2 корп.56, согласно обращения «Меотек Девелопмент». � ООО «Меотек- Девелопмент» Джабраилову А.М. в срок до 20 апреля: Представить перечень надзорных служб, руководителей которых необходимо пригласить на совещание 23.04.09 в штаб стройки для решения поставленных вопросов по организации строительства жилых домов корп.56,58,59. Первому зам. Главы Администрации Мытищинского района В.Г. Тюлюбаеву, первому заместителю Главы г.п. Мытищи Н.Г. Бирюкову: 23 апреля провести совместно рабочее совещание с приглашением руководителей служб на штабе стройки. Учесть заявление ген.директора ООО «Меотек - Девелопмент» А.М. Джабраилова, что по дому корп.56 документация будет подготовлена и сдана в экспертизу к 01.06.2009г.








