Главе Мытищинского муниципального района 

Азарову В.С.

141008, Московская область, г.Мытищи, Новомытищинский проспект, дом 36/7

Главе городского поселения Мытищи 

Казакову А.М.

141008, Московская область, г.Мытищи, Новомытищинский проспект, дом 36/7

Генеральному директору 

ООО «Меотэк Девелопмент»

Джабраилову А.М.

129344,  г.Москва, ул.Енисейская, дом 1, оф.116

Генеральному директору 

ООО «Дом-Спецстрой»

Кучеренко В.В.

107023,  г.Москва, ул.Малая Семеновская, дом 9, корп. 8

----------------------------------------------------------------

От инициативной группы участников долевого строительства домов 58 и 59 мкр. 36 г. Мытищи

Инициативной группой участников долевого строительства проведен анализ хода подготовки к продолжению строительства домов 58 и 59 за последние полгода и по итогам анализа приходим к выводу о том, что вместо позитивного продвижения по пути реализации намеченного проекта имеет место некое «топтание на месте»:

· Со ссылкой на многочисленные предварительные согласования и "рабочие моменты подготовки проектной документации" производится постоянный перенос сроков подачи проектов домов в экспертизу (планируемый срок с декабря 2008г. перенесли на 01 марта 2009г., а теперь уже - на 01 июня 2009г.). 

· Уже в течение нескольких месяцев, несмотря на многократные обсуждения, не принимается и документально не оформляется окончательное решение по вопросу о временной подъездной дороге к стройплощадке.

· Имеется много и других вопросов, в решении которых необходимо участие Администрации. Официальным письмом №90 от 14.04.2009г. ООО «Меотэк Девелопмент», адресованным Первому заместителю Главы Администрации Мытищинского муниципального района Тюлюбаеву В.Г. все эти вопросы сформулированы.

· Крайнее беспокойство вызывает игнорирование со стороны главного инвестора ООО «Дом-Спецстрой» строительных совещаний в Администрации и отсутствие публичной позиции по существенным вопросам реализации инвестконтракта.

· Очевидно, что возникла проблема с финансированием проекта, в связи с чем на совместном выездном заседании Рабочей группы депутата Государственной Думы РФ Хинштейна А.Е. и Правительства Московской области, состоявшемся 11.04.2009г. в г. Красногорске, членом нашей инициативной группы было внесено предложение об обращении с ходатайством в Минэкономразвития РФ о предоставлении государственных гарантий под банковское финансирование нашего застройщика. Но и в вопросе налаживании финансирования проекта также ничего не предпринимается. 

Согласно Дополнительному соглашению от 18.10.2007г. (к Инвестиционному договору №117Д от 29.08.2001г.), подписанному всеми участвующими сторонами проекта, начало строительных работ должно было возобновиться еще в июле 2008 года. Если учитывать, что сама экспертиза займет 2-3 месяца, - что же получается с выполнением установленных сроков и данных дольщикам обещаний?

С учетом изложенного просим Вас:

1. Официально оформленным протоколом установить окончательные сроки решения всех указанных вопросов:

· по подаче документов в экспертизу;

· по подъездной дороге к строительной площадке;

· по всем вопросам, указанным в письме №90 от 14.04.2009г. ООО «Меотэк Девелопмент»

2. Установить, возможно ли надлежащее финансирование проекта главным инвестором ООО «Дом-Спецстрой». Если инвестор в настоящее время не может выполнять ранее принятые им обязательства по финансированию строительства, то необходимо принять решение о перераспределении прав и обязанностей между сторонами инвестконтракта и(или) срочно рассмотреть вопрос о привлечении новых инвесторов в качестве сторон инвестконтракта.

3. Совещания по решению вопросов (по п.п.1 и 2) предлагаем провести с участием представителя нашей инициативной группы.

Принимая во внимание большое количество обращений в инициативную группу со стороны дольщиков по вопросам продолжения строительства домов 58 и 59, считаем необходимым в мае 2009 года провести общее собрание дольщиков с предложением всем сторонам инвестконтракта доложить на собрании о выполнении принятых на себя обязательств. 

Официальное уведомление о дате проведения общего собрания будет направлено Вам дополнительно.  
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Председатель инициативной группы                                               Юрков В.К.

                                                                                                  29.04.2009г.
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