Подробности совещания 07.05.09 на стройплощадке в мкр.36
Присутствовали: Иванов В.В. - зам.начальника управления по строительству администрации р-на, Джабраилов А.М. - гендиректор ООО "Меотек-Девелопмент", Абуков Г.Р. - учредитель ООО "Меотек-Девелопмент", Кучеренко В.В. - гендиректор ООО "Спецстрой-ТС", представители коммунальных служб, подрядчиков, проектировщиков, Цветков В.А. - представитель ИГ
В ходе совещания:

Джабраилов запросил у представителя Водоканала исполнительную документацию по коллектору для подключения в районе школы №3. Договорились провести рабочую встречу представителей Меотек и Водоканала по этому вопросу 12.05.09. 

Далее обсудили реализацию выданных техусловий по связи и диспетчеризации. Меотек считает их слишком обременительными и сделал свои предложения по их оптимизации, с максимальным использованием уже существующих сетей, что существенно сократит сроки проектирования и прокладки. Только проектные работы по выданным ТУ Джабраилов оценил в 1.5-2 млн.руб. Есть участки телефонной канализации (ред.: имеется ввиду прокладка спец.труб и строительство колодцев, через которые затем прокладываются кабели связи и диспетчеризации) принадлежащей компании Центртелеком, которые можно использовать, но город хочет, чтобы инвестор профинансировал прокладку параллельных отдельных сетей, которые потом безвозмездно передаются городу, чтобы не платить в будущем за аренду используемых "чужих" участков.  

Кучеренко: "На сегодняшний день вы до такой степени обременили техусловия, я все проанализировал, что по сути вы хотите за счет инвестора, у которого эта площадка и так обременена, построить себе еще одну телефонную канализацию  Вот  и все! Это неприемлемо"

Установили предварительный срок 15.05.09 для подготовки к рассмотрению альтернативных предложений по телефонной канализации. А 15.05.09 станет известен срок согласования по варианту ТУ от Центртелеком.
Иванов: "…Виктор Викторович, тут такой вопрос, Меотек направил письмо по вопросу финансирования реализации инвестконтракта. На прошлом совещании вы не были. Можете пояснить?..."

Кучеренко: "… отвечу одновременно на два вопроса. Те счета, которые нам выставляет заказчик, (ред.: имеется ввиду заказчик-застройщик строительства Меотек) они получаются, почему не проплачены, две причины, это то, что некоторые счета дублируют друг друга. Смысл какой? Сначала, к примеру, городу мы платим за выбор трассы, а потом мы должны платить нашим подрядчикам, там в статьях расходов тоже стоит выбор трассы. Почему должна быть двойная оплата? Это мы задавали вопрос. Да? И второе, там оплата на сегодняшний день мы, по техусловиям в основном, за услуги заказчика, где-то 1.493.000 руб. Из них задвоений оплат около 400.000. Эта одна из причин, что не платили. И были трудности, до 15 мая мы оплатим эти суммы, разобравшись по задвоениям. На сегодняшний день оплачены работы по проектированию стадии П домов 56,58 в полном объеме, но пока идут согласования, вот того, что отдали городу, мы в экспертизу пока не сдались. Все подрядчики, которые здесь находились, у нас остались разделы по наружным сетям, с ними договора заключены, они работу ведут, но вот, они не останавливаются, мы с ними договорились, что я до 15 мая, я обещал правда, до 9-ого, но не получилось, я только что из банка выехал, сюда приехал, 12 мая они перечисляют нам на расчетный счет деньги, и я им все это оплачу"

Реплики: "Теплосеть сейчас приостанавливает работы"

Представитель Техэлектромонтажа: "Я тоже…"

Кучеренко: "До 15 мая все работы будут оплачены. В дальнейшем, на сегодняшний день, деньги, имеется ввиду, что проблема есть, именно, так как деньги выделены на строительство, это есть целевые деньги, у нас есть с банком, подписан договор об открытии кредитной линии. Если нужно, то в администрацию я его представлю. А на финансирование проектных работ банк отдельно статью открыл на сегодняшний день, там то, что нам необходимо, чтобы заплатить. Мы посчитали, сегодня собрали все деньги, которые необходимы именно пройти эту стадию П, чтобы сдать все в экспертизу. Они на сегодняшний день подтверждены, мы тоже получаем эти деньги. До 15 мая мы проектные работы закроем" 
Джабраилов: "Там не только проектные, там еще есть связанные с изысканиями"

Кучеренко: "Ну, здесь для стадии Проект и связано это еще с тем, что на сегодняшний день мы практически еще не знаем, какой бюджет у нас будут составлять проектные работы. Город еще какие-то счета выставляет заказчику, которые мы не подразумевали, что мы будем делать, но из-за того, что это необходимо, нам приходится еще дополнительно изыскивать…"

Иванов: "По 56 дому не сдается в экспертизу, потому что не проплачена геодезия…"

Джабраилов: "По 56 дому проектную документацию, архитектурную часть, мы уже отдали в городскую архитектуру на согласование, но у нас к нему нет, чтобы идти в экспертизу… не только в экспертизу, но мы совсем забываем, что нужно на местном уровне согласовывать инженерные коммуникации… Это мы согласовываем в ГлавАрхитектуре, но параллельно мы должны здесь сделать все коммуникации, согласовать, сформировать стадию Проект. И уже после согласования в ГлавАПУ и на местном уровне, а есть еще и согласования федеральном и областном уровне, потом идти в экспертизу"
Иванов: "Что конкретно мешает согласованиям на местном уровне?"

Джабраилов: "… У нас нет геоподосновы, на которую надо нанести и начать проектирование внешних коммуникаций. Надо посадить трансформаторные подстанции, это еще отдельный разговор <…> У меня есть предложение в Виктору Викторовичу, давайте на той неделе, как можно быстрее, сделаем сверку и очередность платежей с целью оптимизации финансовых потоков и ускорения того, что нужно сделать в первую очередь. Я составлю такой перечень, подъеду к вам, мы сядем и все это утвердим"
Кучеренко: "Хорошо"

Абуков: "Прошу также передать застройщику и договор с банком об открытии кредитной линии"

Кучеренко: "Пожалуйста"

Цветков: "Нельзя ли срок утверждения вот этого перечня платежей или графика финансирования, конкретной датой в протокол занести?"
Представитель Спецстроя: "Это наша внутрихозяйственная деятельность, Вас то это почему интересует?" 
Цветков: "Да нам сам график финансирования и цифры из него не нужны. Раз уж проблема финансирования всплыла так остро, то нам важно знать, что такой график стороны утвердят и будут ему следовать, а дома, соответственно этому графику, будут проектироваться и строиться. Нас бы даже факт существования этого графика не интересовал, если бы дома строились"

Джабраилов: "К следующему четвергу… Надо согласовать перечень первоочередных платежей для подачи проектов 56 и 58домов в экспертизу, потому что именно по этим домам уже профинансирован уже довольно высокий процент работ… Для выхода на местный уровень согласования надо оплатить и получить результаты геодезических изысканий, нанести на них трассы коммуникаций <…>"

Далее участники совещания обсудили ход проектных работ по сетям, отметив, что работы ведутся под честное слово, без финансирования.

Далее обсудили вопрос о том, что ХВС и ГВС будут проектироваться по классической схеме - стояки в санузлах, счетчики водопотребления с диспетчеризацией. Представитель теплосети с этим согласился. Техусловия будут скорректированы соответствующим образом. 

Далее обсудили размещение электроподстанций. Одна пристроена к гаражу 57, по ней вопросов нет. По размещению второй есть проблема. Главный архитектор города хочет сблокировать вторую электроподстанцию с надземным въездом в подземную парковку рядом с 56 домом. Вопрос чисто технический, сложный, решили дать соответствующее задание проектировщикам на проработку такого варианта в рабочем порядке.
Далее уточнили, что письмо на согласование повышенной этажности уже направлено в Минмособлстрой, но это согласование осуществляется коллегией, которая собирается нерегулярно. Когда будет следующее заседание коллегии неизвестно, ориентировочно конец мая - начало июня. Однако нет никаких сомнений, что это согласование будет положительным, т.к. ранее этот вопрос предварительно согласовывался с Минмособлстроем.
Далее снова обсуждали вопрос подъездной дороги. Встречу с местными жителями для разъяснения ситуации опять отложили. Вроде договорились об установке информационного щита. Администрация, опасаясь противодействия местных жителей, настаивает на проведении собрания с использованием наглядных схем движения строительной техники, чтобы убедить жителей в оптимальности выбранной схемы и недопущении транзитного проезда автотранспорта.
