Подробности совещания 21.05.09 на стройплощадке домов 58,59 в мкр.36 г.Мытищи
Вел: Карандашов Д.Р.

Присутствовали: Джабраилов А.М, представитель ООО "Дом-Спецстрой", представители проектировщиков, дольщики (5 чел.)
В ходе совещания:

Техусловия по теплосетям уточнено по предложениям застройщика, утверждено техсоветом, будет выдано застройщику до 28.05.09 после подписания протоколов техсовета и подготовки соответствующей выписки из решения техсовета.

По ливневой канализации подписан акт о перечне мероприятий для выбора возможной точки подключения в районе школы №3 (визуальное определение диаметра существующих труб, обследование коллектора  с выдачей заключения, выполнение геодезической съемки, выполнить расчеты пропускной способности, при положительном результате выполнить проектирование и строительство…). Проектировщик подготовил соответствующий гидравлический расчет. Однако, этот расчет был проведен только с учетом сбора вод с участков застройки. Карандашов отметил, что расчет следует уточнить и произвести расчет с учетом всей площади ливневого водосбора, относящейся к данной территории, обслуживаемую существующим ливневым коллектором, к которому предполагается подключение новых домов. Для этого Застройщик обязался произвести топосъемку местности в масштабе 1:2000. Застройщику и Водостоку поручено на этой основе определить границы водосбора для определения площадей, с которых будет осуществляться сбор ливневых вод, а проектировщику - уточнить расчет. Водоканал обещал оказать помощь в предварительном(ориентировочном) определении границ водосбора.   Поручено к следующей неделе уточнить ранее выданные техусловия по ливневке, добавив вышеуказанный вариант с условием положительного заключения по результатам полного гидравлического расчета.
Представитель Спецстроя подтвердил, что до 30.05.09 будут проинвестированы проектные и изыскательские работы в соответствии с согласованным между Меотеком и Спецстроем графиком платежей в сумме ~4 млн.руб., включая 940 тыс.руб. уже перечисленных Меотеку 15.05.09. Джабраилов сообщил, что уже получено и перечислено подрядчикам ~800 тыс.руб., отметил, что еще требуется ~300 тыс.руб. на первоочередные платежи. Все указанные суммы относятся к проектам по домам 56 и 58.
По сетям связи отметили, что МУП … должен в кратчайшие сроки рассмотреть сделанные предложения по оптимизации техусловий от Меотек и определить техническую возможность реализации предложений застройщика с максимальным использованием существующих сетей.
Уточнили, что по результатам прохождения экспертизы (стадия "Проект"), будут согласованы графики финансирования остальных проектных работ стадии "Р-рабочая документация", т.к. при прохождении экспертизы точно определится окончательный вариант проектов домов. Договорились до 30.05.09 подготовить и подписать ориентировочный график финансирования всех проектным работ, который и будет уточнен по результатам экспертизы. Джабраилов обязался подготовить такой график.
Отметили заявление генпроектировщика Агрожилпроминдустрпроекта, что проектные работы оплачены заказчиком по корпусам 56,58 примерно на 45%.
Представлена и утверждена с замечаниями для устранения в рабочем порядке 25-26.05.09 (указать дорожные знаки, предусмотреть лежачие полицейские) схема подъездной дороги к строительным площадкам домов 56,58,59,57. Назначена дата 27.05.09 собрания жителей микрорайона для ознакомления со схемой, предположительно в школе №3.
Обсудили возможности размещения трансформаторной электроподстанции №2, которая должна размещаться с учетом территориального зонирования, установленного проектом планировки микрорайона. Джабраилов предложил обсудить размещение ТП№2 на собрании с жителями, предложив размещение рядом с гостевой парковкой, чтобы избежать в дальнейшем жалоб с их стороны. Проблема заключается в том, что зонирование микрорайона является существенной частью проекта планировки, который по ГрадКодексу должен проходить и уже прошел, в нашем случае, публичные слушания. Карандашов обещал решить проблему размещения этой подстанции в рабочем порядке, т.к. ТП является вспомогательным сооружением, а не домом. 
Отметили, что результаты топосъемки, необходимой для проектирования наружных сетей, оплачены подрядчику и будут получены застройщиком 22.05.09 и сразу переданы проектировщикам.

Цветков отметил, что согласно обещаниям Кучеренко В.В. на общем собрании дольщиков 16.05.09, на данном совещании, после согласования с проектировщиками, должны быть утверждены сроки подачи проектов в экспертизу. Джабраилов ответил, что такие сроки назвать нельзя из-за многочисленных согласований. Далее Карандашов опросил присутствующих проектировщиков по этому вопросу. Застройщику рекомендовано активнее работать с согласующими службами и обращаться в случае задержек в администрацию города за содействием. Отметили заявление представителя Техэлектромонтажа, в частности, о готовности, при условии содействия в согласовании, передать проект электроснабжения в стадии П заказчику до 10.05.09. В итоге был зафиксирован срок подачи полного комплекта документов стадии П в экспертизу по дому - 56 15.05.09, 58 дом - 30.05.09, 59 дом - 15.06.09. Джабраилов отметил, что указанные сроки реальны только при наличии своевременного финансирования.
Цветков просил предоставлять копии протоколов совещаний на стройплощадке инициативной группе на каждом последующем совещании.

Дольщики просили уточнить срок строительства дома 58. Дан ответ: строительство всех домов домов займет 3 года, 58-й, возможно, удастся завершить за 1-1,5 год. Но сдавать в эксплуатацию будут сразу все, т.к. наружные сети у домов общие. Джабраилов сказал, что строительство 58 дома начнут в самом скором времени, в первую очередь, т.к. его нельзя слишком долго держать в законсервированном виде, обещал сдать "года через два, это самый больший срок". Отмечено также, что проведенная экспертиза показала хорошее состояние 58 дома. Отмечено, что даже при изменении проекта, дольщикам будут передаваться те квартиры, по которым заключались договора, но будет изменение нумерации квартир в соответствии с новым проектом.
Карандашов призвал все стороны, участвующие в реализации инвестконтракта, приложить максимальные совместные усилия для скорейшего выхода на площадку.
