Совместное выездное заседание Рабочей группы Партии «Единая Россия» по защите прав вкладчиков и дольщиков под руководством Александра Хинштейна,
по проблемным объектам, находящиеся на территории Подмосковья
в городах Химки, Солнечногорск, Долгопрудный, Мытищи
(фрагмент стенограммы, относящийся к домам 56,58,59 в мкр.36 в г.Мытищи)
26.06.2009г.                                                                                                                             г.Мытищи
Присутствовали:

Жидкин Владимир Федорович - заместитель председателя правительства Московской области

Серегин Евгений Викторович - министр строительства МО
Хинштейн Александр Евсеевич - руководитель Рабочей группы, депутат госдумы РФ
Азаров Виктор Сергеевич - глава Мытищинского муниципального района МО
Абуков Г.Р. - учредитель ООО "Меотек-Девелопмент"
Главы и представители администрации районов Химки, Солнечногорск, Долгопрудный

Представители инвесторов и застройщиков проблемных объектов
Представители СМИ

Юрков Виктор Кириллович - председатель инициативной группы
В ходе заседания:
Азаров: "Следующий объект у нас - компания "Спецстройжилье-21 век". Бывший гендиректор Слюсарь осужден, отбывает наказание. Подписано допсоглашение к инвестконтракту, работает новый инвестор. Сейчас ведется разработка проектно-сметной документации по двум корпусам данного объекта 58 и 59. При нормальном финансировании со стороны инвестора реально в 3-ем квартале этого года пройти экспертизу и выйти на площадку. Строители здесь в зале присутствуют. Еженедельно проводятся совещания в штабе строительства на объекте и раз в две недели мы проводим совещания по этому объекту в рамках строительного дня в администрации"
Жидкин: "Инвестор здесь? Нет представителей инвестора? Есть только инициативная группа?"

Абуков: "Позвольте мне пояснить этот вопрос. У нас достаточно сложная была юридическая ситуация в самом начале…"
Жидкин: "Вы инвестора представляете?"

Абуков: " Я представляю застройщика. К сожалению, представитель инвестора отсутствует сейчас. У нашего инвестора, очевидно, сейчас такие же проблемы, как и у всех инвесторов в период кризиса. С большими проблемами финансируются сейчас все мероприятия, но все-таки финансируются. Я могу ответить на вопросы, которые могут быть адресованы застройщику, а на вопросы по финансированию, которые могут быть адресованы инвестору, сейчас никто не ответит"

Жидкин: "Какие вопросы у инициативной группы?"

Юрков: "Нас в первую очередь интересуют те вопросы, которые сдерживают подготовку проектной документации. На таком же заседании еще в декабре прошлого года устанавливались сроки подготовки проектной документации, но до сих пор документация не подана в экспертизу. <…> Не согласовано повышение этажности Минмособлстроем, хотя соответствующие обращения и от застройщика, и от администрации, и от инициативной группы были направлены более 2,5 месяцев назад. Ранее областная архитектура согласовала повышение этажности. Получен ответ из Минмособлстроя, что решение по этому вопросу будет принято на коллегии, но неизвестно когда состоится эта коллегия. Это препятствует согласованию городским архитектором проекта дома. Подача проектов в экспертизу предполагается поэтапно, сначала по дому 56, потом по дому 58, затем по дому 59. Одноко такие трудности возникли уже на первом этапе. Следующая проблема - отсутствие в проекте 100%-ного обеспечения парковочными местами будущих жильцов дома 56, которое требуется по городскому постановлению. Проектом планировки стопроцентное обеспечение парковками не предусмотрено. С тем, чтобы данное замечание главного архитектора не препятствовало подаче проекта в экспертизу, администрация могла бы отсрочить решение этой проблемы. У застройщика имеется предложение по размещению временных парковок на существующем проезде, который пока не используется для движения транспорта. Еще одна проблема - это согласование на комиссии по безопасности дорожного движения в администрации схемы заезда на строительные площадки. Данная комиссия, подобно коллегии Минмособлстроя, собирается нерегулярно, а без ее решения по этому вопросу ГАИ не согласует схему заезда на стройплощадку. <…> Такие вот вопросы приходится озвучивать, хотя они могли бы быть, очевидно, решены и в рабочем порядке соответствующими чиновниками. <…> Нет достаточного оперативного взаимодействия со стороны администрации с застройщиком <…>"
Хинштейн: "Достаточно…"
Азаров: "Это технические вопросы. Архитектор выполняет свою работу. Он делает то, что необходимо делать, чтобы вам потом нормально было жить. Нет необходимости сейчас заострять на этом внимание. По повышению этажности администрация давно согласилась…"

Жидкин: "По повышению этажности администрация не возражает, на ближайшей коллегии Минмособлстрой, я вам гарантирую, примет по этому вопросу положительное решение"
Юрков: "А когда будет эта коллегия?"

Жидкин: "Если надо будет - соберем внеочередную в течение 2-х недель"

Юрков: "А остальные вопросы? Парковочные места?"

Жидкин: "Машиноместа также будут рассмотрены на данной коллегии…"

Юрков: "Заострю ваше внимание на том, что сейчас речь идет только об одном корпусе 56, не обремененом дольщиками, а есть еще два корпуса: недостроенный 58-й, который вы видите на экране, и 59-й, которого не видно, потому что он 6 лет находится в стадии котлована. <…> Бесконечно возникающие сдерживающие моменты нас выводят из себя, так уже несколько лет не дают продолжить строительство"
Жидкин: "Мы сделаем все, чтобы эти моменты не сдерживали начало строительства"
Хинштейн: "Хочу отметить, что те решения, которые были приняты на прошлом совещании Рабочей группы в Балашихе, в подавляющем большинстве не выполнены. Было решение ускорить оформление разрешительной документации - не выполнено. Согласовать <ред.: неразборчиво> - не согласовано. <…> Я делаю заключение, что этот объект явно не находится на особом счету у администрации"

Азаров: "Александр Евсеевич, не могу с вами согласиться. Еженедельно проводятся рабочие совещания непосредственно на объекте. Решаются все возникающие вопросы в ходе подготовки документации к экспертизе. Разрешение на строительство - сугубо формальный вопрос, может быть решен в течение одного-двух дней" (ред.: ?)
Жидкин: "При проявленной вами инициативе за последние два месяца можно было решить вопрос согласования этажности. Я сам лично проводил коллегии, в т.ч. и два месяца назад - вашего объекта там не было. И месяц назад не было. Не знаю почему его не было, но на коллегии его не было. Меня вообще удивляет позиция многих глав муниципальных образований при решении вопросов по дольщикам. Вам все равно решать эту проблему, из месяца в месяц выходить на эту трибуну, докладывать о решениях. Зачем вы затягиваете эту процедуру, мне не понятно. Никто вас в этом вопросе все равно не отпустит, ни губернатор, ни правительство Московской области. Так или иначе, но это вопрос вам придется решать. На будущее, Виктор Сергеевич, нужна моя помощь - звоните, будет принято решение. Тем более, что теперь я отвечаю за все объекты, и по обманутым дольщикам и по объектам, по которым нарушены сроки строительства. Переходим к другим объектам…"
