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Главе Мытищинского муниципального района 

Азарову В.С.
         141008, Московская область, г.Мытищи,                                                                    Новомытищинский проспект, дом 36/7

Копии:   Министру строительства Правительства Московской области
Серегину Е.В.

Генеральному директору ООО «Меотек-Девелопмент»

Джабраилову А.М.

Генеральному директору ООО «Спецстрой ТС»
Кучеренко В.В.

Генеральному директору ООО «Агропромжилиндустрия»
Кравцову В.Н.
--------------------------------------------------------------

От инициативной группы дольщиков строительства домов 58 и 59 мкр. 36 г. Мытищи

Уважаемый Виктор Сергеевич!

Мы, инициативная группа участников долевого строительства домов 58 и 59 мкр. 36 г. Мытищи, вынуждены констатировать, что подготовка к строительству наших домов вновь прекращена. Положение дел по данному вопросу следующее:

· Финансирование проектных работ отсутствует;

· Проектные работы не ведутся;

· Документы на 58 и 59 дома на экспертизу не поданы, и вопрос подачи их в экспертизу находится в «замороженном» состоянии;

· Последнее совещание на строительной площадке проводилось 2 месяца назад (13.08.2009г.);
· Последнее совещание в Администрации (под Вашим председательством) – полтора месяца назад (20.08.2009г.).

Мы постоянно контактируем с инвесторами и нам известно, что решением  указанных вопросов никто не занимается и поэтому на какое-либо продвижение вперед рассчитывать не приходится. 
Среди множества одноименных вопросов (которые мы неоднократно задавали Вам: «Почему не работает система реализации проекта по завершению строительства наших домов») у нас появился и еще один вопрос лично к Вам, Виктор Сергеевич. - Почему Вы, заслушав полтора месяца назад доклад заказчика ООО «Меотек-Девелопмент» об отсутствии финансирования и приостановке всех действий по подготовке к строительству домов 58 и 59, до настоящего времени никаких мер не предприняли по устранению данной проблемы?
Нам сложно комментировать сложившуюся ситуацию дольщикам, которые обращаются к нам с вопросами. И поэтому нами принято решение о проведении 17 октября 2009 года очередного общего собрания дольщиков. 

Просим Вашего содействия в предоставлении нам зала Мытищинской средней школы №3 (или зала Дворца культуры г. Мытищи) 17 октября 2009 года с 10.00 до 13.00 часов – для проведения собрания.
Одновременно приглашаем Вас, Виктор Сергеевич, на собрание и предлагаем представить участникам собрания информацию, как все же планируется осуществлять строительство наших домов.

Приглашаем на собрание также представителя Минмособлстроя и руководителей Заказчика, Инвестора и Проектировщика с целью представить собранию свое видение вопроса, -  что сделано и что планируется сделать в рамках своих непосредственных обязательств по обеспечению реализации проекта.

Учитывая, что нам понадобится время для того, чтобы обзвонить дольщиков, сообщив им точное время и место проведения собрания, прошу Вас заранее уведомить нас по телефону о возможности использования конкретного зала для проведения собрания.

По поручению инициативной группы,

Председатель инициативной группы                                               Юрков В.К.

                      05.10.2009г.

Зарегистрирован по адресу: 141407, Московская область, г. Химки, ул. Бабакина, д.7, кв. 41
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