Добрый день, уважаемая редакция телеканала Вести-Москва!

Меня зовут Виктор Юрков. Помимо своих основных обязанностей (на работе, дома…) я еще являюсь председателем инициативной группы обманутых вкладчиков мкр. 36 г. Мытищи Московской области. В субботу, 17 октября,  мы проводим очередное собрание наших дольщиков, чтобы выслушать в очередной раз тех, кто отвечает за строительство наших домов. Суть вопроса и повестки дня собрания такова:

Уже пошел 7-й год с момента, когда мы (300 человек - законопослушных граждан России) оплатили до Договорам долевого участия полную стоимость наших квартир, передав деньги Инвестору-застройщику (ЗАО «Спецстройжилье – 21 век»). Много событий произошло за истекшее с того момента время, но эти 300 человек жилья не получили до настоящего времени. Более того, за все это время первый из 2-х домов (по проекту) так и не был начат строительством («лежит» в котловане), а корпус 2-го возведен лишь наполовину, после чего был «заморожен».
Главный виновник в этом деле (Инвестор) уже третий год, как отлучен от дел (им серьезно занимаются правоохранительные органы). В разрешение вопроса по продолжению строительства домов была вовлечена местная Администрация, вовлечены новые Соинвесторы. Более того, вопрос был взят на контроль и Министерством строительного комплекса Московской области. Но дело по-прежнему почти не движется, - до настоящего времени даже не подана в экспертизу проектная документация наших домов.  
А тем временем, все мы по-прежнему остаемся без своего жилья, хотя имеем на него полное право. Каждый из нас ютится, кто как может, а многие, - уже и  преклонного возраста, - задаются вопросом, удастся ли им при жизни получить то, что им принадлежит по праву. 
Последнее время, слушая, как рьяно защищали права Кристины Орбакайте в вопросе места проживания ее сына (Даже в Государственной Думе нашли время для этого!), нами становилось особо обидно, - неужели мы (300 человек) менее значимы для органов власти, нежели одна Vip-персона?
Вот мы и решили собраться и выслушать в очередной раз Администрацию района, Инвесторов, Проектировщика, - что они планируют делать далее для организации строительства наших домов. Обещаний от них мы слышали уже много. К сожалению, почти все они  оказались не реализованными…
По поручению нашей инициативной группы приглашаю Вас на наше собрание, чтобы Вы смогли сами убедиться, какое положение дел сохраняется в вопросе обманутых вкладчиков. Это будет разительным контрастом по сравнению с тем, что рапортуется во многих докладах на эту тему. 

Собрание будет проводиться в субботу 17 октября 2009г. в 10.00 час по адресу: г. Мытищи, ул. Академика Каргина, д.36, корп.2 (актовый зал средней школы № 3) 

С уважением,

Председатель инициативной группы 
участников долевого строительства 
домов 58 и 59 (мкр. 36 г. Мытищи)              п/п                  /Юрков Виктор Кириллович

Зарегистрирован по адресу: 141407, Московская область, г. Химки, ул. Бабакина, д.7, кв. 41

  конт. тел. 8.917-505-7459 
