Главе Мытищинского муниципального района

В.С. Азарову

Копия:      Министру строительства Правительства Московской области  

Е.В. Серегину

---------------------------------------------------------------

От инициативной группы дольщиков строительства домов 58 и 59 мкр. 36 г. Мытищи

(инвестор-застройщик ЗАО «Спецстройжилье-21 век»)

Уважаемый Виктор Сергеевич!

Согласно Протоколу общего собрания дольщиков д.д. 58 и 59 от 17.10.2009г. (копия протокола была отправлена Вам) Заместителем Главы Администрации Мытищинского муниципального района В.Г. Тюлюбаевым было обещано собранию:

· Не позднее 20.10.2009г. передать в Инициативную группу дольщиков справку о мерах, которые будут предприняты Администрацией района в отношении Инвестора  (ООО Дом Спецстрой») в связи с его недобросовестным выполнением своих обязанностей. 
· Через месяц собранию будет доложено об исполнении этих мер. 

Насколько нам известно, 21.10.2009г. под Вашим председательством состоялось совещание по данному вопросу, которое, однако, никаких конкретных решений не вынесло. Нас это крайне настораживает.
Мы напоминаем о принятом решении повторного проведения собрания 14 ноября 2009г. с намерением заслушать о том, что сделано практического в исправление существующего положения дел со строительством домов 58 и 59.

Просим Вашего содействия в предоставлении нам актового зала средней школы № 3 г. Мытищи 14 ноября 2009г. с 10.00 часов до 13.00 часов – для проведения собрания.

Одновременно приглашаем Вас на наше собрание и предлагаем представить собранию исчерпывающую информацию по инвестированию проекта строительства наших домов и путях реализации Инвестконтракта №117-Д в целом. 14 ноября 2009г. едней школы №мставлении нам актового зала средней школы №м 3ющего положения дел со строительством домов 58 и 5
По поручению инициативной группы

Председатель инициативной группы                                                 Юрков В.К.

                          03.11.2009г.

Зарегистрирован по адресу: 141407, Московская область, г. Химки, ул. Бабакина, д.7, кв. 41

                                   моб. тел. 8.917-505-7459 

