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Генеральному директору ООО«ДОМ-Спецстрой» С.В.Кучеренко
УВЕДОМЛЕНИЕ
В связи с прекращением Соинвестором (ООО «ДОМ-Спецстрой») финансирования инвестиционного проекта строительства объектов, предусмотренного Инвестиционным Договором № 117-Д от 29.08.2001 года и Дополнительным соглашением к нему от 18.10.2007 года, предлагаем Вам пересмотреть имущественные права (имущественную долю) «Инвестора», установленные Дополнительным соглашением от 18.10.2007 г. к ИД 117-Д от 29.08.2001 года в сторону уменьшения соответствующих прав пропорционально произведенным «Соинвестором» затрат.
Оставшаяся в результате такого пересмотра имущественная доля «Инвестора» переходит в распоряжение ООО «Меотэк Девелопмент».
Для выделения по окончании строительства результатов инвестирования в натуре предлагаем Вам произвести взаимный расчет между ООО «Дом-Спецстрой» и ООО «Меотэк Девелопмент» и зафиксировать объем произведенных «Соинвестором» инвестиционных затрат.
В течение 3 календарных дней сообщить ООО «Меотэк Девелопмент» о результатах рассмотрения настоящего уведомления.
ООО «Меотэк Девелопмент» вправе в судебном порядке понудить ООО «Дом-
Спецстрой» выполнить обязательство, установленное п. 1.2. Договора № 1-АИ/ДС об
инвестировании строительства в форме капитальных вложений от 20.11.2007 года, в
соответствии с которым «Инвестор» (ООО «Дом-Спецстрой») принимает на себя
обязательство по финансированию в объеме, необходимом для реализации инвестиционного
проекта строительства объектов в мкр.36 г. Мытищи, в том числе: по проектированию,
строительству объектов и инженерных коммуникаций, а также по сдаче указанных объектов в эксплуатацию.
Повторно обращаем Ваше внимание, что за ООО «Дом-Спецстрой» числится задолженность по выплате инвестиционных взносов по реализации инвестиционного проекта.
В случае непогашения ООО «Дом-Спецстрой» данной задолженности, ООО «Меотэк Девелопмент» в судебном порядке будет взыскивать с ООО «Дом-Спецстрой» задолженность по выплате инвестиционных взносов с последующим наложением ареста на имущественную долю ООО «Дом-Спецстрой» или на любое другое принадлежащее               обществу имущество.
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