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ПРОТОКОЛ  № 3

общего собрания участников долевого строительства (дольщиков)

 жилых домов № 58 и 59  мкр. 36 г. Мытищи

06.10.2007г.                                                                                                                г. Мытищи

На собрании присутствовали:

1. Участники долевого строительства д. 58 и 59 в составе 230 чел.

2. Заместитель Главы  Администрации Мытищинского муниципального района В.Г.Тюлюбаев 

3. Начальник управления строительством В.И. Сенин 

4. Начальник правового управления Т.А. Наталичева

5. Учредитель ООО «Альфа-Инвестиция» Г.Р. Абуков

6. Генеральный директор ООО «Альфа-Инвестиция» С.В. Астежев

7. Генеральный директор ЗАО «Спецстройжилье-21 век» М.М.Таирбеков 

Председателем собрания избран:       Юрков В.К.                                

Секретарем собрания избрана:           Гилева Е.А.                               

Повестка дня собрания:

1. О мерах по реализации Инвестконтракта 117Д в части продолжения строительства домов 58 и 59.

2. Об урегулировании вопросов по земле под объектами  Инвестконтракта 117Д (судебные иски и пр.)

3. О проведении подготовительных работ к строительству домов (экспертиза существующей конструкции дома 58, проектные работы, тех.условия, ….)

4. Разное.

Протокол ведения собрания

В связи с тем, что по предложению Администрации Мытищинского муниципального района на собрании присутствовали и дольщики дома 54 корп.2, в повестку дня собрания был также включен вопрос «О состоянии по достройке корп. 2». И этот вопрос был рассмотрен в 1-ю очередь. 

Далее собрание проходило в рамках вышеуказанной повестки:

1. Было предоставлено слово Заместителю Главы  Администрации Мытищинского муниципального района В.Г.Тюлюбаеву. 

Доложил о том, что Администрация окончательно признала ООО «Альфа-Инвестиция» в качестве основного инвестора строительства домов 58 и 59. Был найден взаимоприемлемый вариант реализации этого инвестконтракта. И на основе этого подготовлено и подписано практически всеми сторонами дополнительное соглашение к Инвестиционному договору №177Д. Осталось подписать его только в МЧС. Принципиальное согласие руководителя Центрального  регионального центра по делам ГО и ЧС генерал-лейтенанта Шмидта Г.В. на подписание этого документа имеется. И в понедельник 08.10.2007г. он будет подписан. 

Далее Администрация продолжит свою работу по отслеживанию хода подготовительных работ и самого строительства домов в рамках еженедельных совещаний в Администрации с представителями участвующих сторон и представителем ИГ.

На вопрос о сроках строительства сообщил, что Дополнительным соглашением к Инвестконтракту №117Д определен срок реализации всего проекта  в 33 месяца с момента подписания Доп. соглашения. Но этот срок будет дифференцироваться под каждый дом с учетом его изначальной готовности.

На вопрос о притязаниях правопреемника СПК «Соревнование» на землю под домами 58 и 59 и подаче им соответствующего искового заявления в суд – ответил, что подобного рода официальной информации в Администрацию пока не поступало. И если она (эта информация) поступит, Администрация будет принимать надлежащие меры по недопущению подобного.

На вопрос о составлении графика строительства домов – ответил, что это является прерогативой самих дольщиков совместно с Инвестором и Застройщиком.

Сообщил также, что Архитектурным управлением Минмособлстроя выпущено распоряжение о том, что дома будут сдаваться госкомиссии только после завершения всех отделочных работ.

На вопрос о защите прав дольщиков, пострадавших от «двойных» продаж, пояснил, что позиция администрации заключается в том, чтобы таким гражданам будут предоставлены квартиры из доли администрации.

2. Было предоставлено слово учредителю ООО «Альфа-Инвестиция» Г.Р. Абукову.

Доложил о том, что продолжается сверка договоров долевого участия в строительстве домов. Что всем представившим оригиналы договоров будут предоставлены квартиры после завершения строительства домов. 

Дом 59 будет перепроектирован в панельно-кирпичный вариант в 22 этажа (будет подобен 58 дому). 

Правопреемник  СПК «Соревнование» подал в Арбитражный суд исковое заявление с целью  забрать ранее проданную им землю под домами 58 и 59. Первое слушание по этому вопросу назначено в Арбитражном суде на 18.10.2007г. Отметил, что вопрос очень серьезный и требует соответствующего внимания к нему.

На вопрос, как будут соблюдаться права и интересы дольщиков при перепроектировании дома 59 в части метража – ответил, что вопросы будут решаться в индивидуальном порядке с каждым дольщиком отдельно. Предусмотренное в договорах дольщиков, безусловно, будет учитываться.

3. Было предоставлено слово генеральному директору ЗАО «Спецстройжилье – 21 век» М.М. Таирбекову.
Доложил о том, что большая часть дольщиков, согласно существующим спискам, сверку прошла. Поэтому со следующей недели прием документов будет осуществляться только 1 раз в неделю: вторник с 10.00 до 17.00 час. 

На вопрос, нужно ли дольщикам вторично прийти в офис ЗАО «Спецстройжилье – 21 век», чтобы расписаться в реестре, если первоначально во время сверки им не было предложено это – ответил, что да, это необходимо.

3. Было предоставлено слово участнику инициативной группы Цветкову В.А.
Акцентировал внимание дольщиков на необходимости активного участия в качестве третьих лиц в судебном процессе о споре по земельным участкам под д.58,59, т.к. их изъятие сделает невозможным реализацию инвестконтракта.

Предложил дольщикам следить за объявлениями и отслеживать информацию (не реже 1 раза в неделю), размещаемую на сайте инициативной группы www.m117d.narod.ru 

5. В рамках вопроса повестки собрания «Разное» председатель собрания Юрков В.К. довел до сведения всех дольщиков следующее:

5.1. Инициативная группа, осуществляя свою деятельность, в рамках возложенных на нее собранием дольщиков полномочий, несет определенные финансовые расходы: на осуществление телефонной связи (на мобильные телефоны и в режиме междугородней связи) при обзвоне дольщиков, на осуществление почтовых отправлений, приобретение расходных материалов (при подготовке к пикету) и пр. 

В связи с этим внес предложение собрать с каждого дольщика по 100 рублей для покрытия этих расходов. 

Вопрос был вынесен на голосование.

Участники собрания единогласно проголосовали «за».

Принято решение: Каждому дольщику домов 58 и 59 внести в ИГ по 100 рублей – на расходы, связанные с осуществлением деятельности ИГ.   

5.2.  Учитывая высокую активность отдельных дольщиков в вопросах, связанных со строительством домов 58 и 59, внес предложение ввести дополнительно в состав ИГ следующих дольщиков: Седых Н.М., Перегудов П.В., Варульников О.В.  

Вопрос был вынесен на голосование.

Участники собрания единогласно проголосовали «за».

Принято решение:  Ввести дополнительно в состав ИГ следующих дольщиков: Седых Наталья Михайловна, Перегудов Павел Владимирович, Варульников Олег Васильевич.  

Председатель собрания





Юрков В.К

Секретарь







Гилева Е.А.

