Главе Мытищинского муниципального района 

Азарову В.С.
                 Вх. №  1753                                  141008, Московская область, г.Мытищи, 

                  от 29.10.2007г.                            Новомытищинский проспект, дом 36/7

От инициативной группы дольщиков строительства домов 58 и 59 

в  мкр. 36 г. Мытищи

Уважаемый Виктор Сергеевич!

Информирую Вас о том, что 18 октября 2007 года состоялось слушание дела в Арбитражном суде Московской области «О признании не действительным договора купли-продажи земельного участка и применении последствий недействительности сделки». Иск подан СПК «Возрождение» на ЗАО «Спецстройжилье-XXI век» и ООО «Альфа-Инвестиция», которые являются инвесторами-застройщиками 36 микрорайона г. Мытищи. А предметом данного судебного разбирательства является земля под домами 58 и 59.

22 октября 2007 года  в том же суде также по исковому заявлению СПК «Возрождение» состоялось слушание уже другого дела: «О возвращении исполненного по расторгнутому договору купли-продажи земельного участка и государственной регистрации перехода прав собственности».

По имеющимся у нас, инициативной группы, сведениям СПК «Возрождение» подало в совокупности 3 исковых заявления по вопросам, противодействующим осуществлению строительства домов 58 и 59. И в этой ситуации нам не понятно, почему Администрация Мытищинского муниципального района (далее – Администрация) до настоящего времени не заявила о своем вступлении 3-м лицом в указанные судебные дела, не принимает других мер по противодействию этим попыткам отобрать у Инвестора-застройщика землю, отведенную для строительства домов  58 и 59. 
Ведь эти судебные разбирательства - не просто спор между двумя организациями. - От их результата зависит, будет ли реализовываться Дополнительное соглашение к Инвестконтракту 117Д, которое совсем недавно подписывалось, зависит судьба нескольких сотен граждан, ждущих квартиры уже около 5-ти лет. Надеюсь, Вы понимаете, что СПК «Возрождение» не имеет обязательств по Инвестконтракту 117Д и не будет строить для нас дома.

Обо всем этом с беспокойством говорилось еще 29 сентября на общем собрании участников долевого строительства, на котором присутствовали представители Администрации Мытищинского муниципального района. Более того, нам известно, что Инвестор-застройщик официально уведомил Вас 08.10.2007г. о назначенных судебных слушаниях. И нас удивляет, почему Администрация делает вид, что предмета для беспокойства не существует? 

Также нам не понятна медлительность Администрации. 

Еще 21 сентября в торжественной обстановке подписывалось дополнительное соглашение к Инвестконтракту
 №117Д. И нас уверяли, что все вопросы согласованы, и недостающие подписи будут получены в течение ближайших дней. Однако до настоящего времени у нас нет достоверной информации о готовности этого документа.

Наконец, нам обещалось, что в Администрации будут проводиться еженедельные совещания по вопросам подготовки к строительству домов 58 и 59. На самом деле совещания не проводятся, и вопрос строительства, похоже, уходит из внимания.

Уважаемый Виктор Сергеевич, я надеюсь, Вы проясните ситуацию, ответив на все поставленные вопросы, и дадите некие корректирующие указания по устранению несоответствий в том, что предполагалось и что происходит на самом деле.


По поручению инициативной группы,

Председатель инициативной группы                                               Юрков В.К.

Конт.тел. 8.917-505-7459                                   29.10.2007г.
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