проект

Общество с ограниченной ответственностью «ДОМ-Спецстрой»

Генеральному директору Кучеренко С.В.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Общество с ограниченной ответственностью «ДОМ-Спецстрой» является стороной Инвестиционного договора № 117-Д от 29.08.2001 года (далее – Инвестиционный Договор). 

В соответствии с условиями ст.3 Дополнительного соглашения от 18.10.2007г. к Инвестиционному Договору (далее по тексту – Дополнительное соглашение), ООО «Меотэк Девелопмент» и ООО «ДОМ-Спецстрой» заключили договор от 20.11.2007г. №1-АИ/ДС «об инвестировании строительства в форме капитальных вложений» в соответствии с которым ООО «ДОМ-Спецстрой» приняло обязательство по 100% финансированию проектирования и строительства объектов – многоквартирных жилых домов (корпус № 56, корпус № 58, корпус № 59) и гаража-стоянки  (корпус № 57) по адресу: Московская область, город Мытищи, микрорайон 36, проектируемый проезд 5245.  
Однако принятые ООО «ДОМ-Спецстрой»  обязательства по финансированию инвестиционного проекта строительства объектов не исполняются надлежащим образом. 

Систематическое нарушение ООО «ДОМ-Спецстрой» обязательств по финансированию проектирования объектов капитального строительства привело к нарушению условий Дополнительного соглашения, а именно п.4 названного Доп. соглашения (Сроки и содержание этапов работ). 

Более того, обращаем Ваше внимание, что п.1.3. Доп. соглашения установлен срок ввода объектов капитального строительства в эксплуатацию, который равен 31 (тридцати одному) месяцу со дня подписания Дополнительного соглашения от 18.10.2007 года.  Из названного срока реализации инвестиционного проекта прошло более 26 (двадцати шести) месяцев от даты подписания Доп.соглашения. Таким образом, отсутствие финансирования  инвестиционного проекта строительства в необходимом объеме привело к срыву сроков Первого этапа работ и, соответственно, сроков выполнения всего инвестиционного проекта, т.к. невозможно за оставшийся срок выполнить Второй и Третий этапы, указанные статьей 4. Доп. соглашения.  
Указанные обстоятельства свидетельствуют о грубом нарушении договорных обязательств со стороны ООО «ДОМ-Спецстрой» - «Соинвестора-1» Инвестиционного Договора. 
На основании вышеизложенного считаем, что Инвестиционный договор № 117-Д от 29.08.2001г. с учетом дополнительных соглашений к нему, не подлежит исполнению, а инвестиционный проект строительства объектов не может быть реализован в рамках настоящего Инвестиционного Договора.   

Во избежание негативных юридических последствий, с целью надлежащего исполнения договорных обязательств, просим в течение 7 календарных дней со дня получения Вами настоящего уведомления предоставить в адрес сторон Инвестиционного договора № 117-Д от 29.08.2001г. гарантии Вашей инвестиционной состоятельности,  продолжить финансирование инвестиционного проекта строительства и оплатить все выставленные ранее Заказчиком (ООО «Меотэк Девелопмент») счета проектных, подрядных и иных организаций.  
В ином случае инвестиционный проект строительства многоквартирных жилых домов (корпус № 56, корпус № 58, корпус № 59) и гаража-стоянки (корпус № 57) по адресу: Московская область, город Мытищи, микрорайон 36, проектируемый проезд 5245, будет считаться нереализованным, Инвестиционный договор № 117-Д от 29.08.2001г. с учетом дополнительных соглашений к нему неподлежащим исполнению со всеми вытекающими юридическими последствиями, вплоть до его расторжения.   
Подписи сторон Инвестиционного договора №117Д от 29.08.2001г.
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