Главе Администрации Мытищинского муниципального района 

Мурашову А.Е.
Вх. № 379 от 12.03.2007г.                            141008, Московская область, г.Мытищи, Новомытищинский проспект, дом 36/7
От инициативной группы дольщиков строительства домов 58, 59 и гаража 57 

в  мкр. 36 г. Мытищи
Уважаемый Александр Ефимович!
По Вашему указанию 24.01.2007г. было проведено совещание у заместителя Главы Администрации Тюлюбаева В.Г. (протокол совещания прилагается) с участием представителей нашей инициативной группы. На совещании были установлены сроки выполнения ряда мероприятий, в т.ч. вынесение решения по итогам рассмотрения экономического расчета по завершению строительства (срок -15.02.2007г), по дополнительному отводу земли на период строительства (срок -31.01.2007г.), по проведению взаимозачетов между Администрацией Митищинского муниципального образования и ЗАО «Спецстройжилье-XXI век». 

Все установленные по протоколу сроки нарушены. 
И главное - не принято решение о привлечении нового Инвестора-застройщика к выполнению инвестконтракта №117-Д от 29.08.2001г..

Наша инициативная группа получает множество обращений от дольщиков с вопросами о том, что происходит, почему затягивается принятие решений, связанных с осуществлением строительства домов, почему не начинается само строительство. Согласитесь, эти люди имеют право задавать подобные вопросы, потому как уже 4-й год они находятся в ожидании получения оплаченных ими квартир. В то же самое время вот уже более года строительные работы на объекте не ведутся вообще, а строительство 59 дома практически и не начато. 

Для правильного информирования дольщиков, в том числе и в целях снятия социальной напряженности, инициативная группа должна обладать своевременной и достоверной информацией о происходящем.

Наша инициативная группа готова принимать участие в решении конкретных вопросов, связанных со строительством. По просьбе правового управления Администрации Мытищинского муниципального района наша группа подключилась к оповещению дольщиков о проводимой силами Администрации сверке договоров. В то же самое время ЗАО «Спецстройжилье-XXI век» отказывается предоставить нам контактные телефоны дольщиков – для их обзвона. И это ведет к необоснованному затягиванию даже такого простого мероприятия, как проведение сверки договоров. 

На основании вышеизложенного прошу Вас провести очередное совещание (с участием представителей нашей инициативной группы) по вопросу строительства корпусов 57, 58 и 59 не позднее  16.03.2007г. 

А также прошу Вашего указания поставить проведение подобных совещаний на периодическую основу – для оперативного решения неотложных вопросов и достоверного информирования граждан о работе, направленной на продолжение строительства домов.
Приложение:  Копия протокола совещания у заместителя Главы Администрации Тюлюбаева В.Г. от 24.01.2007г.
По поручению инициативной группы,
Председатель инициативной группы                        п/п                  Юрков В.К.

                      12.03.2007г.
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