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Арбитражный суд Московской области
Проспект Академика Сахарова, дом 18, г.Москва, Россия, ГСП-6,107996
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отклонении заявлений о вступлении в дело в качестве третьих лиц, заявляющих самостоятельные требования относительно предмета спора
г. Москва
«26» июля 2007 г.
Дело №А41-К1-9123/07
Судья Пахарева Т.Н., рассмотрев в предварительном судебном заседании заявления Довбнева Владимира Алексеевича, Костюнина Сергея Владимировича, Сухова Олега Владимировича, Гилевой Елены Алексеевны, Герасева Алексея Анатольевича, Цепакиной Светланы Леонидовны, Свирелиной Галины Юрьевны, Мельниковой Юлии Викторовны, Рукосуевой Елены Афанасьевны, Черновой Анны Геннадьевны, Лаухина Владислава Дмитриевича, Типцовой Анны Васильевны, Васильевой Ирины Александровны, Сидоровой Людмилы Николаевны, Шуваловой Ольги Вячеславовны, Секацкого Станислава Александровича, Лукашенко Светланы Ивановны, Бурдаковой Валентины Павловны, Юркова Виктора Кирилловича, Долговой Нины Янкелевны, Пальчикова Юрия Витальевича, Григорян Валентины Васильевны, Смирновой Ольги Николаевны, Терентьева Сергея Николаевича, Машуковой Инины Сергеевны, Седых Натальи Михайловны, Соломатина Романа Алексеевича, Перегудова Владимира Ивановича, Злобина Николая Александровича, Варульникова Олега Васильевича, Леоновой Натальи Яковлевны, Мельниковой Елены Игоревны, Хатюхиной Татьяны Ивановны, Петина Алексея Михайловича, Никитиной Руфины Галимовны, Павлющик Анны Николаевны, Ломаченко Елены Александровны, Павловой Ирины Николаевны, Большаковой Елены Валерьены, Серяева Сергея Геннадьевича, Беляковой Анны Владимировны, Пашковой Галины Борисовны, Поповой Ларисы Павловны, Назарьевой Елены Ивановны, Кленовской Светланы Александровны
дело по заявлению судебного пристава-исполнителя ОССП по Мытищинскому району УФССП РФ по Московской области,
заинтересованные лица - ЗАО «Спецстройжилье XXI век» (должник), ООО «Спецстрой-ТС» (взыскатель)
об обращении взыскания на земельные участки должника при участии в заседании: —
установил:
Судебный пристав-исполнитель ОССП по Мытищинскому району УФССП РФ по МО обратился в Арбитражный суд Московской области с заявлением, с привлечением заинтересованных лиц - ЗАО «Спецстройжилье XXI век» (должник), ООО «Спецстрой-ТС» (взыскатель) об обращении взыскания на следующие принадлежащие должнику земельные участки:
· земельный участок под застройку микрорайона, общей площадью 9765 кв.м., кадастровый номер 50:12:010 17 03:0002;

· земельный участок под застройку микрорайона, общей площадью 10680 кв.м., кадастровый номер 50:12:010 17 03:0004.

Рассматриваются заявления. Довбнева Владимира Алексеевича, Костюнина Сергея Владимировича, Сухова Олега Владимировича, Гилевой Елены Алексеевны, Герасева Алексея Анатольевича, Цепакиной Светланы Леонидовны, Свирелиной Галины Юрьевны, Мельниковой Юлии Викторовны, Рукосуевой Елены Афанасьевны, Черновой Анны Геннадьевны, Лаухина Владислава Дмитриевича, Типцовой Анны Васильевны, Васильевой Ирины Александровны, Сидоровой Людмилы Николаевны, Шуваловой Ольги Вячеславовны, Секацкого Станислава Александровича, Лукашенко Светланы Ивановны, Бурдаковой Валентины Павловны, Юркора Виктора Кирилловича, Долговой Нины Янкелевны, Пальчикова Юрия Витальевича, Григорян Валентины Васильевны, Смирновой Ольги Николаевны, Терентьева Сергея Николаевича, Машуковой Инины Сергеевны, Седых Натальи Михайловны, Соломатина Романа Алексеевича, Перегудова Владимира Ивановича, Злобина Николая Александровича, Варульникова Олега Васильевича, Леоновой Натальи Яковлевны, Мельниковой Елены Игоревны,. Хатюхиной Татьяны Ивановны, Петина Алексея Михайловича, Никитиной Руфины Галимовны, Павлющик Анны Николаевны, Ломаченко Елены Александровны, Павловой Ирины Николаевны, Большаковой Елены Валерьевны, Серяева Сергея Геннадьевича, Беляковой Анны Владимировны, Пашковой Галины Борисовны, Поповой Ларисы Павловны, Назарьевой Елены Ивановны, Кленовской Светланы Александровны о привлечении к участию в деле в качестве третьих лиц, заявляющих самостоятельные требования относительно предмета спора.
Заявления мотивированы тем, что заявители являются дольщиками и выделили денежные средства для долевого участия в строительстве жилого дома на спорном земельном участке, в обоснование представили копии соответствующих договоров о долевом участии в строительстве. Заявители просят отказать в удовлетворении заявления Судебного пристава-исполнителя ОССП по Мытищинскому району УФССП РФ по Московской области об обращении взыскания на спорные земельные участки.
Рассмотрев данные заявления, арбитражный суд считает, что они удовлетворению не подлежат.
Предметом рассмотрения настоящего дела является заявление судебного пристава-исполнителя в рамках исполнительного производства №4410/119/11/2007, возбужденного на основании исполнительного листа №0081190 во исполнение решения Арбитражного суда по делу №А41-К1-23044/06 от 18.12.2006 года. Субъектный состав лиц, участвующих в деле, уже определен.
Кроме того, предметом настоящего дела является не материально-правовое требование, а рассматривается возможность изменить способ исполнения решения о взыскании суммы долга.
Руководствуясь статьями 50, 184 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд
ОПРЕДЕЛИЛ:
Отказать в привлечении к участию в деле в качестве третьих лиц, заявляющих самостоятельные требования относительно предмета спора, Довбнева Владимира Алексеевича, Костюнина Сергея Владимировича, Сухова Олега Владимировича, Гилевой Елены Алексеевны, Герасева Алексея Анатольевича, Цепакиной Светланы Леонидовны, Свирелиной Галины Юрьевны, Мельниковой Юлии Викторовны, Рукосуевой Елены Афанасьевны, Черновой Анны Геннадьевны, Лаухина Владислава Дмитриевича, Типцовой Анны Васильевны, Васильевой Ирины Александровны, Сидоровой Людмилы Николаевны, Шуваловой Ольги Вячеславовны, Секацкого Станислава Александровича, Лукашенко Светланы Ивановны, Бурдаковой Валентины Павловны, Юркова Виктора Кирилловича, Долговой Нины Янкелевны, Пальчикова Юрия Витальевича, Григорян Валентины Васильевны, Смирновой Ольги Николаевны, Терентьева Сергея Николаевича, Машуковой Инины Сергеевны, Седых Натальи Михайловны, Соломатина Романа Алексеевича, Перегудова Владимира Ивановича, Злобина Николая Александровича, Варульникова Олега Васильевича, Леоновой Натальи Яковлевны, Мельниковой Елены Игоревны, Хатюхиной Татьяны Ивановны, Петина Алексея Михайловича, Никитиной Руфины Галимовны, Павлющик Анны Николаевны, Ломаченко Елены Александровны, Павловой Ирины Николаевны, Большаковой Елены Валерьевны, Серяева Сергея Геннадьевича, Беляковой Анны Владимировны, Пашковой Галины Борисовны, Поповой Ларисы Павловны, Назарьевой Елены Ивановны, Кленовской Светланы Александровны.
Выдать указанным лицам, оплатившим государственную пошлину, справку на ее возврат из федерального бюджета.
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